G. /NJIV T B

oW OL T (S 160 HMASHEF v Y
W o-owdo LT (J IS 161 4
T LT (BIL 2T T S 162 ”
TV aA VLT 162 7
T LT ($FL 265 162 ”
FH o WAL LT 163 ”
SHE—ILIN LT 165 7
IR —IINLT 166 7
a7a— kN7 (§iL R) 167 7
GENLT (- T INF v o F) 168 7
ks A =V LT 169 ”
SR — N7 169 ”
INZ T T AINILT 170 4
KL FF v b ONZFANT) 170 4
bR ST 171 ”
227 AAINISILT (—fEFR) 172 ”
ATFVVANLT - BV —X 174 4
ZAF VL AR—=NAINLT 176 ”
HERE LT 177 ”
Vw22 aA Vb 180 ”
FH ST (- R— LN 7) 182 WL TR 2t
W ST (—fE - R—ILNLT) 184 7
HK e g~ — 7 R — 7 184 ”
HHil LT (MG A) 185 ”
BV 7y MESLT (X AKED) 185 7
ATV VAN T (ZAEAMTR - KKXZ M) 186 ”
a7 a4 ML T (JEEI A) 187 ”
HABEGE~Y — 2 a7 &4 3L 7 (Mg A) 187 ”
HAR B aRGE~ — 27 H &L 7 (6§ < A) 187 ”
SN ILT 188 7
[ S l= D = VA | N A 189 ”
BER— L 189 ”
HPRRE SV T 190 7
INETFA4 LT (LY —X) 191 ”
2B ALININ)LT 192 7
ZF VL AINLT 193 ”
FM/NLT 194 B2 F Mo L T BT
K=&y 184 ﬁ%ﬁ%ﬁk?%ft .

7 194 Sttty o &
Rk v 7 (=7 Pigpft) 195 mASta v 27
T - HE N LT 198 RASHAR L7
e LT (L R) 198 ”
HHSLT (a7 vy) 199 4
T8 - W ST (R — L NL T th) 199 ”
ek L7 200 4
TFILIINE T FTAINLT 201 4
24V I 201 4
2AFVVANLT (FY - TFTVY) 202 ”
B ERRE ST 203 ”
TP ) 204 MRAEtERY
KBRS 1b g - TG A FH IR T - fth 206 ”
BREWEND LI - BER 207 ”
F VLT (@A) 209 ”
INE 4 — AT U — R S 210 ”
FALVY - ZAF—L T 9T 211 ”
2RI 213 ”
WETE - WeHER(TE - Wik 214 7
AN — A HERET 215 ”
Z ML —F 216 ”
BT 218 4
TR B ROk b 7 - EE AR 221 ”
INE T T AINLT 222 U L TR
CENEL S 224 TR 1 A T
VI T4 9TFAYT - FA4NLZA L —F 224 A SRR E T
NV LAF Loy F 225 A SRR LT
ZAEVL VY AFRF vy FINLT 225 A A A v
Hy <L T~ 226 Hr&mEpkAi=th
Yo x v bNLT 227 ”
e Ls 228 IV LR T3k a1t
Ky (U-PVC/HI—PVCH#) L7 229 JAT B R 21
Y op— H—RZ | 229 MRS HR T3

159



660 .
— | B-EmiE/NIVT () Fm PO ST |
% E2024.7 [Z7Ef 202447 A ~] sstant 'l

F-AE (—iH)

—i% - PUH M
SHBUZIR
"
i su—7 VAT A= Fv ok

150%% | 15044 195%1 | 1507 15054 | 15044 12580 | 125MYJE |10K% 2 7Y
7N Fft - - Fft |V 7 M4 v K| 24 v K| VoAb

A C CA BH G D DBH F R YR RF

/48] 8 3,500 | 4,360 4,840 6,320
58 | 10 3,660 | 4,470 5,110 7,430 4,970 4,760 | 6,250
/2 | 15 3,800 | 5,710 6,320 | 33,600 7,900 | 11,800 | 34,100 | 5,930 5,810 6,740 | 5,810
8/4 | 20 4,360 | 8,470 9,230 | 39,000 | 11,200 | 16,800 | 40,400 | 8,230 7,430 9,020 | 7,840

1 ]25 6,320 | 12,700 | 14,600 | 56,800 | 14,600 | 23,800 | 63,700 | 12,500 | 11,400 | 12,800 | 11,300
1/4] 32 9,730 | 20,300 | 22,600 | 71,700 | 22,200 | 38,200 | 86,300 | 17,000 | 16,300 | 18,500 | 15,300
11/2| 40 | 14,200 | 26,300 | 29,900 | 86,800 | 30,600 | 49,900 | 102,000 | 23,500 | 21,200 | 24,600 | 21,200

2 | 50 | 20,400 | 44,600 | 49,000 |128,000 | 47,600 | 80,700 | 151,000 | 36,200 | 34,100 | 37,600 | 33,400

iR 10054 | 15071

21/2| 65 | 49,700 | 69,300 | 90,200 O | 85,100 O | 62,400 | 59,100

3 | 80 | 65,800 | 95,500 | 138,000 © | 121,000 © | 81,000 | 79,600

4 1100 | 146,000 ) ©) 160,000
OHIDAMifE IZ#RE BRI L 2 &0, (A7 < )

Hil H
SR v
|
i =1 [Fx o[ Ati—F
| 151 1251 1507 T VH | 1258 | 125% | BOUOK)
bidl] pil] F pixll —
A Ty ] 12 TS ) 1255 IS0R TRt T = b Sy 2 d Y Rk YA -
L
D%;é FR S FH H E EBH FT FTS | CFH | CYR CcY
] 8 1210
35 | 10 | 3.360 | 3.930 | 4.290 | 4.650| 9,640 1,660
"y | 15 | 3570 | 4.040 | 4380 | 4760 9.640| 35000 4,800

34 | 20 4,180 | 4,760 | 5,270 5,770 | 12,900 | 39,000 | 3,800 1,300 | 5,810
1 |25 5500 | 6,160 | 7,440 8,210 | 19,100 | 57,700 | 5,380 1,850 | §&,180
11/4| 32 8,210 | 9,420 | 10,200 | 11,200 | 29,100 | 75,400 | 7,120 | 2,160 | 11,300
11/5| 40 9,920 | 11,600 | 12,800 | 14,000 | 38,200 | 87,900 | 9,230 | 2,470 | 14,600
2 | 50 | 16,100 | 18,200 | 19,400 | 21,300 | 59,100 | 126,000 | 12,800 | 3,760 | 22,500

0]0]|0|0|0|0|0|0|O
0]|0]|0]|0|0|0|0|O

21/2| 65 33,600 | 40,300 | 43,500 | 97,300 | 216,000 | 23,800 9,890 | 43,800

3 | 80 48,400 | 55,000 | 59,300 | 151,000 | 284,000 | 30,700 | 11,800 | 62,900

4 1100 131,000 @)

5 |125 @)

6 |150 O

OFNIDAMRILHIE BB 72 X0, (AT 2 1)

160



601 .
— 1 B EHE#/NILT UIs&) Fm #xa fewglip
320247 (gl 2024570 ~] | mrendul

F-AE (—iH)

JIS Hifg s 7
o I I 51
e ya—7 7=k
x| JISSK | JISI0K PISIOKFFf JISSK | JISLOK JISIOKFF
- B 2011 | B 2011 UEHLS, B 2011 | B 2011 UEHL S,
S RER L J JB M L LB
%
R 7.000

38 | 10 6,730 7,510
V2 | 15 7,000 8,440 | 39,100 6,510 9,280
34 | 20 9,150 | 11,400 | 46,000 8,690 | 13,000 | 50,500
1 25 13,000 | 15,700 | 67,300 | 11,900 | 18,500 | 82,300
14| 32 24,000 | 29,700 | 96,200 | 20,100 | 27,900 | 98,900
1/2 | 40 27,700 | 32,600 | 114,000 | 26,700 | 39,100 | 126,000
2 50 45,600 | 52,700 | 156,000 | 39,100 | 55,200 | 167,000
21/2 | 65 94,900 | 120,000 | 264,000 | 84,600 | 110,000 | 277,000
3 80 | 137,000 | 178,000 | 394,000 | 127,000 | 178,000 | 370,000
4 | 100 ©) ©)

ORI IS EBIE B A < 722 &0,
i

%E2024.7
JIS BUAS SV T | US| | IR

&

R Frvok AT |[Frox
JIS10K |JIS10KFfF| 1507

I 7
A B0 | s |aokyvm| |7
e
e o OB Y 10BWZ
1/4B 8A
s | 10 | 7.370 5,470

/s | 15 7,960 | 34,500 6,090
84 | 20 9,990 | 42,000 7,770
1 25 14,600 | 63,000 | 12,400
14| 32 25,700 | 87,400 | 17,800
1172 | 40 31,000 | 112,000 | 22,000 92,200
2 50 50,200 | 148,000 | 36,700 95,300
2'/2 | 65 | 110,000 | 235,000 | 90,600 125,000
3 80 | 141,000 | 272,000 | 120,000 143,000

4 | 100 ©) 191,000
5 125 247,000
6 | 150 336,000
8 | 200 500,000
10 | 250 730,000
12 | 300 1,074,000

OMIDflii$ I EIE B A < 72 &0,
161



659 DRI . o
B/ NIV T (BRL XJISHR) m TSevs T |
HE2024.7 [ZiEf 20244578 ~] saan eyl
ML X (—H)
JISHiS S 7 —Ai% - PLH M
SRR E,‘il!!@"ii?
: O O
mh fl | 7o—-7 | Fvu* ZbL—F ¥
AT KSB-2 (v VL A &)
R R LA JILH — | ACiA | ACiA | ALk | yrx-—
LT 5K 10K 5K 10K
B
" N MN LN CMN CLN JN ON YNK CYNK
it
1/, | 8 8,710
35 | 10 9,320 9,240
/2 | 15 8,100 11,600 9,510 13,800 10,500 9,960 9,310 ©)
3/ | 20 10,800 16,500 12,700 19,600 14,200 12,700 11,900 O
1 | 25 15,100 22,900 17,600 28,900 19,800 18,400 17,400 O
11/4 | 32 25,300 34,900 | 29,100 44,600 37,200 31,800 24,700 [©
11/ | 40 33,300 49,000 | 38,200 61,100 40,500 38,700 30,000 [©
2 | 50 48,900 68,800 | 59,900 87,100 64,900 62,400 47,700 ©
21/ | 65 | 104,000 | 134,000
3 | 80 | 156,000 | 217,000

OFNGE 22 m AR il LB RS A W T,
FeAliE HAAKGE by 2 FEATEMERRGE S [ VB RGE~ — 7 ] T

A2 — VIZSUS3AM THTR S N7240% v ¥ 2 27 L A T4,

610 o o s 660 _ . .
R 2 VAV, BH#/NIVT (8L X3EA)
FE2024.7 [grEffi 2024478 ~] E2024.7 [#rEffi 2024478 ~]
HFHML X (—HiFR) HFML X (— )
SHBUE IR SHBUE IR
Wl HEEHFA — b W =t | zZu—7  [IA) Tk
KT 4 KSB -2 K7 4 KSB-2 (kv VL 2 §H)
B i WYEHY r o bR B A LA
LU 10K (Mt H) 10K A A | 10K (R 10K
BT BT
” WVWN WVKN . WN GN RFN
Tk %
13 15,100 13,400 13 10,900
/s | 20 19,100 17,200 /5 | 15 9,530 7,010
1 | 25 27,300 24,700 /s | 20 15,100 13,400 9,440
PeRIE ARG 2 A SRR S bRl v — 2 (e | 1 | 25 20,600 17,800 13,700
1/ | 32 33,600 27,000 18,500
12 | 40 42,900 36,600 25,800
2 | 50 66,400 56,900 40,400

162




649

F - Hifl

R —

JLINIVT

= 111
m et frw'l

OFN ORI EEE T [ < 72 &1,

§%E2024.7 (#iEffi 20243578 ~]
F & (K- 7)
To ) — X
SHBURR
1507 6007 6007 400% | 400% [ 400k
pinll FI yinll
A WA 60022 TNy ROV | RN Y B L 40022 TV EL| HAH | BT
K= M LFa—ZXAbART 2RV —FEKT
W
- TY TK TKT TKW T TT TG TO
/g8 | 6A 3570 | 3,570 | 3,570
;| 8 6,740 | 3,570 | 3,570 | 3,570 | 6,690 | 6,690 | 5500 | 7,450
/s | 10 | 7,260 | 4,210 | 4,210 | 4210 | 6,990 | 6,990 | 5,650 | 7,660
1/, | 15 | 7,440 | 4,790 | 4,790 | 4,790 | 7,660 | 7,660 | 6,250 | 8,690
3/, | 20 | 8870 | 6,020 | 6,020 | 6,020 | 9100 | 9,100 | 7,450 | 10,300
1 | 25 | 12500 | 8,440 | 8,440 | 8,440 | 12,400 | 12,400 | 10,300 | 14,100
1/: | 32 13,400 | 13,400 18,600 | 18,600 | 15,300
1/: | 40 16,000 | 16,000 22,500 | 22,500 | 19,100
2 | 50 23,800 | 23,800 33,600 | 33,600 | 27,300
2/ | 65 75,600 61,300
3 | 80 125,000 103,000
4 | 100 173,000
(R - 1)
TV 1) —X INT U —INILT
SHETZIR
SHBUR IR é
o
]
I Aggj | 10KHIE(F | 4007 KT S VR BC6/#{LPTFE
L I L D BT XY
g W EE TRy | TB | TM W B | ik
1/48 | 84 3/48(204) X1/9B (155 =y 7)) B S15- | 44,600
/s | 10 12,100 3/8 (204) X3/ (20°= 7 L) B S20- | 44,600
1/, | 15 | 12,100 | 38,400 12,700 /5150 X1/# (15 =97 L) | BS S15 | 35,700
3/ | 20 | 15,100 | 45,800 16,500 3/8(200) X3/ (20°=9 7)) | B S S20- | 40,400
1 | 25 | 21,100 | 66,600 22,500 19 (25%) X15 (25, = 7)) | BS S25- | 70,400
11/s | 32 | 30,000 | 86,500 © (R = 1)
1/5 | 40 | 39,500 | 110,000 © BN 550 2 B A 1 S5 Rt O
2 | 50 | 55,500 | 131,000 ©
2/5 | 65 211,000 ©
3 | 80 250,000 ©
4 | 100 ©) (Wi < 1)

163



F-&H K—JLnn7)

S A S
(PRl - PRI ) 2 — X 3HFEY ) =X

SMEIAR s
40040 40014 400%1 4002
piAll pinll
A 4005 | o)k | o — b | A — b | 2 —
K- ME YAV B N N YAV B N N
o LEET) L TLT | TN |T4T/T4L| TVaUTV2T
1/8B 6A
1/4 8 7,560 12,700
3/8 10 7,920 14,100
1/3 15 10,500 10,500 9,010 15,200 19,000
3/4 20 13,700 13,700 9,970 19,100 28,600

1 25 19,000 19,000 14,100 29,000 29,000
14 | 32 27,900 27,900 21,100 32,100 43,900
172 | 40 36,800 36,800 26,300 58,000 56,000

2 50 52,800 52,800 40,300 79,200 83,500

21/ | 65 79,800
3 80 125,000
4 1100

(WAL < 1)

HHML X (K—Iwsv7)

& g f
MR | I [
JAS ‘ AT # O ASY ‘

PAe
UEN soone | AOVE L s00m 10K A
et KBS-2 (v VL Z%5§)
K= ME AR VE = RT % e
Bk FRRDPIN VLA — A LA
o SN TLNT | CTLN | TLNF | TLNFT
i/ | 15 13,400 13,400 13,900 15,600 15,600
3y | 20 17,200 17,200 17,800 20,300 20,300
1 25 24,200 24,200 25,000 30,000 30,000
14| 32 35,400 35,400 36,600 41,600 41,600
172 | 40 46,500 46,500 49,000 58,100 58,100
2 50 67,300 67,300 71,700 82,100 82,100
ORI E 1220 A FEbER i T gt A ¢, (HLA7 = )

Sl HAAKGE b 2 FEATEMERRGE N [WVEGRERE~ — 7 1] T

164




H8H (Z7>aCIVINIVT - B—IJLsILF)

ST 7 a4 ST

777342y MRS

SHBURZIR

* v
o ot

352 - AR TR 2 M AR e Y

oy oy sl

% | S [V~ Naeh Ve
B (A= ME 7Y IME | AL = M DTXOT | DT X BT | hiXazty
B
e NSH | INAH | INSH |RTRM |RTRO |RTRU
1/58 1 15* | 10,500 | 11,300 | 11,700 6,340 6,340 | 10,900
3/4 20 | 11,400 | 12,900 | 13,200 7,010 7,010 | 12,400
1 25 | 20,400 | 24,600 | 24,800 9,500 9,500 | 16,100
11/4 | 32 55,500 | 56,800
Witz 1)
652 . . .
SHK—=IJLNILT i EC=a = =11 b |
HE2024.7 [ZiEf 20244578 ~] waan eyl
SA—IINLT
SHBURIR
i 2L — B
BA | ZM—ME | Ao FE | BEXDT | Ao *
B
o s1- s2- S6- s8-
1/28 | 154 2,860 2,940 2,940 3,470
3/4 20 3,190 3,370 3,190 3,940
1 25
SeFNE HARAGE S FEASERRGE S [ BRI~ — 2 ] TF, (W4T 2 1)
I LT
b b b '
Mt | oo o ' . ..
’ é.w s G g
) ¥ s
A A * PA] P *
T 2 b L— BT F v F RN
by ST v o F 5 — T F A
A W XET BEXET DEX®T |BhbXaztvtyh b X124 7F9)
WY S38W- | SBW-3/4X | S23N- | S24N- | S2N-34X| S25N- | S26N- | S27N-
E
/58 | 154 7,670 8,530 4,260 4,460 4,990 4,460 5,090 5,090
3/4 20 8,530 4,820 4,990 4,990 5,920 5,920
SeFNE HARAGE I S FEASESRGE S [SVERGE~ — 2 ] TF, (W47 : 1)

W) S A= (S20 ~30) T A vF AV MIEAED, VIV FLAA TIFEIEE D 5,
s FNE Ay F4TT,

165



& S 7T

[Ya—hl B IOYT] BHERTES 2Way /\Y Fib

SHBE AR — — —_—
| FHyFA b |
i F v o R R - ‘) ‘)
X — AT v F 5P e —gh‘
B BFX BT
Bt s
i S28N- | S28N-3/4X
/2B 154 4,460 4,990
3/4 20 4,990
6 7 0 3 - e K'rrz
TOR—=ILNIVT =t =Y |
BE2024.70 [Fifl 2024475 ~]

Hi - A (K- 7)

FyYIagRr—ILTY -2

166

SHEBURR
M C3771BE
T, 600%1 | 4007
F— M E TJILRT 2Ry E—FNKRT
R g val Z0 ZE ZET ZH zs
it
I/SB 6A
7 8 4,380 4,380 6,200 2,890 2,890 3,780 4,380
35 10 4,800 4,800 6,890 3,150 3,150 4,290 4,800
1, 15 5,170 5,170 7,410 3.430 3,430 4,580 5,170
4 20 5,980 5,980 8,690 4,000 4,000 5,330 5,980
1 25 8,070 8,070 11,700 5,380 5,380 6,740 8,070
1. | 32 12,600 12,600 8,640 8,640 9,460 12,600
1/, | 40 16,000 16,000 11,000 11,000 13,100 16,000
2 50 22,500 22,500 15,400 15,400 16,800 22,500
2/, | 65 78,400 54,100
3 80 131,000 99,200
4 100 141,000
(et = 1)




616 . .
%E2024.7 [Fiefli 2024275 ~]

a7 a— b7 (R EGH A bR Lo AR E A )

B

SRR : ) | ) | P 1
& 4h &% & 4%
S i i BN R %
L F— bt T [ Z4vrFv o *
MHE KSB-2 (F v V#iL 2 i)
RN 5K 10K 10K (F2H) 10K
F g FEAKH i 24 H faAKH i 24 H faKH faAKH 124
pifeE 2=
it - MNW MNH LNW LNH WNW ONW ONH
134 12,800
i/,5 | 15 | 8870 | 8870 | 12700 | 12,700 10,800 | 10,800

3/4 | 20 11,900 11,900 18,000 18,000 17,400 13,700 13,700
1 25 16,300 16,300 24,800 24,800 24,200 20,000 20,000
114 | 32 27,400 27,400 38,500 38,500 39,500 34,600 34,600
1/2 | 40 36,000 36,000 52,300 52,300 50,000 42,000 42,000
2 50 54,900 54,900 75,100 75,100 77,300 67,400 67,400
GREARFIBAERIAR ) 2 L VAT 4 = v 7 8%, ROVKERIRIRIL Y =)L 7 4 = > 2 §iAE Ol /5 12 fEHT T g,
(a )AL =0 5 4 = v 2 AL

FeENE HAAGE i 2 HEATEUERGE R [ WA RGE~ — 2 ] T,

a7 a— bovVL T (E B AR T HOE AR A )
S IR ‘J -
L BIP
Y
LYo ’;(77;{7_;7/;\ YIEZ bL—F ¥ TV 3y 7 R=INLT [ THVELE-L
ME KSB-2(F v Vv 2 H8)
LR 10K
Fili& fa AR KK favm Fa /K it Fa/KH
T ES
it - RFNW YNWK YNHK TLNW TLNH TLTNW
“EE
1/48 | 154 7,830 9,990 9,990 14,300 14,300 14,300
34 | 20 10,600 13,000 13,000 18,500 18,500 18,500
1 25 15,400 20,000 20,000 25,800 25,800 25,800
14 | 32 20,900 28,600 28,600 37,800 37,800 37,800
11/s | 40 28,800 34,300 34,300 49,900 49,900 49,900
2 50 45,000 54,900 54,900 71,800 71,800 71,800

REARFNIAGERAR Y =7 L VAT 4 = v 28l . ROKERBFEE L E =L 5 4 = ¥ 2 {i5& o 7 12l vl #E.
GEE MR e =L 5 4 = > 2858 .,

YAl H AR W 2 BEA T HEGRGE S [ SVEIRGE~ — 2 1] T,

MZAO) = VIEAT VL ARTHIBRE NIZ40 4 v ¥ 2 2T ¥ L A4,

167



602 . .
| &HHNIVT MR- IINFruF) rEe=tag= =11 b |

% E2023.7 [#rEfli 20234578 ~]
JISHIRS (B 2031)
4
"’f)
SR é;{
e o ' a7
o CAC406 SCS1/SUS403 [ SCS134/5US304 CAC406 SCS1/SUS403[SUS304/FC200
RS
it 5FCM | 10FCL |10FCLS |10FCLU|10FCWI|10FCHI| 10FCJ |10FCJS|10FCJU
11/28] 404 42,400 47,900 53,700 44,300 36,300 46,600 51,300 57,100

2 |50 38,600 45,800 52,200 57,800 48,100 42,500 53,100 58,800 65,400
21/2| 65 46,700 53,100 60,600 67,700 55,700 49,300 62,900 69,300 77,000
3 |80 54,100 66,600 75,400 84,300 69,700 59,200 80,800 88,800 99,800
4 |100 74,900 94,800 | 108,000 | 121,000 99,000 83,500 | 113,000 | 125,000 | 139,000
5 |125| 113,000 | 135,000 | 154,000 | 172,000 | 141,000 | 120,000 | 172,000 | 189,000 | 212,000
6 |150| 147,000 | 179,000 | 204,000 | 228,000 | 188,000 | 158,000 | 227,000 | 249,000 | 278,000
8 |200| 248,000 | 292,000 | 331,000 | 372,000 | 308,000 | 249,000 | 420,000 | 488,000 | 541,000

10 | 250 | 401,000 457,000 517,000 577,000 479,000 418,000 @) @)
12 | 300 611,000 696,000 774,000 636,000 550,000 O @)
14 350 © © ©
16 | 400 @) O @)
18 | 450 @) O
20 1500 @) @)
24 1600 @) O
OOl I HRE s A < 72 &0, (10FCHI % JIS BUgfTldd b £ A.) (HA7 )
690
#E2023.7
JISHiR&N 2 7 2125 U INF ¥y F
SR f‘ i d T 4
Sl
il ISP EREE: Wil | VBATL—F AT
FEER CAC406 |SCS1/FC200|SUS304/FC200 TR A)=/60°F Bl ATHl PR FC250+NBR
I HEES 5 AT
~"1 10Fco [10FCOS|10FCOU 27 qorcY Y2 G (Gl
IR I i 10FW2Z
11/28) 404 38,100 43,100 48,200 3/gB | 104 7,550 %
2 | 50 40,700 46,600 51,700 /2 | 15 8,350 11/2 | 404 45,800
21/2| 65 51,700 58,800 65,400 3/4 | 20 9,970 28 | 504 46,100
3 |80 62,300 70,700 79,100 1 25 13,400 21/5| 65 51,200
4 1100 90,900 103,000 116,000 1Y/4| 32 17,800 3 80 59,200
5 |125] 145,000 164,000 185,000 11/2| 40 20,200 4 | 100 74,900
6 |150| 187,000 210,000 236,000 2 50 24,800 5 1125 98,900
8 [200| 329,000 373,000 416,000 21/2 1 65 40,200 6 | 150 134,000
10 | 250 @) @) @) 3 80 48,600 8 | 200 197,000
12 {300 @) @) @) 4 | 100 67,700 10 | 250 338,000
14 | 350 @) @) 5 | 125 103,000 12 | 300 481,000
16 | 400 6 | 150 145,000 14 | 350 835,000
18 | 450 8 | 200 214,000 16 | 400 1,312,000
20 | 500 10 | 250 367,000 18 | 450 1,598,000
24 | 600 12 | 300 611,000 HAH B R % 4 4 v 5 — W T
OO EBIAES £& . ORI : 1) 14 | 350 o 550 I DR & 1R &
10FCY £ 10FWZIZJISHIEM TIlEd D ¥ A, OFIDAMiAS 1T AR E BRIAHE < 72 &0, P152% Z:%Sﬁﬁ {7Z&0,

168



603 — RN “
7 57 3 (i AV | 2 KITZ PEvet SN
%E20237 [Fiefli 2023475 ~]
FAuvIA=vr
L R g M,
-4 & ’ |
SRR - | ) "
| V
* @ DAY y DAe /
fin i 7 — b | 7u—7 [AvsFeuX[YEALL-—F
JIS B2031
AN =V
B CAC406/FC200 ST AT
Ww
ir 5FCMN | 10FCLN | 10FCJN | 10FCON | 10FCYN
“E
28 | 504 107,000 101,000 89,900 53,100
21/2 | 65 104,000 110,000 120,000 97,900 88,900
3 80 119,000 126,000 147,000 110,000 104,000
4 100 170,000 192,000 204,000 158,000 136,000
5 125 241,000 272,000 314,000 251,000 204,000
6 150 306,000 322,000 397,000 342,000 248,000
8 200 455,000 489,000 633,000 520,000 367,000
10 | 250 (@) O O
12 | 300 ©)
OO I3 EBIE B AE < 72 X, (LAY < )
504 < LISILT KITZ n
kAR —ILINILT e =] b
%E20237 [FiEfl 2023%7 8 ~]
A= T 10k
A
SHAR | (‘ il ﬁ
BN TILKRT V722 A7 [320 7 LA T 2R
KT 4 A=) FC200/SCS13
= b PTFE
B ALK 750y
e s
B 10FCT | 10FCTB | 10FCTR |10FCTB2L|10FCTR2L
-
3/g8 | 104 9,500
1/9 15 9,970 14,100
3/4 20 13,200 15,900
1 25 15,100 21,400
1/4 | 32 20,700 29,100
172 | 40 26,100 35,000 80,800
2 50 31,900 42,400 97,000
21/5 | 65 65,400 69,900 132,000
3 80 82,900 89,400 156,000
4 100 131,000 228,000
5 125 246,000 151,000 259,000
6 150 340,000 252,000 405,000
8 200 594,000 395,000 500,000
10 | 250 1,292,000 627,000
¥, 250A 1% G-10FCTB 1240 9, (HAT 2 )

169




605 . — . “
— | N T4 NIVT Fm P e=Tag =1 b |
WRE20236 [$iEff 2023478 ~] Axen Ry
TILIEUNE TS A NLT INZ T T 4N T OMPHEE
e = 4 & e L D i
X X e X S— A
SHBUEZIR| SUS304 25 VL AR O K
@) 0 0 0 0 (SCS13) | grget | RTINS |
- SUS316 | itk | 27 v L aEE
LR BJ#Y (SCs14) i & I L § B A
77 A 10K A | BT OAEAL AT
BERE (L -X] F7 X Tvn-—KT 70 [ F7 | |FOENP| S | egzes = -
L3
k33 71 3 (ADC12) FCDF | atE | AR AU RO | o
Frik SCS13A RO T s e e 4 2k | SOCHUT
v — k EPDM FKM (54=v7%) UHES Uit
JISE A i (B 2032) NBR | ACHmL | AGH. 223, T JE
= K- HE2E25
- 10BJUE | G-10BJUE | 10BJSUE | G-10BJSUE | G-10BJUF A JCULT
1/2°[40°| 20,600 | 27,100 20,000 | 26,200 WoNgR | g;%lff_{fzjg&
2 [50 | 20,600 27,100] 20,000 | 26,200 | 58,000 * RN A
21/5 65 | 22,500 28,400 22,000 | 27,300 | 63,300 -
3 [80 | 25,900 33,000] 24,900 | 32,300 | 73,400 KAl | o o 120CEI T
4 [100] 32,200 | <>42,600] 31,200 | 41,300 | 92,200 | | EPDM | b i Okt
5 [125| 45,400 60,600 43,800 | 58,700 | 151,000
6 [150] 55,400 66,200 53,700 | 64,000 | 179,000 fett |27 YL AR T A
8 [200 111,000 108,000 [ 239,000 | | PTFE | "L |%. 2 U = > % &£ |150CHLT
10 250 217,000 208,000 Wi P B & B bk
12 [300 276,000 270,000 e e
) 5K - 10K 133584, (AT < 1) AN OEEIE N CIL TS L 72 X,
OFN A A T ARl RS 5 T
6 62 663 643%
. . < p s
FRILNFy b N Z2FMEIT)
HFE2023.7 HFE2023.7 % 7E2023.1
55 84 LB PSR IR | ppmaariigk () NRIES 720 OAKTT
2] " i F o FEE10KH [ HHI6K-20KF] | AL Mo b | A% | AL by b |
i g O T ~Fik FAZ WK HAZ A
SHEUEZIR 40A| M16X90(4) M12x80 | 260 | M20x120 | 760
0 0 0 50A | M16X100(4) M16X100(8) M12X90 | 280 [ M20X130 | 810
] 65A | M16X110(4) M16X110(8) M12X100 | 330 | M20X140 | 860
féj_i‘z DJA! 10K NI-J A 80A| MI6X110(8) | M20X1208) M20X150 | 890
7
3 < 5 < < — - 100A| M16X110(8 M20X130(8 M16X100 | 390 | M20X160 —
T [0 —R& | ®7R [ Lr-X] F7R © ul
EIKfZIS FCD450 FCD450+?‘4U‘/11(7’T:—‘/7‘) 125A| M20X120(8) M22X140(8) M16X110 | 440
EAYIN FCD450+END SCS13A 150A| M20X130(8) | M22X140(12) || M16X120 | 470 | M22X140 |1,320
v — k NBR EPDM 200A] M20X130(12) | M22X150(12) || M16X130 | 490 | M22 X150 {1,270
o # 10D | G-10DJ [10NFJUE|G-1NFJUE 25011: ﬁ;ixf’(}(i?) x;ixggg? M16x140 | 520 ﬁzzxij‘g 1:?2
= M22 X 124 X
95 [507] 25,800 | 46,800 48,100 | 57,500 | L2 0010 a6 T aTa
21/5/ 65| 27,800 | 48,800| 52,200 | 61,100 ALl
3 (80| 30,900 | 52,700| 58,700 | 70,000 (HEE < 1)
4 |100| 37,300 55,900 | 77,600 86,100 | scsEL hOEXEA—H—DH 2 U ITEHLTVWEEE 42 EIZL T,
5 [125] 51,500 | 71,400| 105,000 | 119,000 |  F1#i% 5mm®ad+5mm & LT & 4, 16KJHIZ 50 C i, 20K 7
6 [150| 57,700 77,900 | 134,000 | 141,000 5V VOTHEEME L T20KMERUTEE LE L,
8 1200 113,000 179,000 BA—H—DHFurICBEERTWEFEEBEIZ SN2 AR
10 |250 153,000 270,000 | pa3on—Eiks CEi< 2 E
12 [300 195,000 322,000
14 [350 390,000
16 [400 488,000
18 [450 592,000
20 [500 690,000
24 [600 1,078,000
) 88 400A % T 5K - 10K 5@ T, (BT 1)

) FI1E 350ALL FIFARKME FC200L 4 0 97,

170



HBFERE/NIVT KI'I'Z s fEnyly
(#rEff 2023478 ~]
651 668 650(667
16KE o5 0KG TR T0FW 205W
H7F2023.7 %7 2023.7 E2023.7| ¥E2023.7
= i — ]
SR : N7 e, N {@ ¥
Er-_« ' = M S M@
A wj ] Ty b))
i fel 7=t V7 F0x M7 F00% a 17 ay% M 7F093] v INFr o F
] g a4 ek | Fua40
K7 4 MR FCD-S FC250 | FCD-S
D22k | SCS1 [ SUS403| SCS1 | SUS403| SCS1 | SUS403 [SCS13A [ SUS403 CAC406
BumbEse | AR |75 Vv Y| AU (75 VY| LR |75V Y| LA |77 0P
IEOVE S 16K 20K 10K 20K
T
it T ) 16sMs|(F)16SMBO| (F)16SF |(F)16SRE | (F)20SLS |(FI20SLBO| (FI20SN |(F)20SOB|(F)10FWZ| (Fl20SWz
s
/8 [ 154 | 23,200 13,200 33,500 18,300
/4 | 20 | 27,000 15,700 38,100 21,200
1 [ 25 | 31,000 19,500 44,600 26,400
1/4 | 32 | 39,000 24,500 51,900 39,400
1/2 | 40 | 47,600 32,700 59,000 45,700
2 | 50 | 61,400 | 111,000] 42,600 | 141,000/ 70,200 | 119,000/ 58,600 | 163,000] 47,900 | 61,600
21/5 | 65 134,000 161,000 150,000 173,000/ 53,000 | 65,300
3 | 80 173,000 205,000 185,000 222,000] 61,000 | 81,300
4 [ 100 212,000 228,000 250,000 276,000 77,100 | 98,100
5 | 125 339,000 304,000 460,000 372,000 102,000 | 149,000
6 | 150 416,000 366,000 473,000 439,000] 137,000 | 194,000
8 | 200 620,000 201,000 | 288,000
10 | 250
12 | 300
(F)10FWZ- (F) 20SWZ I EAF KL b - F o F T, (HEAE = 1)
650 6 6 6 667
TILINER FYINEFR 20KEIINEH
HE2023.7 HFE2023.7 % 20237
= w14 i o -t "
e @ @ @ @ @
St ISR T A
oy FH T LEE 8B4
I voa-R [ F¥7R [ vr-R [ F7RX [ vr-R [ ¥7RK [ vri-R [ F7K
K7 4 bk ADC12 FCD450
v 2 2 bk SCS13A SCS13A SCS13A
o — PR EPDM NBR EPDM
F-OVE S 10K 16K 20K
Ra#s (F) (F) (F) (F) (F) (F)
i 10BJUE | G-10BJuE | (F10DIV | & 1opyy | (FN16DIV | & 18pu | 20DJUE | G-20DJUE
28 [ 50° 22,400 28,900 30,300 51,300 68,600 89,500 106,000 124,000
21/, | 65 24,300 30,200 32,700 53,500 73,000 93,800 112,000 131,000
3 | 80 27,700 34,800 36,100 57,800 73,900 95,400 126,000 139,000
4 [ 100 34,400 44,800 45,400 64,100 82,800 102,000 135,000 140,000
5 [ 125 47,600 62,800 60,500 80,500 95,800 118,000 144,000 167,000
6 | 150 57,600 68,400 70,000 89,900 115,000 136,000 173,000 187,000
8 | 200 115,000 135,000 230,000 309,000
10 | 250 196,000 288,000
12 [ 300 249,000 396,000
(Bifir - )

171




606 . . o
AL IVINIVT (—iEF) KITZ Pt ST |
%E20237 [Fiefli 20234575 ~]
10K ) — ZPUH
= = o E 3 | .
up 4 v A P £z ¥ Wz B
SETZIR Y -:' : ' -4 - |.r 4 . ' #q'
3 v * - A 5 Al i !
273 1 m.,..a.ﬁ ) ! NJ‘ \*J, .!
s P \ VIAsAZa—7 | VT b FvuFd Mt
AT 4 FCD-S _
v-ryvy SUS403 A5 |SUS403(£92774/3—APTFE) SCs1 SO
Wi | AUR |75 V9| AL [79v Y (75,;;1/;) ML (7909|7509 ALK (799|750
BT
! | 108J |10SJBF| 10SP |10SPBF [10SPBOF| 10SD |10SDBF|10SPDBF| 10SF |10SFBF |10SRBF
WEEE
/5] 8% | 4,680 5,220
5/s | 10 | 4,680 | 10,500 | 12,000 | 17,600 5,270 | 13,400
1/, [ 15 | 4910 | 12,100 | 12,200 | 17,600 5,540 | 13,500 | 22,700 | 5,780 | 13,600
3/, | 20 | 5930 | 13,100 | 13,800 | 20,800 6,960 | 15,900 | 27,300 | 7,380 | 15,000
1 [ 25| 7,330 | 18,300 | 17,700 | 24,500 8,850 | 22,700 | 36,200 | 8,730 | 20,800
11/,4] 32 | 13,400 | 25,500 | 27,500 | 36,100 14,600 | 30,000 | 44,900 | 14,500 | 28,900
11/>] 40 | 17,000 | 32,900 [ 29,800 | 40,400 20,600 | 37,700 | 50,300 | 18,500 | 34,200 | 97,000
2 | 50 [ 25100 | 41,900 | 41,600 | 52,700 | 93,200 29,900 | 49,600 | 68,400 | 29,200 | 48,900 | 103,000
21/2| 65 | 60,800 | 87,400 113,000 74,000 | 98,400 118,000
3 [ 80 [ 72,700 | 103,000 136,000/ 105,000 | 119,000 149,000
4 100 185,000 210,000
5 [125 314,000 286,000
6 150 390,000 329,000
8 200 633,000 501,000
10 | 250 ©1,130,000 737,000
12 1300 (61,502,000 1,183,000
CEFF¥7RIZED EF. [HEFY : G-L0SPBOF
607 661
520237 E2023.7
10K ¥ ) — ZPLHm R—LINLT YINFyyF
- A
/ A m "’ 4 (; i u(i!;ip 6 _’( r
IR | o 3 g, &< = @ {
E 3 P || o
hh 7=+ [ YA L—F |[FAKT[ vF2a—Z K7 |[ 1304003
A7 4 FCD-S FCD-S FCD-S
v-byvs SCs1 Ao =Y DAY [G/FPTTE| AR FA o F8h
T | ALK | 750 (7&*77;;) ntid |75vv||rovy AU
BT
» 10SMS | 10SMBF [10SMBOF| 10FDY |10FDYBF || 10STBF | STZ | 20ST || 20SWZ
%
T/,5 ] 8% 4,160 3,540
3/s | 10 4,250 3,610
/5 | 15 | 9,730 | 26,500 4,550 | 16,400 || 20,000 | 3,740 | 14,900
3/, | 20 | 12,800 | 27,500 4,820 | 17,000 || 24,500 | 4,320 | 17,800
1 | 25 | 16,800 | 35,300 6,780 | 21,000 || 28,700 | 5,870 | 18,900
11/4] 32 | 25200 | 43,300 9,410 | 28,400 || 44,600 | 8,810 | 26,500
11/, | 40 | 32,700 | 54,100 | 83,100 | 13,400 | 32,800 || 48,000 | 11,300 | 31,500 || 58,100
2 | 50 | 46,900 | 77,600 | 91,000 | 18,900 | 42,800 || 58,200 | 16,200 | 40,400 || 59,800
21/5 | 65 110,000 | 56,900 | 63,000 || 81,900 63,500
3 180 141,000 | 67,700 | 78,400 || 105,000 79,500
4 1100 170,000 105,000 || 150,000 95,900
5 1125 249,000 166,000 || 314,000 146,000
6 1150 271,000 214,000 | [ 405,000 191,000
8 1200 378,000 291,000 | [ 719,000 284,000
10 | 250 600,000 577,000 448,000
12 1300 802,000 788,000 577,000
KA ML —=F =D ) —VIiF60° THBkE 257 v L 23THik (B < 1)

172



27584 I—fgR

16K¥ ) —x

SHEUZIR &) Al 22
1’%’ i i
‘ T 3 !
i su—7 \ 7= [ V7 Fv o ¥ [MUFod] YEA L —F
AR5 FCD-S
V=1 vy SUS403 FCD-S SCSI SUS403 SCS1 s | 2o =T
N7 NIvA AV N .
s A ”a: DRV =, DRV =, DRV =, SR =, 03
BT | AU 77//(%7@& LA 77//(5’1~2‘a[§) A LA TV ALRA |75
pIE ==
’ N 16SP | 16SPB |16SPBO| 16SMS | 16SMB |16SMBO| 16SF | 16SFB | 16SRB | 16FDY [16FDYB
IR
3/¢81 104 | 13,900 | 20,300
/5 | 15 | 14,500 | 20,700 21,400 | 31,100 11,400 | 14,500 9,470 | 17,600
3/4 | 20 | 16,400 | 24,900 25,200 | 31,400 13,900 | 18,700 10,900 18,200
1 25 | 21,900 | 31,100 29,200 | 36,300 17,700 | 23,500 15,600 | 22,900
1/4| 32 | 33,800 | 39,800 37,200 | 45,700 22,700 | 29,900 21,900 | 31,200
11/2| 40 | 38,100 | 47,100 45,800 | 52,200 90,600/ 30,900 | 36,300 31,100 36,100
2 | 50 | 50,300 | 65,700 | 103,000, 59,300 | 68,400 | 108,000{ 40,500 | 53,500 | 138,000/ 36,300 | 50,000
21/2| 65 135,000 131,000 158,000 75,500
3 | 80 158,000 170,000 202,000 93,200
4 | 100 212,000 208,000 224,000 126,000
5 125 378,000 335,000 300,000 202,000
6 | 150 520,000 412,000 362,000 252,000
8 | 200 825,000 615,000 518,000 349,000
10 | 250 1,621,000 824,000 839,000 594,000
12 300 (©1,942,000 1,206,000 1,365,000 811,000
WAL —F—DAZY) —1360° TBHiE 27 v L 24THilk (B4« 1)
G@Fx7Rcxn 94, [#BFS - G-16SPBOJ
20K ) =X
e - 3 x T %2 == ! -
sHEURIR | A P :f;a i' Ll ‘ J I % - .-* K /_ ’
5 B 8 2 a4 el 98
A su—7 7=t V7 M FvuF [ YA L —F
KT 4 FCD-S
v=1)vs| SUS403+HF  [SFVCIAIF Scs1 JsoPmBs,|  SCSIBA+HF  [of0i%,| 220 —vx
R | LA TV HLR |77 (7%7#;;) RLR |75V 2|75 ALK (7709
e
» < 20SY | 20SYB [20SYBO 20SLS | 20SLB |20SLBO| 20SN | 20SNB | 20SOB | 20FDY [20FDYB
4%
3/g8 1 104 | 14,900 | 21,200 18,900 20,700
1/ | 15 | 16,100 | 22,900 31,700 | 41,400 16,500 | 20,400 19,100 22,500
3/4 | 20 | 19,200 | 28,800 36,300 | 43,100 19,400 | 24,800 20,800 25,200
1 25 | 23,500 | 37,700 42,800 | 51,700 24,600 | 32,900 25,200 33,500
1Y/4| 32 | 37,700 | 45,600 50,100 | 60,000 37,600 | 42,800 36,300 40,700
11/2| 40 | 44,900 | 56,400 57,200 | 69,100 98,900 43,900 | 47,700 40,300 49,500
2 50 | 57,100 | 74,700 | 145,000 | 68,100 116,000] 56,500 | 63,500 | 160,000| 51,700 69,600
21/2| 65 154,000 147,000 170,000 145,000
3 | 80 172,000 182,000 219,000 183,000
4 1100 235,000 246,000 272,000 278,000
5 125 428,000 456,000 368,000 489,000
6 | 150 537,000 469,000 435,000 635,000
8 | 200 863,000 723,000 672,000 950,000
10 | 250 959,000 1,142,000 1,497,000
12 | 300 1,369,000 1,407,000 2,486,000
WAL —F—DAZ ) — V33042 T ¥ L AWCTHliHMR & N7z E40 £ v ¥ 2 ZF ¥ L RS (B4 = F)

¥20FDY 15A ~ 50A £20FDYB 65A ~ 300A (328 /A5 T el 1Ak H58 4

173



608

HFE2023.7

2FLANIVT - BYU—X
[#rEfli 2023478 ~]

KITZ

s fEnyly

AF>LZX BYU—X)

SHEUTEZ IR
i
55 2 10K
AT 4 SCS13A  [SCS14A SCS13A [ SCS14A
B A #7500V
Wi
it UCL | UJ | UM | UAB | UCB | UJB |UJBM
/8] 88 [ 8,560
35 | 10 [ 8,790 | 12,900 | 18,200 | 24,500 | 25,800 | 33,400 | 46,500
1/, | 15 | 8,910 | 13,100 | 18,600 27,200 | 27,900 | 35,100 | 49,300
3/, | 20 [ 11,300 | 16,100 | 22,500 | 29,600 | 31,100 | 40,500 | 56,800
1 |25 ] 15700 | 22,400 | 31,200 | 41,600 | 43,900 | 59,700 | 83,100
11/4] 32 | 22,900 | 29,000 | 40,500 52,800 | 57,400 | 73,300 | 104,000
11/2| 40 | 29,400 | 42,200 | 59,100 | 60,900 | 70,100 | 82,900 | 117,000
2 |50 [ 38,200 [ 60,900 | 86,000 | 79,500 | 87,500 | 108,000 | 153,000
21/2] 65 132,000 | 181,000 164,000 | 230,000
3180 184,000 | 251,000 212,000 | 296,000
4 1100 (A7 < 1)
By ) —X
MUK
hi i VA ATa—=7 7=t
EE: 10K 10K
A7 4 | SCS13A [ SCS14A | SCSI3A [ SCSI14A [ SCS13A [ SCS14A [ SCS13A [ SCS14A | SCS13A | SCS14A
b ik #7509 ik #7509
WS
it Uub | UDM | UDB UDBM| UEL (UELM| UE | UEM | UEB |UEBM
1/4B SA
3/s | 10 [ 16,900 | 23,600
/5 | 15 | 17,800 | 25,000 | 37,000 O | 14,300 | 20,300 37,800
3/4 | 20 [ 21,200 | 29,400 | 46,000 O | 17,400 [ 24,000 41,800
1 [ 25 28300 | 39,600 | 66,300 O | 21,100 | 29,300 54,700 | 76,600
11/4] 32 | 32,900 | 46,500 | 80,200 O | 28,400 | 40,400 64,800 | 90,500
11/2| 40 | 51,300 | 71,700 | 92,300 O | 41,800 | 58,700 80,900 | 115,000
2 | 50 | 69,000 | 96,400 | 116,000 © | 50,100 | 70,400 103,000 | 146,000
21/2] 65 194,000 © ©) © [174,000 | 248,000
3180 234,000 © ©) O 230,000 | 325,000
4 1100 © ©

[O]) HIEkOBEIZ>E E LTk s RO WAL E T,

174

(WAL :

)




AFLR BYU—X - BESHHAXT > L XNIVT)

SHEEZIR
e ZA VT F v v F [17hF40% YA L —F
55 2 10K 20K 10K
K74 [ SCS13A [ SCS14A [ SCS13A | SCS14A [ SCS13A | SCS13A | SCS14A | SCS13A | SCS14A
A LA #7550 LA LA #7750
Ui 7 5
it £ uo uoMm UOB | UOBM UN Uy UYMm UYB | UYBM
/48 | 84 13,400 | 19,100
3/s | 10 12,700 | 13,900 | 19,700 | 34,600 | 49,100
/2 | 15 | 14,000 | 19,800 | 46,500 | 64,700 | 13,000 | 15200 | 21,400 | 38,200 | 53,900
3/ | 20 | 15700 | 22,200 | 51,400 | 72,000 [ 15800 | 18,700 [ 26,400 | 46,700 | 64,800
1 [ 25 [ 20100 [ 27,900 | 66,000 | 92900 | 19,800 | 25100 | 35400 | 69,000 | 96,800
11/4 | 32 | 25700 | 35700 | 86,300 | 121,000 | 27,300 | 28,400 | 39,800 | 82,200 | 115,000
11/ | 40 | 37,600 | 52,500 | 101,000 | 143,000 | 38,200 | 44,600 | 62,200 | 85,600 | 120,000
2 | 50 | 59,800 | 83,800 | 116,000 | 164,000 | 58,100 | 62,300 | 87,500 | 116,000 | 163,000
21/ | 65 | 87,900 [ 125,000 | 187,000 | 261,000 119,000 | 169,000
3 | 80 | 137,000 | 193,000 | 212,000 | 296,000 158,000 | 225,000
4 100
AL —F—DAZY) =V 304 A7 VL 2 CTHIBE S NIzNRE 40 * v ¥ 2 25 ¥ L Ak (HfZ = H)

TINF ¥y F Kyvy—=x
SR @m S
e Y INF vy F nnfE =k
79 A 10K 20K 7 I A 5K ‘ 10K
KT 4 SCSBA/NBRISCSISA/UJV/‘f SCSI3A/1hy=h AT+ SCS13A
b 3z ok ) T i BT
AR pENAAT ) 5UMK | 10UMK
i ¥4
it 10UW | T0UWS | 20UWS | o0 516551 135,000 | 143.000
55 [ 501 | 128,000] 141,000 o1 [3 T80 [ 157,000 | 164,000
217, | 65 | 164000 181000 ©1 [T2 100 | 194,000 | 230,000
3 80 182,000f 201,000 O 5 125 | 259,000 | 300,000
4 [ 100 | 230,000 251,000 o1 [6 1150 | 352,000 | 374.000
5 125 | 341.000] 376.000 o1 [s 1200 [ 722,000 | 748,000
6 150 | 436,000 477.000 ©) Wl 1)
8 200 602,000| 658,000 ©
10 | 250 1,048,000/ 1.155.000 ©)
12 1 300 [1.529.000/1.682.000 ©)
B FIAEL L F v MEDOWTOE, (CEVERE)

[O] HIFEE#OBFmIZOE & LTt RMD WL xd,

175




611

BFE2023.7

AT LR R—=IJLNIVT

[#rEfli 2023478 ~]

KITZ

s fEnyly

& &

SHEUEZIR
il il i : . it
TR 6007 %Ege?w‘» soom |, 900 L SO0 | 1000masy f’fﬁfﬂ_b
KT /R=) SCSI3A/SUSSO4\ SCS14A/SUS316 SCS13A/SUS304 SCS14A/SUS316
=t 7527 743—= APTFE NA 344 FPTFE
b ik LA [Vrybvohb| AL
U
i - UTK UTKM |UTKMW| UTFZ UTHL | UTFM | U3TZM |SWU3TZM| UTH4LM
/48] 8 4,160 5,140 5,140
3/8 | 10 4,380 5,450 5,450 8,580
/9| 15 5,420 6,780 6,780 9,180 12,400 15,600 17,900 20,600 53,300
3/4 | 20 6,240 7,840 7,840 10,800 14,000 18,100 19,800 23,500 64,800
1125 7,850 9,890 9,890 15,300 19,400 25,700 29,300 34,600 82,300
11/4] 32 13,700 17,000 22,900 27,000 37,900 36,800 43,800 124,000
11/2] 40 17,900 22,400 29,700 34,100 49,200 46,700 56,300 138,000
2 | 50 24,500 30,600 40,700 46,700 67,800 65,100 77,900 | 168,000
(B4 = )
AT ) — X GBS : ANSI B16.34 41
B B AR
SHEUZIR f4
i
i
iy
U TILKRT LT a—AMRT
AT /A=) SCSI3A/SUS304\SCSl4A/SUS304 SCS13A/SUS304 \ SCS14A/SUS304 \SCSI6/SUS316L SCSISA/SL'S304\SCSI4A/SUS304
=k PTFE NA 344 FPTFE
B A LA TIUY
i 10UTBD | 10UTB [10UTBDM| 10UTBM
it 10UT | 10UTM | (ao7ap) | (@40UT8) |(@-10UTBDM)| (-ouTa) | 1OUTBO| 10UTR |10UTRM
3/gB | 104 17,000 23,900
/9| 15 18,100 25,000 31,100 31,100 43,500 43,500 54,700
3/4 | 20 22,000 30,600 35,700 35,700 50,200 50,200 63,500
1 25 28,600 39,600 50,000 50,000 69,900 69,900 88,700
1/4| 32 40,600 56,800 63,300 63,300 88,400 88,400 114,000
11/2| 40 54,400 75,700 67,700 67,700 94,900 94,900 121,000
2 | 50 69,000 96,400 86,200 86,200 121,000 121,000 156,000 (@) O
21/5| 65 112,000 157,000 127,000 127,000 179,000 179,000 230,000 (@) @)
3 | 80 150,000 209,000 151,000 151,000 214,000 214,000 270,000 O O
4 |100 224,000 224,000/ 310,000 310,000| 396,000 O @)
5 125 516,000 516,000 718,000 718,000 910,000 374,000 524,000
6 | 150 635,000 635,000 888,000 888,000| 1,129,000 554,000 774,000
8 |200 1,053,000 1,053,000| 1,473,000| 1,473,000| 1,873,000 792,000| 1,113,000
10 | 250 (©2,406,000 |©2,406,000 |©3,302,000 |© 3,285,000 | © O] 1,232,000| 1,725,000
12 | 300 ©2,568,000 |© ©)
) 10UTBD.10UTBDM i3 ASMEB 16.10 7 7 % 150 Ml <. (B4« H)

OHEF 7Ty, W5 OkEc [G] Bz,

176



614 o N N
— " BENRE/NILT IKITZ P
YRE2024.7 [#iEfl 202347 B ~ —ER3E2024%7 5 ~]
B (i) 7 2 F = — 4
SHBUEIR
W EBRIE L T RPRR IR T F 2 — 4
BENS L TD I BAN S T
E Pk 8044 A5 VLA fRuER
25 2 10K 10K 10K AR
KT 4 FC200 FCD-S SCS13A  [SCS14A[SCSI13A[SCS14A 0.39MPa
S TAART  |VEaAT | TR T TLXT LFa—2A k7|  (4Kgf/em')
Wty
B-10FCT |B-10FCTB|B-10FCTR|B-10STBF | B-10UT | B-10UTB |B-10UTBM| B-10UTR [B-10UTRM| 7 JL K 7 |V 7a~AMET
e
3/s5[10% | 56,100 64,600
/2 | 15 | 56,600 60,700 66,600 65,900 | 77,600 90,000 B0
/4 | 20 59,800 62,500 71,100| 68,800 82,200| 96,700
1 [ 25| 61,900 68,200 75,500] 75,400 96,700 117,000
11/4] 32 73,300 81,700 97,200 93,300 | 117,000] 142,000 B-1
11/2] 40 80,600 89,500 103,000 110,000 | 124,000 151,000
2 |50 | 97,900] 109,000 125,000| 138,000] 153,000| 187,000 O ol g B-1
21/2| 65 | 140,000 | 145,000 157,000 187,000 | 202,000| 253,000 ©) ©) B-2
3 | 80 | 199,000| 205,000 221,000 266,000 | 267,000] 330,000 (@) ©) B-3
4 [100 250,000 269,000 344,000| 429,000 O © B3
5 [125 457,000 274,000| 525,000 726,000] 928,000{ 498,000| 647,000 B4
6 [150 554,000 464,000] 619,000 847,000]1,100,000{ 764,000] 984,000 B-4
8 [200 995,000 617,000]1,120,000 1,454,000]1,874,000(1,014,0001,334,000]  B-5
10 | 250 1,585,000/1,036,000 3,152,000 ]4,047,000/1,642,000 2,134,000 %1 B-5
12 [300 o o B-6

%1 : B-10FCTB - B-10STBF i3 B-5. B-UTB&B-6 &% 0 %7,

BSEI(ZF) v 2 —=V) T o F = — &1}

SEUZIR
) BRI L T R R IESIZ 0 T 2 F 2 —
REE DAL BB WANH D £,
P ek g0 84 ZF VLA e
25 2 10K 10K 10K PAEIE
A7 4 FC200 FCD-S SCS13A [SCS14A SCS13A 0.39MPa
TES TLERT Va7 [ 7 LR T TIERT LFa—2AMRT (4Kgf/em?)
BTES
BS-10FCT |BS-10FCTB|BS-10FCTR|BS-10STBF | BS-10UT | BS-10UTB |BS-10UTBM| BS-10UTR | BS-150UTB | 7 )L & 7 | V71-7147
B2
3/sB[10% | 76,600 84,000
i/, | 15 | 77,100| 81,200 87,100] 85300| 98,100 112,000 99500 pe g
/4| 20 | 80,300 83,000 91,600| 89,300 103,000 118,000 105,000
1 | 25| 82,400 88,700 96,000] 95,900 118,000] 139,000 120,000
11/4] 32 | 103,000 112,000 127,000 126,000| 147,000] 172,000 BS1
11/5| 40 | 111,000] 120,000 133,000 141,000| 153,000] 180,000 157,000
2 | 50 | 146,000| 157,000 173,000 185,000| 202,000] 236,000 Ol 205,000/ Lo, | BS-1
21/7] 65 | 188,000| 193,000 205,000] 235,000] 249,000 301,000 O] 256,000 BS.2
3 |80 | 283,000| 289,000 305,000] 349,000| 350,000 413,000 Ol 360,000/ Lo o
4 100 334,000 353,000 426,000| 512,000 O[ 439,000 BS.3
5 125 602,000 O] 670,000 872,000/1,073,000]581,000] 918,000 oo,
6 |150 699,000 O] 764,000 993,0001,246,000] 909,0001,058,000 BS4
8 200 1,224,000 © (1,349,000 1,682,000(2,103,000/1,159,000/1,789,000] BS-5
10 | 250 1,814,000 @ 3,985,000/ 4,880,000/ 1,870,000 4,206,000] %2 BS-5
12 1300 O BS-6

[O]) HlEfioBIz > 2 LTRYEBHMD WAL ET,
%2 : BS-10FCTB - BS-10STBF 13 BS-5. BS-UTB 2 BS-6 &£ %0 7,

177




EXH (7 L&) E#KR— 3L 7
" bl
i§
SHEAR - -
L~ 2
fE Al ek S84
Al X TILKRT VFa—ZART % v
AT 4 /£ FC200/SCS13A/SUS304/SUS304TP FCD-S/SCS13A/SUS304/SUS304TP
B Exn 190 joret | ExHI® 10rct | ExHI®. 10FCTR Ext 20 10sTBF
W% 200 200 200 200
3/sB | 102 74,500
1/, | 15 75,000 79,100 85,000
/s | 20 78,200 80,900 89,500
1 25 80,300 86,600 93,900
1/ | 32 136,000 144,000 160,000
1172 | 40 142,000 151,000 164,000
2 | 50 149,000 159,000 175,000
21/5 | 65 217,000 221,000 233,000
3 | 80 236,000 242,000 258,000
4 | 100 288,000 307,000
5 | 125 523,000 o 591,000
6 | 150 620,000 o 685,000
8 | 200 907,000 e 1,032,000
10 | 250 1,774,000 O
(A ¢ 1)
EXH (7 v E) B#jK— 3L 7
I'!' -
SHBUEIR - 1 1
3 o
29 i)
ZNIECN 25 VLR
iU TILERT
A7 4/F-L | SCS13A/SUS304-SCS13A | SCS14A/SUS316-SCS14A | SCS13A/SUS304-SCS13A | SCS14A/SUS316-SCS14A
ik 100 100 100 100
e EXH 500-10UT EXH 900-10UTM EXH0,-10UTB EXHo00-10UTBM
3/s8 | 104 82,800 89,400
1/, | 15 84,100 90,700 96,100 109,000
/s | 20 86,800 96,100 101,000 116,000
1 25 94,800 106,000 116,000 137,000
1. | 32 157,000 174,000 179,000 204,000
11/2 | 40 173,000 193,000 185,000 212,000
2 | 50 187,000 215,000 204,000 238,000
21/5 | 65 262,000 307,000 277,000 330,000
3 | 80 301,000 360,000 303,000 367,000
4 | 100 380,000 466,000
5 | 125 791,000 992,000
6 | 150 912,000 1,165,000
8 | 200 1,362,000 1,782,000
10 | 250 2,887,000 3,781,000
CEE)

[O) ElEtfos Iz X F LCRYEB RO WAL ET,

178



SHBIRZIR
A1k AT VL AHE (SCS14)
EES 10K
v—F PTFE | AHPTFE
Bk AUk
B a8 b W3 s av IS b AN
o - C-TE C-TNE C-UTE C - UTGE
/48] 8 26,400 23,600 44,000
3/s | 10 22,500 27,100 23,900 44,700
/5] 15 22,500 24,800 30,500 24,600 46,200
3/4 | 20 24,200 26,400 31,600 25,700 49,900
1|25 26,200 29,300 34,800 28,400 54,900
11/4] 32 32,200 40,500 43,500 37,900
11/2] 40 41,400 48,200 54,500 45,400
2 |50 49,600 57,800 65,100 52,000
EAY ) — 2/ L B BB AR — L /3L T
SHBIRZAR —
A& L A7 v L Al (SCS14)
EES 10K 10K
LI AC100V/AC200V AC100V/AC200V
v —F PTFE PTFE | H#{LPTFE
i ALk ik
ot | avissb YT #E3Ts B3 )i ST AN 75 v i
o P A 190.1E EAJO-TLE | EAJDO-TNE | EAHOO-TNVE | EAJDI-UTE | EAOD-uTGE
/48] 8 26,900 26,400 50,500
3/s | 10 25,200 27,400 27,100 51,300
/5] 15 25,700 27,300 29,800 33,300 28,600 52,700
3/4 | 20 27,500 29,500 31,800 37,800 30,000 56,300
1|25 36,800 49,800 44,000 49,100 42,600 61,300
11/4] 32 54,000 63,800 58,900 66,900 73,200
11/2] 40 69,000 73,100 76,000 77,000
2 |50 78,900 84,700 85,300 88,300
TE) S 1 Aift (EAB. EAHB) i3 EACAHI$ 12 ¥ 3,600 2 JIGLL TL Z X0, (AT < F)

[O] ARtk IZ>E F Lt AR AL 9,

179



617 .
EOZVAV/AZE R 8 IKITZ Pt
%E20237 [Fiefi 20234575 ~]
~VwoTPaA4 Vb
—
SR ." T . |
pezas % Ys piiin e PNAe== 1
0 Bﬁ\iﬁﬂ B @UT&A BJ}l[li B @”T&A P i ”?gfl?ﬁufﬁi*gn
TP1/2 1/2 15(13) 1/2 15(13) 23,800
TP3/4 3/4 20 1/2 15(13) 24,700
TP1 1 25 3/4 20 29,400
TP11/4 11/4 32(30) 1 25 46,700 48,500
TP(2)11/2 11/2 40 1 25 52,700 54,500
TP11/2 11/2 40 11/4 32(30) 64,900 66,700
TP2 2 50 11/4 32(30) 67,500 69,600
TP21/2 21/2 65 11/4 32(30) 82,100 84,200
TP(1)21/2 21/2 65 2 50 113,000 116,000
TP3 3 80(75) 11/4 32(30) 127,000 130,000
TP(2)3 3 80(75) 2 50 141,000 144,000
IFORRO()FEEIE, HAKEMEBREEROFOR TS, XA A7y M3/ V7 AXNZ FTE, (B 2 1)
ZESE NS D W TIPSR 72 &,
KA FITEYRL NV T —TIK 1 O 8155 T %5157
KITZR o TaA IR ) TICHTe B IR B RIS 28BS BN
[CENERET B DEORFCTT . K3 KITZYYv Y3 Lk . ek Hh
A UNET A FIC YUY R —T—INE T B DI 8 i . LW = ! SR
T [BRESAYOREEILHDBENE | Fle. ) A TEY) S G b
BiLzDRUEIofh. BELIED T 2 FMHE<EDFET . e A i s
THIC&D. SR T A [ERERE02050 1 |, [BAS - P
12530 1 |ERRIFFREDIERERRFIANT OV EER, oy g~ TR
SE(L-EHLEROREEE=—X(CP( 7P CHIHAT 28 e N
BULLBETT. -
S CHREE
. = P B

I A\

:\(
FruIRICATRABE YV EEAAT
NYR—TIYYashTdEFryT
ADKEMESLET .

TSI AL T HBEDSE T .
ZO—EOIESN—ROSEICIUY
H—ATITONET.

COBRREHTEAN DS —REZ S RL. EZR IR
TeADEEELER. AL EFDET

180



BATER#IISO 9001 REME

KI'I'Z -y ‘—I\"}b A

b N
EERIIHEYRDITEEAD,
FYDINIVTIE,
BOL-BIE-IRVX— H503—
WhhEtEaZATVET,
XVt HBRBERD/INIILTA—H—ELT,
ERBICRAREKRPERDIATI1.
e ERAEEOTORZISABE,
TBIAW T —ILRICESRERBL TOET,
IO KEA L Z—XITSA.
RZBWVGFDS Bi-rEHEEX

A #/FERERXRHE-10-1 GEEHED) ; .

I B/ KR 75 htto:// Kitz.C0.in/

HEE AR UA IV AE TEEEE - FE -T2 h B AR FEL- LB 1EE pi//WWW.KI12.C0.Jp
SN v




6138

FEH/NIVT (& - K- 7)

RED-WHITE

oo FEILY

182

%E2024.7 (gl 2024478 ~]
FHRNIVT — JISHER - —RCL A&
GETh e W L7 N
1]
SR ,& ? ‘,'l
P . 1/ @ 'g
JIS B 2011 JIS B 2011 i d
tn e
ot JIS \ TOYO \ _
EARDRIN VLA — FAR DBV IYNE— | 10KTF7VY
EOE ) 5K 10K 5K 10K 125 150 125 150
B s J5 J10 J5 J10 125E 1258 150 125E 150
% BSR BSR BSR-SE-N | BSR-SE-N| BS-N BS-N BS-N BS-SE-N | BSF-N
/8] 8 4,360
3/s | 10 4,360 5,140 9,640 5,000
1/, | 15 6,590 9,240 7,950 10,800 4,540 6,340 9,640 5,170 35,000
/s | 20 8,840 13,000 | 10,300 15,400 5,680 7,690 13,000 6,350 38,500
1 25 12,000 18,500 | 14,200 23,300 7,750 | 10,400 19,100 8,910 57,100
1. | 32 20,400 27,900 | 23,800 35,600 10,800 | 16,900 29,100 12,100 74,500
11/ | 40 27,400 39,000 | 31,300 49,100 13,700 | 22,900 38,400 15,600 87,900
2 | 50 39,400 54,900 | 48,900 69,300 20,600 | 33,200 58,600 23,800 | 126,000
21/5 | 65 86,000 | 110,000 42,600 97,300 47,900 | 216,000
3 | 80 | 129,000 | 178,000 58,100 151,000 66,400 | 286,000
4 | 100 130,000 153,000 | 569,000
5 | 125
6 | 150
(B4« H)
SMBIAR 'f;
B!
‘;‘ Va “)L)B
g TYIMELT | F oy FINLT
Rt JIS [ TOYO JIS | TOYO
jetus — N
A LA WK77vy | LA A LA
IEOE ) 5K 10K 100 125 150 150 150 10K 125
Baics J5 J10 100N 125C 150E 150E 150E J10 125H
% BG BG BG-N BG-N BG-N BGF-N BL-N BNS BNS-N
/8 ] g 6,930 3,500 3,730 4,350 4,840 6,160
3/s | 10 7,430 3,660 3,730 4,500 5,090 7,510 6,250
1/, | 15 6,930 8,320 3,780 5,120 5,690 33,600 6,300 7,950 6,690
/s | 20 9,060 11,400 4,360 6,930 8,440 38,500 9,230 | 10,100 9,040
1 25 12,900 15,300 6,250 10,100 12,700 56,800 14,600 | 14,600 12,800
11/4 | 32 24,200 29,900 9,670 15,800 | 20,300 71,700 22,600 | 25,800 18,500
112 | 40 27,800 32,300 | 14,200 21,100 | 26,400 86,800 29,100 | 30,700 24,500
2 | 50 45,300 52,300 | 20,400 35,000 | 44,600 | 128,000 49,000 | 49,500 37,300
21/5 | 65 94,900 | 120,000 | 49,200 56,800 | 69,300 | 194,000 89,800 63,500
3 | 80 | 137,000 | 178,000 | 65,800 79,600 | 95,500 | 245,000 | 138,000 86,500
4 | 100 509,000
5 | 125
6 | 150
(B4« )




HRA—ILINIVT

A
SHBUIR = g
ijs o» E&E;

& &

I:ﬂ‘i’— b b T/ Y FL
ey R LA
30 [2T V9 b [ TART [NV FA] TAKT -0y s dyY e Y
WFOHS) 400 10K 400
ARME | GEL
BT
~ RB-3N BV BOV BOV-T | BOX-N |BOX-N-T| BX-N BX-N-T | BX-SE-N

I
1/48| 84 7,560
3/s | 10 7,960 14,000 10,600 10,600
/5] 15 9,010 14,300 10,600 10,600 13,100 13,100 10,500 10,500 10,700
3/4 | 20 9,990 19,100 13,200 13,200 16,700 16,700 13,700 13,700 14,300
11|25 14,000 26,200 18,500 18,500 23,500 23,500 19,000 19,000 20,600
11/4] 32 21,100 40,000 27,700 27,700 35,900 35,900 27,800 27,800 30,000
11/2] 40 26,400 55,200 34,900 34,900 48,000 48,000 36,600 36,600 40,000
2 | 50 40,300 93,800 56,400 56,400 67,700 67,700 52,800 52,800 58,600
21/2| 65
3 | 80
MAIDBENE ZERIZIEC, A EY — R by THiA DTV LE T, (AT 2 1)
BXY ) —=XET/H Y PSS 5D 4,
FHEAR — L L T E B [ A T HE A S B i L] ISBUE T 2 it rO R — LRI A L9, RPIZI Y P
e H 0 9, BOXY ) — &, [H -0l A SR EHEA ST,

FENANLT — — AR FER/NNIVT (BR—I)
SRR
tl |
ez i i AR - (BHEEO Y FILf]
TRy my | T RRE TRl TRk
10Ky — XT=3BRUC| XFETERL [ XT =30l
MO | 10K IO 10K
AAE Pk B11 B21 B31
whas | 10 1/,5 [ 154 6,340 6,340 6,340
W BNW 3/4 | 20 7,010 7,010 7,010
1/8] 8h 1 |25
3/s | 10
1/, | 15 6,080 | 7,120
3/4 | 20 7,750 9,060 TR e
1 |25 12,100 | 15,300 ’ ! ) G
1/4] 32 17,800 | 22,200 & N—
1/:] 40 | 92,200 22,200 | 27,700 | 153,000 Ex e G — L (BEE Y LD
svTes T Tasono| sosoo | T | st |J/BAL [ 7osBar 7wt
2 ) ) XT =30 C| XPIrBRAL | X=v I}
3 |80 | 143,000] 120,000 FOTE )] 10K
4 (100 | 191,000 i s B41 B51 B61
5 |125] 248,000 1/58 [ 154 6,340 6,340 10,900
6 1150 | 336,000 35 | 20 7,010 7,010 12,100
8 |200] 500,000 1 |25 9,490 9,490 16,100
10 |250 | 743,000 Bk — L[ L0 A [ A SRS T Lt b O 1)
12 1300 |1,085,000 Ff o HET 2 77y a4 b=y FHE—-LFRISEA LET,
WEOEE5ALL LD AACKH N & Z @041 (g ) 0o BREE LR LE.

FATYSA =y ST — b & TS 2 X MERISA B R U20A1E Y g — Py FALTELS S BUELZZ L5,

183



628 . - - . - RED-WHITE . -
| EmHRNIVT (R RNV T) o REINILS
HTE2024.7 (el 2024578~] N
BEIAR—IVNIVT - F—hNIVT
SMBIR { ﬁ &" ﬁ' ‘é
| 2 M -
S Wy Pk ¥ Ny P
ALK
A 26— 2 1¥—2 = FNLT
TILART ARVE—=FRT | TILEKT LT a—AbMKRT
IFOYES] 600 10K 600 600 125
i
i T R &%) B0ORB-N-T | RB-S | 600RC-N | RZ-N RZ-N-T RH-N
1/ | 8 6,690 6,690 4,380 3,960 3,540 3,540
3/s 10 6,780 6,780 4,830 4,160 4,200 4,200 4,180
1/2 15 7,430 7,430 5,190 4,390 4,700 4,700 4,230
/5 | 20 8,350 8,350 6,020 5,330 5,980 5,980 5,090
1 | 25 11,700 11,700 8,100 7,260 8,400 7,010
1/4 | 32 17,300 17,300 12,600 11,300 13,400 9,850
11/ | 40 21,600 21,600 16,000 15,200 16,000 12,500
2 | 50 32,300 32,300 22,500 20,400 23,800 18,600
21/2 | 65 73,300 68,900 39,300
3 80 120,000 119,000 54,200

KNI 24 v 4= FRT (IFORO—EED) TY.

MHIOBENE ZESRIZIB L, X EY =2 by ZESOAZ THIFED W2 L £9,
HZIZDWTUE, BEMEA 2 3 L OAMRYE 77 2 13 B4R <

R AERE S T 9 (HAKWRERE~ — 2 1)

184

626 = < o - RED-WHITE o -
BABRET— 7 HE—ILALT o B
HE2024.7 [Fiefl 2024%678~] "
SR | - . =
m‘ Wafi1ds ( =5 L
e WIEDBEREIE R — L LT (Eha)
%mm)\uﬂ%ll T ==L | 7= "—FBRAL | 7——-HARL
"HmOn] BT Firsht [ 7—5—®hU
RTA MK C3771BE (=7 —2ualb i vyF)
FEONE ) 10K
st S R71PN R81PN R77PN
1/, [ 154 4,400 4,400 4,400
3/ [ 204 4,920 4,920 4,920 O < 1)




671 . " RED-WHITE
I E =] \ & L1} [ 1]
EH/NLT (A A) e VI
n TOYO Y
W 20247 (#2024 78~] NS
SR i I T i n v
i e 2 1) — v
O 404 92
fn e 7=k sua—7 ZA VT F oy F YRIZ b -7
iy R LIA
WEOYE J) 5K 10K 125%1 10K 125%! 10K 125%! 150%!
RS
; LJ5 BSR | LJ10 BSR [M125E BS-N| LJ10 BG |L125C BD-N| LJ10 BNS [M125H BNS-N|L150 BT-N
IFiE
1/,8( 154 8,290 11,600 5,600 10,500 9,440 9,960 7,860 9,310
/4| 20 11,000 16,500 6,930 14,200 13,400 12,700 11,200 11,900
1|25 15,300 23,300 9,670 19,700 17,800 18,500 15,200 17,400
11/4] 32 25,900 35,400 13,400 37,000 27,100 31,800 22,000 24,700
11/2| 40 33,800 48,900 16,900 40,600 37,000 39,000 29,000 30,000
2 | 50 49,500 68,800 25,800 64,900 56,900 62,200 44,700 47,700

BRFD S ORISR R EN TS LI (87 ) -] M3 [SERERmAAE N | 0% TY,
N H K3 St T4

686 |FiVryrENILT
‘ gwoooar | (AATED) e 00578 ~]

nn ) FxvF A=
B T SRR ﬂé— &_,
FEOSE S 5K 10K 1257 4007 a

R EYY

SHBUBIR

| L5 LJ10 | MI25E | M125H _ - -
- BSR-SE-N | BSR-SE-N | BS-SE-N |BNS-SE-N|-BX-SE-N| | &k | 27—+t Zihnbl
1/58] 154 9,640 13,800 5,900 8,880 13,000 NEOVE S 10K 10K 10K
3/4 | 20 12,900 19,600 7,440 12,400 17,300 R

LE-BSC | LBOXC |LBOXC-T

1 |25| 17,800 | 28800 | 10,600 | 16,900 | 24,800 | [wit
1174 32| 29,900 | 44,600 | 15200 | 24,800 | 36,000 ||7/2"|13%| 13,700
11/2| 40 | 39,100 | 61,100 | 18,600 | 32,100 | 48,000 ||°/+|20| 17200 | 15700 | 15,700
2 |50 | 60,800 | 87,100 | 28,800 | 49,100 | 70,200 1 25| 24700

BN GRS ORTAICFR XN THB LId [$#7 ) — kPR, |
Mid [$ABRERmAFRELE | OTIFRTY,

185



FRAR—IVNILT @7 Y —REE/NIVT)

2 Y aum 2.0
TR E @ @
O O
e A=
P ALV HA—FRT TLET
= N sV R4
MO ) 40071 4005IT/)V> R Y 10K 10K T/Y> P L 10K
- e’y LBX-N LBX-N-T LBOV LBOV-T LBOX-N
1/,8 1 154 13,100 13,100 12,600 12,600 15,300
3/¢ | 20 16,900 16,900 15,600 15,600 20,000
1 25 23,500 23,500 21,600 21,600 29,100
11/4 | 32 34,700 34,700 32,100 32,100 40,500
11/2 | 40 45,800 45,800 41,100 41,100 57,100
2 50 65,600 65,600 66,400 66,400 80,500

OIS HAKBRARG S T, (HARREE~ — 2 1)

SHBUEZIR

o e BIIE N~ FfFR - (BR— V)
T==BAL | T--0AL

iy
Ay phe | xHisaL
[ERONEEV] 10K
I
- LB-41 LB-51
/28 | 154 6,930 6,930 B — LR LAOB A TR T OB RS CHET 57 7 Y a4 LR
/4 | 20 7,960 7,960 RIEAL .
1 25 10,600 10,600 O HAGRRESS T, (HAWRE> — 2 )
— o o o RED-WHITE . o -
2T L ANV T (1T Gove> HRGENND
TOYO Y
[ 2023578 ~] N
261 762
% 2023.7 % E2023.7
EUZIR SR SHEUZIR
. g L
il il 7 ¢ il AL
LUIEN LN KK~ b HEF-FF LIRS KK~ {EFF
[ERONEEV] PO ) 10K FEONE ) 10K
LA ETEe B
W% US-AJ (FP) [20UX-AJ (FP) W% US-KKJ W% UXB-KKJ
13SU 21,200 17,900 13SU 21,200 13SU 17,900
20 22,500 20,100 20 22,500 20 20,100
25 25,200 23,500 25 25,200 25 23,500
30 30,500 27,500 30 30,500 30 27,500
40 43,300 34,300 40 43,300 40 34,300
50 51,300 46,400 50 51,300 50 46,400
60 68,400

186



619 . " RED-WHITE . . -
19 pag T GERCA) o E UL
_ ToYO y,
% E2024.7 [Freffi 2024578 ~] ~—
FHAT A MNILT BT ) —HEEEITNILT)
faZkH favmH
1 Ahg & Ly
- e
O O <& d :
G FxoF| AL |YHA-F T Fzo % | A |VHAI-F
L R LIA
WOTEH | 5K 10K 5K 10K
AA 7 ay sty 2|20 -7304 AA 7T x| 20 -3
WEET| LJ5 | L0 | LJ10 L5 | L0 | L0
i BSR-SK | BSR-SK |BNS-SK-N| -BX-SK-N|LBT-SK-N| gop Ly | BSR-HN | BNS-HN | LBX-HN | LBT-HN
1/ [ 158 | 8950 | 12,600 | 10,700 | 14,200 | 9,970 | 8950 | 12,600 | 10,700 | 14,200 | 9,970
s/0 | 20 | 12,000 | 17,800 | 13,700 | 18,500 | 13,000 | 12,000 | 17,800 | 13,700 | 18,500 | 13,000
1 | 25 | 16,500 | 24,800 | 20,000 | 25,800 | 20,000 | 16,500 | 24,800 | 20,000 | 25,800 | 20,000
1/ | 32 | 27,800 | 38,100 | 34,500 | 37,800 | 28,600 | 27,800 | 38,100 | 34500 | 37,800 | 28,600
1/: | 40 | 36,800 | 52,300 | 42,000 | 49,900 | 34,300 | 36,800 | 52,300 | 42,000 | 49,900 | 34,300
2 | 50 | 55700 | 75,100 | 67,400 | 71,800 | 54,900 | 55,700 | 75,100 | 67,400 | 71,800 | 54,900

MK AERI AR Y T F L v IMA S 4 = v 7. ROAGERBPEIELE =0 5 4 = v 7 8155 O 7 (< 3 AT RE, (AT 2 1)
(k) BA L 7 TS BREIVS - LEA T T3,

fam ARG = v 7 4 = v 7l . (fE) BA YL 7 TS BRI VS - 2545 T

[El A5 [ AL pd e T o e AR AR L deii ] i Td,

OHNE HAR BRI E Skt T 9.

YeFNE HAK Ak~ — 7 £ ¢,

(e 2024578 ~] [#rEfi 2024478 ~]
627 BAKGEREE~ — 7 1 626 B KIBESEE~Y — 7 1
awoozar| AT A MNIVT (EHRCA) wwoooar| ordR/ NIV T (< A)
FRIAT7ZAMNIVT @7V —RELEIT/NILT) FHNIVT BT —SRAEENILT)
R H HERH
SHEZIK SHEZ IR
O 27 sdEERR O 27 6 ERR | O 2T LIELERR
tir b r—=t i =k
X LA A ALk
O ) 10K Oy 10K
frrs LJ1ON R LJ10 LJ1ON
— BS-OR-SK-N - BSR-OR BS-OR
1/58 | 154 12,700 1/58 | 154 13,400 10,800
/s | 20 17,300 3/ | 20 19,100 14,800
1 | 25 24,200 1 | 25 27,100 20,400
14 | 32 39,500 1/4 | 32 41,400 34,700
172 | 40 50,000 1/2 | 40 56,000 42,600
2 | 50 77,300 2 | 50 78,300 66,400
[ b2l [ RS TR b i T o) A e (LA = 1)

QNS H KB S T 5
e HARIMRERE~ — 2 (4 TF

187



620 . % RED-WHITE = -
#HEx/NIVT Gov> WFINITD
HE2023.7 [FrEffi 2023478 ~] ~
SR/ T —JISHKS - — A A&
L -
SR W
JIS B 2031 ~ | JIS B 2031
iy 7 — b YA —F | E=LT— 940 F2y%
e JIS TOYO
A Har T \
WO 5K 10K
i e 1 1 I
P J5 110 b degma bjf\osm 110 20 )10/304 10 10
it FSRF | FSRF | rsrrs | FSRF-U | FF | pren | FOF FNW
11/2% | 40* 42,000 47,700 53,500 43,900 45,800
2 50 38,600 45,800 52,400 57,800 47,900 28,900 46,600
21/5 | 65 46,700 53,100 60,300 67,200 55,700 40,100 135,000 51,300
3 80 53,900 66,200 75,300 83,900 69,300 48,200 168,000 59,400
4 100 74,800 94,500 108,000 121,000 98,500 67,700 272,000 75,400
5 125 113,000 135,000 154,000 173,000 141,000 103,000 329,000 98,500
6 150 147,000 179,000 204,000 228,000 189,000 145,000 431,000 133,000
8 200 246,000 292,000 331,000 372,000 306,000 215,000 | 1,276,000 197,000
10 250 401,000 456,000 517,000 577,000 477,000 367,000 338,000
12 | 300 609,000 696,000 774,000 636,000 611,000 479,000
14 | 350 1,048,000 | 1,189,000 1,294,000 873,000 835,000
16 | 400 1,310,000
XA (JISHRESH <7, (A7 = 1)
SHEUEZIR
JIS B 2031 N JIS B 2031 ¥
rn e sa—7 F ¥
. JIS
B ZA VT
WO ) 10K
L 110 MY ACRI3 |+ 4304 110 FYUACRI3 | FUA304 | I3y — 1 [Avvay oAbt
FGF J10 J10 FNSF J10 J10 J10 J10
7% FGF-S FGF-U FNSF-S FNSF-U FDNSF |FNSF-U W/CW
11725 | 40* 46,600 51,300 57,100 38,100 43,100 48,200
2 50 53,000 58,800 65,300 40,700 46,100 51,400 63,400 119,000
21/5 | 65 62,600 69,100 76,900 51,700 59,200 65,400 73,700 133,000
3 80 80,700 88,700 99,700 61,900 70,700 78,900 86,900 179,000
4 100 113,000 125,000 139,000 90,700 103,000 116,000 115,000 236,000
5 125 173,000 191,000 214,000 145,000 165,000 185,000 353,000
6 150 225,000 249,000 281,000 188,000 212,000 237,000 206,000 542,000
8 200 420,000 488,000 541,000 328,000 373,000 416,000 700,000
10 | 250 861,000 513,000 581,000 653,000
12 | 300 1,217,000 1,165,000 | 1,310,000
14 | 350 1,505,000| 1,684,000
MENIHPEREER (JISHRSSH <7, ARNENA316D LG & B2 L E T, (HLAT < 1)

ARDSOKOFE T, Wl KOEET 27 7 2 — 2 Rk A S B RO Wiz L5,

188



BFE2023.7

621

217wk (lm D A (i ks DAY | /)

RED-WHITE

[#rEfl 2023478 ~]

S B

BT O T4 =0 J-REFKIARS U—-X

SR I 2y r (. ‘ ’!
ZIK & '.ﬁ V.J'a g y W, e ]
‘. S J‘ ‘s / "m’ i
JIS B 2031 JIS B 2031 JIS B 2031 4 ]m
fi e ' — b sa—7 F ¥ YEEAZbPL—F | A—LT—F
JIS TOYO
St P \
O S 5K \ 10K
H AR i R A S
1] 1 [ =
b J5 J10 J10 J10 2”10/304 10
it FSRF-CN FSRF-CN FGF-CN FNSF-CN ETE-N-CN FOF-CN
25 [ 508 107,000
21/5 | 65 104,000 110,000 120,000 97,800 88,800 165,000
3 |80 119,000 125,000 147,000 110,000 103,000 204,000
4 100 172,000 194,000 204,000 158,000 136,000 318,000
5 125 241,000 272,000 314,000 251,000 204,000 431,000
6 |150 306,000 322,000 397,000 342,000 248,000 577,000
8 200 455,000 489,000 633,000 520,000 367,000 1,625,000
10 | 250 760,000 824,000 679,000
12 [300 1,162,000 951,000
M AKBBIABHRATESDY £ Ao (WA < 1)
6 5 6 Elﬁ - 5 RED-WHITE ~ - -
BEIR—ILFF o> RFIVILTD
YE2024.7 [Hiefli 20234578 ~ —ME2024%78~] N7
BEHHB UAKR—I/NILT
SHBURAR 5\ 5 !\
gt
r e BEIE AR — LS T BEEHBR—-LNLT BEEHBA - T
AR AR VE—=FRT AZVE—=FRT -av s ryy LF2—ARAKT
- (& &) GE) (25 v L ZSCS14)
ERG AC100V ~ AC200V (HifH) AC100V ~ AC200V (HfH) AC100V ~ AC200V (Hiff)
(Vv — k) (VL —Pik) (VL —Wiik)
wiEs | B2-MA (N) B2-MAR(N) | B2X-MA(N) | B2X-MAR (N) U1-MA U1-MAR
- B2-MAH (N) | B2-MARH (N) | B2X-MAH (N) |B2X-MARH(N)| U1-MAH U1-MARH
1/,8] 8 25,200 26,600
3/gB | 10A 24,300 25,300 25,200 26,600
/5 | 15 24,400 25,400 26,700 27,600 25,700 26,700
3/4 | 20 26,500 27,600 29,400 30,200 27,200 27,700
1 |25 35,100 38,900 43,400 47,500 38,700 40,000
14 32 48,400 51,400 56,400 59,900 65,800 70,200
12| 40 61,000 65,900 64,400 68,100 70,800 74,200
2 |50 70,200 74,000 73,100 77,300 80,200 84,200
21/5 | 65
K322 1.0MPa (RiSEEEE : 0C~80°C) (EATIIFE : 3msecklT GEEMMMAE) ) (REEEHHE © —10~50T) (B« 1)

@+ 7Y al  EmFHE.
@JL—ZARL TWEWT IV F 1T -2 THhINEREZTRHRE. 77F1T— BB v FELE. UL—ZRIFTLEEL,
@=vTNTaAr b JISERT—/N—shL) REVELET,
OIS, A aOT [EBE/NILT] £ITBBLEW,

189




RED-WHITE

~ = o o s as (0
SEBAERE/NIL T <ov>> REINIID
(g%l 20234578 ~] TS
653 761
FILINEH SRR
HRE2023.7 % 2023.7
SR (0 01
T JIS B 2032 45 JIS B 2032 A
‘e INZ T T4
gt T3 LESE 8 %4 )
EEN e Li—R 7
K7 4 bR ADC12 FCD450
U2 7 bRt SCS14A SCS13A
v — b bPRE EPDM EPDM EPDM
WO 10K 10K 16K 20K
o S (F)10 ALM-N-LUE | (F) 10 ALM-N-GUE| (F) 10 L1-N-UE | (F)10 L2-N-UE | (F)16 L2-N-UE | (F)20 L2-N-UE
25 [504 21,900 26,900 31,000 50,700 89,100 122,000
21/3| 65 23,800 28,000 33,700 53,100 93,400 128,000
3180 26,700 32,700 38,200 58,300 97,500 137,000
4 100 33,300 42,000 49,200 66,600 108,000 139,000
5 |125 46,100 58,800 64,900 83,400 123,000 164,000
6 | 150 55,900 63,500 74,500 93,400 138,000 185,000
8 1200 107,000 139,000 233,000 305,000
10 | 250 208,000
12 300 265,000
Wz 1)
760 654 655
T RO K—L#
%HE2023.7 HE2023.7 HE2024.7
SHBUIR | I SMBUZIR ﬁ SMBURIR TR ﬁ-—
TILKRT
g (v FeE| | fE r— b FrvF R (VAT FeyF| | W | R—Lgp
TR DT R Y ENZARNAY X Tt R LoSs—2
By ik N [T 16Ky 16050y | AUk | g (g a4 || s H 3l
AF 4B FC250 |[MEOHES 16K 16K |KF 4tk FCD-S ||£7F 4 ¥ C3771BE
U Z 7 BRI CAC406 (BC6) i U 2 7 FPRHCAC406 (BC6) | [ 2 7 MK C3771BE
S B NBR | e (F)16-DSR-N| F)160RF-N(38)| (F) 16-DNSF-N (F)16-DN-N“/_ R NBR |~ T HIH PTFE
MEOSE S| 10K 1/, | 15 | 23,300 13,200 |MEOSES) | 20K WEOSES | 600
B 3/4 | 20 | 27,000 15,700 Wikh Wi
e (F)10-FNW T 25 31000 19,500 | uie (F)20-DNW . (F)RC-N
25 [500| 48,400 |[11/4] 32| 39,000 24,500 | 25 [504] 61,600 |[i/2B5[154] 6,150
21/5| 65 | 53,100 |[11/2] 40 | 47,600 32,700 [21/2] 65 | 65,300 || 3/4] 20 7,090
3 180 61,200 || 2 |50/ 61,400 | 111,000 | 141,000 | 42,600 | 3 | 80 | 81,200 || 1 | 25 9,020
4 [100] 77,600 |[21/2] 65 134,000 | 162,000 4 |100] 98,100 |[[1/4] 32| 13,300
5 125 101,000 || 3 | 80 175,000 | 205,000 5 |125| 149,000 |[11/2] 40 [ 17,200
6 |150| 136,000 || 4 |100 214,000 | 228,000 6 |150| 195,000 || 2 |50 [ 22,500
8 200 201,000 || 5 |125 339,000 | 305,000 8 1200 288,000 |[2/2] 65| 71,000
10 | 250 6 |150 416,000 | 366,000 10 | 250 3 180 122,000
12 300 8 [200 620,000 12 300
10FNW - 20DNWIEEE AL b - v bETY, (HLA7 : 1)

190




RED-WHITE
o — o o - L =
INBTSAINILT Govs> RFINLD
(g% 2023478 ~] e
623 656 757
FIISag 7@3*\5%@@ Fgl?rd':4>ﬂ7g
&E2023.7 #E2023.7 % E2023.7
MWBUEZIR %\ @ - & @ 0';‘
5 JIS B 203284 5 “ IS B 2032@%9 7 JIS B 20324 b~ l JIS B 20324 i
SV | TAIZYLAE BEWILES | T2y ahE =HhEl= | T2y ahg =HAkH= FAiavsL=vy
X [ o= [ F7K [ vk [ ¥7&8 | vra— [ F7K 7K
AT 4 AR ADC12 ADC12 ADC12 FCD450+F+ a4 =V
V20 R SCS13A SCS13A SCS13A T%UV?L‘—‘/?“\ SCS13A
v — MR EPDM FKM M X EPDM NBR
N RONEEY)| 10K
i e 10ALM-N-LUE | 10ALM-N-GUE | 10ALM-N-LUF | 10ALM-N-GUF | 10ALM-N-LUCE |10ALM-N-GUCE| 10 L2-N-CN | 10 L2-N-U-CN
40 20,100 25,100 52,700 55,700 23,100 28,900
50 20,100 25,100 52,700 55,700 23,100 28,900 57,600 55,300
65 22,000 26,200 55,700 61,100 25,200 30,100 61,100 58,300
80 24,900 30,900 65,300 70,700 28,600 35,400 70,500 67,400

100 31,100 39,800 81,700 89,000 35,900 45,700 87,100 82,900

125 43,900 56,600 135,000 147,000 50,600 65,300 122,000 116,000

150 53,700 61,300 149,000 170,000 61,700 70,400 146,000 137,000

200 103,000 231,000 119,000 183,000 172,000

250 202,000 273,000 255,000

300 260,000 329,000 306,000

JIS5K/10K7 7 v VLM T3, (B4 )
10ALM-N-GE. 10L2i3E 252 [k TS ICHET 2/ 4 7 74 s L4,

757 758
BYINEFH SV IAE
% E2023.7 %E2023.7

_l?/ (d
SHBUEZIR b
JIS B 2032584 i JIS B 2032584 & Q)
g &7 &4 AF/VAN T 0=
A Lyv—A F7 A
K7 4R FCD450 | SCS13A
V27 B SCS13A
Y—t#R NBR | EPDM | NBR | EPDM NBR [ EPDM EPDM _ [1-#/770/-\)PTFR
S 2ONEEYH] 10K 16K 20K
it e 10 L1-N-U [10 L1-N-UE| 10 L2-N-U | 10 L2-N-UE | 16 L2-N-U | 16 L2-N-UE | 20 L2-N-UE | 20LURT-G
50 27,000 29,200 46,500 48,900 85,000 87,300 120,000 148,000
65 28,900 31,900 48,600 51,300 88,600 91,600 126,000 160,000
80 33,500 36,400 53,500 56,500 93,100 95,700 135,000 184,000
100 43,100 47,000 60,600 64,400 96,200 104,000 136,000 214,000
125 57,000 62,700 75,800 81,200 114,000 120,000 161,000 260,000
150 65,800 72,300 84,800 91,200 128,000 135,000 182,000 330,000

200 124,000 135,000 222,000 229,000 301,000 429,000

250 187,000 204,000 278,000 299,000 375,000 700,000

300 237,000 261,000 390,000 413,000 524,000 986,000

161.2, 20LN, 10L2-N-U-CNZ[E 15 E [ ki T3S ISHET 254 7 74 ISR L E T, (B4 : )

191



192

625 o o - RED-WHITE . i "
Z72AIINIVT <o RAFINIDI
20237 [#hEffi 2023578 ~] ~
784NNV T — —R
SHBUEIR ’ l::{ : ’
m i 5
Kt A4V Y7 b EXZ
- BCA | 10K75>Y | ALK | 16K7 5>V  [K75vY ALk | 16K7 7YY
OS] 10K 16K 10K 16K
B 10-DSR [10-DSRF-N 16-DSRF-N|  10- 16-
v 10DSRN| e | gy | 16-DSRN 1B-DSREN | g5 ™| o g [ 16-DN-N|16-DNF-N| oo
i/," [ 15" | 9,730 | 26,500 21,500 | 31,100 11,400 | 14,500
3 | 20 | 12,800 | 27,500 25,200 | 31,400 13,900 | 18,800
1 | 25 | 17,000 | 35300 29,200 | 36,300 17,700 | 23,600
/4 | 32 | 25200 | 43,300 37,200 | 45,700 22,700 | 29,900
1/> | 40 | 32,700 | 54,100 45,800 | 52,200 30,900 | 36,300
2 | 50 | 46,900 | 77,600 | 91,000 | 59,300 | 68,400 | 108,000| 103,000 | 40,500 | 48,200 | 138,000
21/2 | 65 110,000 131,000[ 118,000 159,000
3 | 80 141,000 172,000[ 149,000 202,000
4 | 100 172,000 210,000] 212,000 224,000
5 | 125 249,000 335,000] 286,000 301,000
6 | 150 271,000 412,000 329,000 362,000
8 | 200 378,000 615,000] 501,000 518,000
10 | 250 600,000 824,000
12| 300 802,000 1,206,000
GRfi 1)
SHB AR V v
m YBEA L —F
. SN 227 = V304
- ALK [ 10K77v v ALK [ 16K77v Y AL [IK75 Y] ATIA [16K75 Y
FOTES 10K 16K 10K 16K
B 10-DGF-N 16-DGF-N 16- 16-
v 10-DG-N |10-DGF-N| ™ g™ 16-DG-N 16-DGF-N| " g™ | 10-DD-N | 10-DDF-N| 'y | prpoy
/" [ 8 | 4,680
s | 10 | 4,680 5,270
/o | 15 | 4910 | 12,100 14,500 | 20,700 5,540 | 13,500 | 9,470
s | 20 | 5930 | 13,100 16,500 | 24,900 6,960 | 16,000 | 10,900 | 18,200
1 | 25 | 7,330 | 18,300 21,900 | 31,100 8,850 | 22,700 | 15,600 | 22,900
1/s | 32 | 13,400 | 25,800 33,800 | 39,800 14,600 | 30,100 | 21,900 | 31,400
1/, | 40 | 17,200 | 32,900 38,100 | 47,100 20,600 | 37,700 | 31,100 | 36,100
2 | 50 | 25100 | 41,900 | 93,200 | 50,300 | 65,700 | 103,000 | 29,900 | 49,600 | 36,300 | 50,000
2/, | 65 113,000 135,000 75,600
3 | 80 136,000 159,000 93,100
4 | 100 185,000 214,000 126,000
5 | 125 314,000 378,000 202,000
6 | 150 390,000 520,000 252,000
8 | 200 633,000 825,000 349,000
10 | 250 594,000
12| 300 811,000
LD KIIES, Bl K OZIET 2 F 2 T — 2 (HSTRIEH 2 & 1 WRD V7 L3 T, (i )



629 RED—WHITE
| 0629 | - R .
_ AT LANIVT 'rovo §I¥}\’blj
RE2023.7 [#iEffi 2023578 ~]
AFLANILVTUD Y —X — —fiE RS - BESER
SR e
fi e s — b sru—7 VAIANIU-T | AL VI F vy F YFEZ L —F
A | AR K75 v Y] AU K77V Y] RUIR | ALIR K77v Y] ALK K770 Y
PR SCS13A
FEONE T 10K
W
» US-N | USF-N | UG-N | UGF-N | UD-N | UNS-N |UNSF-N| UT-N | UTF-N
ik
/5] 8t 8,520
35 | 10 8,780 16,900
1/, | 15 | 14,300 | 37,600 8,950 | 31,100 | 17,800 | 14,000 | 46,400 | 15200 | 38,100
3, 20 | 17,400 | 41,600 | 11,300 | 35700 | 21,200 | 15600 | 51,300 | 18,700 | 46,500
1 25| 21,00 | 54500 | 15600 | 52,500 | 27,900 | 20,000 | 65900 | 25100 | 68,800
11/:] 32 | 28300 | 65200 | 22,900 | 66,400 | 33,200 | 25800 | 86,400 | 28,400 | 82,300
11/2] 40 | 41,600 | 80,900 | 29,300 | 73,600 | 51,300 | 37,600 | 101,000 | 44,600 | 85,200
2 [50 | 49,900 | 103,000 | 38,100 | 95500 | 69,600 | 59,700 | 116,000 | 62,300 | 116,000
(i < 1)
ZFLLRANIT—K—=IV (9142 5FTv7) A LTF Ty RINLT
SHBUE R 1 ~II!VU m m SRR
It LA 10K7 7 v 20K7 5 v T INA IS Z N TS
- TILRT AT 4 B SCS13
PORF SCS13A [ SCS14A | SCSI3A | SCSUA | |[VAZMH SCS13
EOYE S 10K 20K WEOVE 10K 20K
M 40 K20 K20 ST 20
e up-N |A10-UBF-L KAO-UMBFL] ygE N, | UMBE-N-L . UNW UNW
35" 110" | 16,900 11/:°[40° | 126,000
1/, | 15 18,100 30,800 43,100 58,500 81,800 2 |50 128,000 213,000
3/, | 20 22,000 35,600 49,400 71,900 101,000 | | 2/2] 65 %2‘21888 3‘712888
1 25| 28600 49,500 69,700 90,200 | 127,000 i 18000 535000104000
11/:] 32 | 40,500 63,300 88,300 | 120,000 | 170,000 =125 341000 | 589.000
11/2] 40 54,200 67,300 94,000 | 125,000 | 174,000 6 1501 436000 | 711.000
2 150 | 68,900 85,800 | 121,000 | 157,000 | 218,000 8 [200] 602,000 | 906,000
2/, 65 127,000 | 179,000 | 277,000 | 387,000 10 | 250 1,048,000 | 1,568,000
3 |80 153,000 215,000 313,000 438,000 12 300 1,529,000 | 2,209,000
4 100 224,000 311,000 445,000 621,000 14 1350
5 125 514,000 | 717,000 | 940,000 | 1,313,000 | 1614001 T
6 | 150 634,000 | 887,000 | 1,126,000 | 1,576,000 | COFRMEREDI=ED &5 v
8 | 200 1,052,000 | 1,472,000 | 1,971,000 | 2,758,000
(s < 1)

193



UMUE 28 [l Tl pk | ¢

HET B AT VL ABRICEA L E T,

T LA 1507 7 v ¥ \ 30077 VY
- lE=2 | 2E=2x TILART
FORF SCSI4A SCSI3A | SCSI4A SCSI3A | SCSI4A
OV S 600 800 150 300
Wain K150 K150 K300 K300
it UMZN UMU UBF-N-L UMBE-N-L UBF-N-L UMBF-N-L
1,81 84 5,130
3/¢ | 10 5,440
/51 15 6,760 9,720 32,400 45,400 53,200 74,400
3/4 1 20 7,840 11,400 37,300 52,100 65,800 92,200
T 12 9.850 16.100 52.100 73.100 82,000 115.000
11/:| 32 17.000 24.000
11/2| 40 22,500 31,800 70,800 98,700 113,000 161,000
2 150 30,500 43.400 90.200 128,000 141,000 198.000
21/2| 65 134,000 190,000 251,000 354,000
3 180 162,000 226,000 284.000 396.000
4 1100 237.000 327.000 405.000 565.000
5 1125 563,000 787,000
6 1150 700,000 979.000 1.105.000 1545000
8 1200 1.160.000 1.624.000 1.936.000 2.705.000
F7A (150UBF—G'150UMBF—G@125A~300A 300UBF-G-300UMBF-G 150A-200A) (5234 PR ICA D £9. 47 1)

6 3 4 N A u n n —
> FM/NLT 1A 2 EMIULD S2EPR
W TE2024.12 [ZiEf 20245128 ~]
FMAIW TR > VR Afh:$hL 284S (fi:[) 0 fili A% i =5
O fe] T 7 | il g e b4 7] | FM EA S5 2 28 20A 18,000 FUIFLVER
25A 57,000 75,000 A=z 7 20A 30,000 2AF VL AR
30A | 60,000 78,000aLiaM| [ NFa—LTLU—7 — VB Al 13A 6,000 FM /L 7 G
40A | 61,000 79,0000 (R) PSV_3 WEHH 20A 42,000 FM /5L 7 ARG S s
50A | 84,000 102,000 PKA-2 25 - 30A | 34,000 27 VLR
65A | 265,000 18,000 | 283,000 FM /9L 7 VR — 2 40 - 50A | 36,000 ”
75A | 278,000 296,0007 5~ 1| [ PKS 25 - 30A | 38,000 2F UL
100A | 401,000 419,000[M75 7| | FM /3L 7 S-3 %ifd 40A 41,000 "
1504 |1,136,000 1,154,000 slok| | et — 50A 43,000 "
200A |1.707.000 1,725,000 EWFMARET — A (PSV-K3) 20A 38,000 DSV R
(Hih7 1)
635 | FM/NILT3E - S-38 %= EMIULT S2EPR
HTE2024.12 [ZrEf 20245128 ~] =
FM/\)b73§;(7/7}b2-L)7M$ L XHEE FM/VJLT S-3BI (X L — REO KR SAL XSS (i)
[ EAlEL EIER Yo Mg | 24T S EAlE FIER Yo Miifg | B2 A4 T
25A 64,000 82,000 20A 63,000 81,000
30A 73,000 91000 | R UiAAA 25A 64,000 82,000 | 4y 155h50
40A 85,000 103,000 (Re) 30A 73,000 18,000 91,000
50A 112,000 130,000 10A 85,000 103,000 [Re)
65A 310,000 18,000 328,000 50A 112,000 130,000
80A 350,000 368,000 | 77 v VM 65A 310,000 328,000
100A 523,000 541,000 | 7 5> v 80A 350,000 368,000 | 77 v VM
150A | 1,328,000 1,346,000 | #1f% : JIS10K | |_100A 523,000 18,000 541,000 | M7 5> v
200A | 1.892.000 1,910,000 150A | 1,408,000 1,426,000 | #5ifs - JIS10K
ML T3E-20A (7> 5 L) ifi ) [ 2004 | 2.035.000 2,053,000
C 0 % [ v g | FM/NLT S-3FRI(R ML — MR KF AL XWESE  (HfL: 1)
[ 20A | 70000 | II:I - g% % : o?o R 2 g Bﬂ%’f&t’ T 2 4 ;fj
, , 75 oM
(B = 1) 50A | 16000 | 809 182,000 | #i4 : JIS10K
N (-]
640% | HA—ILFYD KKK #HkRIZHI\=4
%7 2024.10 [ZiEf 20244108 ~ | nzten I
4 X (mm) 10 13 20 25 30 10 50 65 80 100
& (3/8) (1/2) (3/4) 0] (11/4) | A1 1/2) ©) (21/2) 3) (4)
WA [ KV EH] 6,520 6,680 | 10,020 | 12,500
(SL) | i kft 15,750 | 19,090 -
e ERER 7,640 | 13,360 | 20,210
(SH) | gHEhH 17,020 | 22,590 | 36,270
R EDERT 15,910 | 20,520 | 26,570 | 45,820 | 57,750 | 80,980 | 156,070 | 206,820 | 297,500
A W) | LR 27,360 | 35,000 | 42,950 | 53,930 | 69,360 | 92,430 | 170,230 | 232,270 | 319,770
7oA WA Y EH 25A O fln. W LR CEAL - F./f8)

194




6 41 . .
———— $F5R/NILT -
e i s0perA ] YOSHITAKLE
ES TA-18ML TA-16 TA-22ML TAV-2 TAVA4
2254k % I '
W HE <91 F
i A K
JE 3 &P 0.01~0.3MPa 0.01~1.0MPa 0.05~1.0MPa
3¢t {7 FH T 100°C 90°C 80°C (Hf5A ) 40°C (BAEA )
2l B Ak : SUS Afk 1 SCS AfK:CAC Afk:CAC
Pkt A
6 8,300 — — —
i3 10 8,100 — — —
o) 15 8,500 23,300 27,400 —
(s 20 8,500 23,300 — 28,800
25 — 23,700 — 28,800
FES AL-150 AL-140 SY-6
W-ﬁﬂ
e 7
AbL—F—
NABIKIZ60 A > 2
A 2R - 225K - ik -l - 2 OfIEfE A
— ATy 0.05~1.0MPa MAX 2.0MPa | MAX 1.3MPa
— I EEPEY S
I g 220°C 150°C %2
Pefoc 2\ JIS Re
A1k CAC SCs FCD450 \ SCS13 \ CAC
N B k- P : SCS | #pfk - K : SCS 22 — v :SUS
10 — — 3,900 — —
15 21,900 66,800 3,900 14,700 8,600
I 20 23,800 79,000 4,400 16,100 10,000
) 25 33,800 97,100 6,900 21,400 14,300
% 32 39,300 136,000 9,000 30,600 23,200
40 55,300 157,000 11,200 35,800 30,300
50 74,900 192,000 13,400 49,000 40,300
ES SY-40 SY-8 TS-7 TSD-7 2011BT
N1 X 7l
2P —F— INA INZAEE .
A A ;- l 7
i LA 285 25 ik - - 2 OIEfE R AR HER LV
Elt ) 1.0MPa 1.0MPa
[T - B PEE R F—FE28F IR ] FA AR Wiy b
IR 220°C \ 150°C 32 220°C 183C
et /i A JIS 10KFF JIS Re
A 1K FCD450 \ SCS13 FCD450 SUS
L SUS SUS
15 11,400 35,800 61,400 55,500 161,000
" 20 13,700 41,400 61,400 55,500 162,000
o 25 18,900 59,100 62,200 56,000 163,000
i 32 22,900 76,900
40 26,400 85,200
50 30,400 106,000
%1 4060 4y > [/ —flif& T, ZOMIIBRIEET X0,
%2 150C 2 A 250 BIAE T X,

AR o3 ¥ U I B 22 D 3,

KRR BROEDE S Z S0,
SY-40=300A T, SY-8=150AFT74 v v 7 HD

195




X | TSF-10 | TSF-10F TSF-11F | A &
2F— A oYY Y -
2+ | o) (o ) oy| 5
> . Chir i) -
g 7u— b 360° 45 AIECE AT HE g 7u— A 360° 45 AIALE AT RE
3 FH A AR LY 3 FH e A AR LY
TSF-100J-5  : 0.01~0.5MPa(0.5MPa) TSF-100J-5  : 0.01~0.5MPa (0.5MPa)
WHIE D&M | TSF-10-10 : 0.01~1.0MPa(1.0MPa) | #HEN#M | TSF-10JJ-10 : 0.01~1.0MPa(1.0MPa)
TSF-10J-21 : 0.01~2.1MPa(2.1MPa) TSF-100J-21 : 0.01~2.1MPa (2.1MPa)
TR PR 220°C TR OB 220°C
Btk | JISRe [ JI300KER | JISRe |98 50KRE | BeMEAR | JISRe [Fi300KER | JISRe |98 S0Kir
A K FCD450 EN S SCS
Frik - I SUS TRk SR SUS
FAE SUS ZA=E) SUS
15 53,700 | 77,500 — — 15 | 103,000 | 123,000 — —
20 55,100 | 84,700 — — 20 | 105,000 | 129,000 — —
ﬂg 25 56,300 | 89,100 | 198,000 | 219,000 ﬂg 25 | 108,000 | 140,000 | 234,000 | 245,000
% 32 — — 222,000 | 247,000 |{%| 32 - — | 327,000 | 362,000
40 — — 231,000 | 256,000 40 - — | 467,000 | 583,000
50 — — 241,000 | 271,000 50 - — | 525,000 | 607,000
U484 iz - ’ 2
| 2 N
=
A X |GP-1000{  GP-2000 BSV-]OF‘BSV-ZOF M X |GD-26-NE|GD-27-NE| GD-46PP | GD-46SP
e L | W
AR 7 s [ A
: g (¥iK) 4 =—i§§:— 5?3{
NI & = (FI )
s P S M | YR A PSP
UL S 01~ L0MPs | rg St o MES L AMPas|2.8MPas¢| —UMIES) | 1.0MPa 1.0MPa
A:0.02~0.15MPa |, ' . ~
SN UE00R B-01-010Pe e ina | ey 000~ Dot 5 FABI
R 220°C 300°C 3% | 350°C 3% | ik 90°C 90°C
sk |15 10KFF] J1S Re ["50KRT |J1S 10KFF |15 20KRF| $eist ik | JIS Re [0S W0KFF| o 255 [niisiliin
A K FCD FCD400MHY | & & CAC CAC
Tk - TR Sus Jpfk 1 SUS | pfk - FiIE [FKM/CAC R BT 4 /CAC
15 | 75,700 189,000 222,000 | 26,700 | 32,600 15 | 72,700 il s ool
20 | 83,400|191,000 224,000 | 30,000 | 40,200 20 | 75,200 mll (ol 0221
ﬂg 25 | 92,100{ 219,000 | 252,000 | 34,600 | 52,900 25 | 82,700(129,000 2= 030MPa
t§| 32 |110,000|249,000 289,000 | 51,200 | 66,200 || 32 |117,000 166,000 ﬁﬁ% FEJ1EH T (JIS Rel/8)
40 | 116,000 251,000 | 295,000 | 58,800 | 80,100 |TF| 40 |120,000] 173,000 L 604y 1
50 |128,000312,000|368,000| 78,200 [106,000 |"*| 50 {143,000 236,000 IO
MR BIOADE L E a0, 65 — 334,000 204
GP-1000=100AZ% C. GP-2000(75‘/;‘/“)=200AiT\ 80 — 1359,000 iR
BSV-10F, 20F=150A% T35 4 ¥ F v 7HD 100 ~ T510.000] 29.800 ‘ 33.200

196




AF—LI,SYTEZMEs STC-1

STEAM TRAP CHECKER

S I ' : www.yoshitake.co.jp/ste-1

AF—L Sy 7ORE (RN - BAE) ERERUCBEEC/Y—ICL>TEHEMICHE
EEZMRCBITDAPRRBICLDBEVDREL T BENTEHE - AF—L NS v 703N - BEHTHETY

| Rt E

AF—hrSvTLSOES UL TORN.
DEOORBLTE, RIBE Y —RIERU
Lizldes (ol Lf A

|EEbPTe

AYHKEBRTHT  RIFTRIEHNTERY,
ERBERPHECETIEOD Ty TREBRLTEDET.

| BIEE T

HBEHOSS. EMERENBECLD

273/ THENAREICHED
A-FHTHNSEREHREUREICIZDELRE:
| 52—t

ey o S T—BEERALTEDETOT
|\ T =2 a2 HiiE PN £ TR
1A T—F—CEHIRMT BRI PERSE LIS RATEET.
B BT HANDERS ADHIFETE 10BN EENET,
PR PR T OB ERIBEICIEDEL PR BRI G B CORMI S
(AR

R | cmmEoFF:

I LE Dm‘ﬂ? AN, S L\.!T%E ET.
LEDRTRCERIfERASHDET, | XE@ELCD | NV 754 MERE
TNCEOBED 5y TRED SRR,
A=K7y IHAIRICEDET ARERS AR R T,

TEBHPOAF—L IS v IO
FFRRRERR L ~ILOBMELELT
FTRTBTEHTE,

MEEE LD SEIERIERTEET.

LEDD 3-8 (B/AVH) L. LI BEISROARY (06
AN T RO B TT

STEAM TRAP CHECKER 1 @//EODE“J/\. " E;ﬁ@%g

STOC- pmapnzsRgc zucEsic S -y bl
RETBCED CEAIRNF—DRERBELET 375EFE| JE

ESRNEREL. AF—LFSYTETRIBECET, e

P 3 — EEIE T AF—h b5 TREARSETHARAN 0% (255) TRE,
RENE TR F—ORERR TER Y RF—LRF T 1A HSOBAR B 10k, FREHI OMPa,
EENRT 2R E. 8 E&2508/F . R AMSF/kg

A—T it BHEABHEETE,)

YOSHITAKE B832s=rvrress

T485-0084 BEHR/NHHAFAELFHFERNSE5-6
TEL 0568-75-4338 FAX 0568-72-6268

AU NPT T060-0032 JbEEAMTPREILTRMI2-08-49 HHEERM T466-0015 BHMRE ST ETBIIXEIEATE2-27-1

TEL 011-271-6055 FAX 011-231-5866 TEL 050-3508-5837 FAX 052-735-6888

s E%R T983-0045 EHEAHEHTREHBT1-12-15 XKREEFT  T550-0002 XERFFAMRSERIFE2-2-1
TEL 022-292-8901 FAX 022-292-8903 TEL 06-6448-3595 FAX 06-6448-3598

HEEHEM T104-0032 HHEHMPRE/NTHEI-12-8 LEE%EFT T730-0805 LEBRESTPE+BHET2-7-3
TEL 03-6858-9351 FAX 03-6858-9356 TEL 082-291-2424 FAX 082-291-2538

dLPEE AT T933-0807 EILRFEMhH#0AI08-1 EFMEEAF T812-0006 EMRERHEEZE E£M1-7-27
TEL 0766-89-5616 FAX 0766-89-5617 TEL 092-452-0861 FAX 092-452-0868

FEE XA T422-8041 FEERMFATETEPE2-1-6
TEL 054-284-2503 054-284-2504

197




692

Hifl - |E/NILT

& neme EDITILD

HE2024.8 [FEf 2024488 ~]
o fd '— b 2 by ZA VT FxvF YA —F B K |von-FoyF
SRR “ SRR 0}4
(fEAEWRIRK)
B JIS B 2011 JIS j#4 5 | JIS B 2011 | JIS B 2011 | AAHIE KA = h 10K
= h 5K | 10K 5K 10K 10K 125%1 10K Ak | CAC406
o NLiAA aLika NLiAA NLiAAR 7k | CAC406
LN CAC406 CAC406 CAC406 CAC406 v o= b EPDM
A NBY NBY OB | 10KrT—
g —mEE L B5G B10G B5S B10S B10C BC B10YT S B1OWC
it 8! 7,040 2° | 50" 98,100
4 |10 %9,270 7,510 214 | 65| 126,000
Vs |15 6,590 9,280 7,040 8,520 7,960 5,810 6,200 3 80| 145,000
4|20 8,840 13,000 9,160 11,400 9,990 7,430 7,800 4 [100 | 191,000
1 |25] 12,000 18,500 13,000 15,700 14,600 11,400 12,500 5 [125| 248,000
1V4 32| 20400 27,900 24,200 29,700 25,700 16,300 17,800 6 |150 | 336,000
1% (40| 27,400 39,100 27,800 32,600 31,000 21,200 22,200 8 [200 | 511,000
2 |50| 39,400 55,300 45,600 52,700 50,200 34,100 36,800 AL T
2V% | 65| 86,000 | 110,000 59,100 90,700
]
3 |80 129,000 | 178,000 79,800 I N
- ; - BicEER
o | AN JISHURISHEL TRIEL 7= 6 DT ToFEdA,
B10Y : ZZX COMIFH DG AL THEALS 72 &0,
(HA7 = 1) (HA7 = 1)
693 | o <r —
/ST (L 2) & ez KEHDITILD"
%7E2024.8 [FiEf 2024588 ~]
o fd 2 YA L—F Zby7 T4V FxyF mo fl A=
: {—
T st | | '
AR W T B
B JIS B 2011 KA | JIS A JIS B 2011 M KA
IEh 5 | 10K 10K 5K 10K [ 10K IE N 10K
IR A CIAA A LIAA R A LIAA
ENLNGNE CAC406 NN GNE CAC406
2z 7 A NBY - NBY — FEEA NBY
wp A BEGN B10GN | BI0OYTN | B5SN B10SN B10CN wa —2#EH VLYSN | VLPTSN
it o8 Vi®| 8
54 |10 9,410 5% |10
Vs |15 8,290 11,600 9,310 8,840 10,600 9,960 Vs [15] 13,400 13,400
4 20| 11,000 16,500 12,000 11,400 14,200 12,700 4 |20 17,200 17,200
1 |25| 15300 22,900 17,500 16,100 19,800 18,400 1 |25| 24,200 24,200
14 32| 25900 35,400 24,700 30,200 37,200 31,800 1%4 32| 35400 35,400
1v% [40| 33,800 49,000 30,100 35,000 40,600 38,700 1V [40| 46,500 46,500
2 |50| 49,500 68,900 47,800 56,800 65,600 62,400 2 |50| 67,400 67,400
2% | 65| 104,000 | 134,000 | 110,000 2%
3 |80 156,000 | 217,000 3
B A S BLOY N K 2 ELFAE S Sk O R BRI O B, & 355k D32 |k
L v i e Lt S
~ ° FeikoR — LT SUS304

198

(WAL

- )

(B = 1)




694

R ol raal & wrze KRICILT

% E2024.8 [#r5Effi 202448H ~]
i f 2= Iy 24 VT F v F YEZ ML —F N/IVIAF 9%
o | &5 | 4G 5 ‘
K K|k K| K K
r | war | i 4
) HIR "|H )
SRR |,
il Al | Ak alk: | &k Al
(BRI K
Mo JV5 JV5 JV5 JV5 Jvs [ Vs JV5 JV5 JV5
E N 5K 10K 10K 10K 10K
O T Uik A
ENEN Y CAC406

& [JREH ) BRH | AR R IR R D BERH | AR R RY R DB | AOE EH R AR ) BRR | R E R B

v i 5G-CN 5G-HN 10G-CN 10G-HN 10C-CN 10C-HN | 10YT-CN | 10YT-HN | HC-CN

15" | 15" 8,950 8,950 12,700 12,700 10,800 10,800 9,990 9,990

54 |20 12,000 12,000 18,000 18,000 13,700 13,700 13,100 13,100 11,600

1 25 16,400 16,400 24,800 24,800 20,000 20,000 20,100 20,100 17,800
14 |32 27,800 27,800 38,500 38,500 34,600 34,600 28,600 28,600

1% |40 | 36,800 36,800 52,300 52,300 42,000 42,000 34,400 34,400

2 |50 | 55,700 55,700 75,300 75,300 67,400 67,400 55,000 55,000
JVHIEE - RUEBFHAI 7V 7L 7 KO JVE) IESEC 2 7V v 2777 )0 73 E LA E A TR i 1)
fis  # | ISEHALET,

Fo R A ELRRRE B S O RATEEN N O L % BRD OG A I FENMAE S h £,

(B = 1 1IA)

D i 592 [= o N
1t AV AG S A k)
il fi %5e2024.8 | [HEfH 2024588 ~] 7 merare KRIIVILD"
Iz
[ o WO [=—MATys|l W @ A=
e
Bl SR SR !ﬁ
i 7 10K
B b A CIAA
AT CAC406C M | KAAEL || R =N TILERT
A& e EA ) A A | 20K |[IE Ji| 400% | 600%
i — 207 VLCSN | VLHSN B B W AUAS || B 8| RUikas
£ |157 14,500 14,300 1k B | CACA06C || A 1k #1 & C3771BE
A 20 18,500 18,500 Z 5 4| CAC406C T LS| VHBL VHB3
1 25 25,800 25,800 it HEES BoODN e | g 4790
14|32 37,800 | 37,800 2 [10] 13200 || 24 |10 4,800
16 | 40| 49,900 | 49,900 Cifr - m M| | e |15 % 5170
2 |50 71,900 71,900 v 20 5,980
FrthoR — L SUS304 1 |25 Y 8,070
(JV5) H e -8 U B 124 |32 ¥12.600
a7 )y INLT RO 1v% | 40 ¥¢16,000
(JVS) fif #fi & 11 = 7 2 : 50 522,500
U AV A 4ii K ] 7% [65 | 78600 :
i & | WA R L) 2 >
AL g 3 80| 131,000
FE 7K o L RERE B S D 4 100
ReALak I o Bh & % AARME : CAC406
Red DI 3 FEEE A Lo EI I b7 B 5 P 8
FETES fii % | VHB3F A% 0 %
(HLA7 = [ 1H) 9, (P183)

(HAL = 1)

199



695

s8NNIV T

& neme EDITILD

200

HE2023.8 [#hEf 2023488 ~ |
mo 47— b ALy T fho fil Y A NL—F
e
;‘.., IMBUZ IR
AHBUZIR '
v B KA
ED 10K
B JIS B 2031 JIS B 2031 OB b 7509
E ol 5K 10K 10K A=W SUS304
T sl | WAL sl Pl F10YE
B b 7507 2" 50" 28,900
¥ — b CAC406 214 | 65 40,200
g TS B5GE F10GE F10IGE F10SE 3 |80 48,600
1045%]40" 46,600 4 |100 67.700
2 |50| 38600 45,800 48,100 53,100 5 |125 103,000
2045 | 65| 46,700 53,100 55,700 63,000 6 150 145,000
3 |8 | 54100 66,600 69,700 80,800 8 200 215,000
4 |100| 75300 95,000 99,000 113,000 10 |250 367,000
5 [125| 113,000 135,000 141,000 173,000 12 |300 611,000
6 |150| 147,000 179,000 189,000 227,000 14 |350 874,000
8 200 248000 292,000 309,000 420,000 16 |400 1,380,000
10 250 457,000 % 743,000 18 |450
12 |300 611,000 3% 1,090,000 20 500
14 [350 22 550
16 400 24 600
i Z | XENE, JISHASICE U TREIEL 23 0 T3, (AR, BRis  F10S) i %
CHEATL : 1) CEAL 2 1)
mo fE ALY TF v F NYRVAFzovF | vxznh—FzvF
: el 3 o
AMBUEAR ': . e i qp}r, .a
' S)t—y—b NOYE—STA b (BB /A ) R A (BRBR) /1) R4
B JIS B 2031 JIS B 2031 KA
E ol 10K
R 750y 10K ™7 T/ \—
=} CAC406 NBR CAC406 NBR EPDM
T F10CE F10CRE F10KCE F10HC F10WC
154%]32*
1% | 40 35,500
2 |50 40,700 ¥ 63400 3% 119,000 45800 Y 68100
2% |65 51,800 ¥ 73700 3% 133,000 53,500 Yo 74000
3 |80 62,600 ¥ 86,900 3% 179,000 65,500 ¥r 84,400
4 [100 90,900 3% 115,000 3% 236,000 90,700 ¢ 103,000
5 |[125 145,000 % 178,000 3% 353,000 123,000 ¢ 139,000
6 |150 188,000 ¥ 206,000 3% 542,000 185,000 ¢ 176,000
8 |200 330,000 340,000 ¢ 287,000
10 [250 % 513,000 789,000 479,000
12 [300 % 962,000 1,180,000 692,000
14 350 1,850,000
AN, JISHMICHE L TEMEL 22 0T (BHhid 5 : F100)
NYRVAF 2o F - INn—F v FIKERIEBERRICEN SO TS,
fs  F | Ay r—uI A b F oy FIXTHK BRSO FRISE L TWET,
YIN—=F v FORVD-F v MIERMEICEER T T A,
Lo EE I Bl B 58 3% 722 i FIOWCF 23 ) £ 3 (P203)
(HAL 2 1)



696 | 784 - . . .
15 FIVIINZ T ZAINIVT @ Mestant Iiﬁﬂ]t']bj"
HE2023.8| HFE2023.8 [ZiEf 2023588 ~]
B DN E7A 7R 7R
a0 | L &
SHBURAR k & Py
Q @* ( @ )
M JIS B 2032 w4
£ B 5K-10K 5K-10K 5K-10K
* K ADC12 ADC 12 ADC 12
# Ik SCS14 SCS13 SCS14 SCS14
v — b EPDM EN FKM
) YZT YZR YJR YZR-B
2" |50* 20,800 26,600 57,500 77,900
214 |65 22,700 28,100 62,800 81,700
3 |80 26,100 32,700 72,800 98,700
4 100 32,400 42,400 91,800 125,000
5 [125 45,600 60,300 150,000 206,000
6 |150 55,600 65,800 179,000 241,000
8 [200 110,000 239,000
10 |250 217,000
12 [300 276,000
AL -Fy M EEMRICEEFATOERA,
TR A IS DOBRIE THEES 22 X0,
W | YZ3 U — X (R ) wAm ol
o8 FH YA P A —20°C~120C H ARG B 2 RERIE UL FH S i
RS R  —10C~70TC JeL R (P A 4 5C~80C
—10C~50C
(HA7 = 1)
697 | ,. -
gL b & w2 KHDITILD"
X%E2024.8 [#iEffi 2024485 ~]
Hn fifi 7= b WA — b 2 — b
H o A P B e H
e wl S T S A S
e 1% 61 % - % '
I 2 - & a |
B B , En . ey
i i i i
#HELAR
MR KA
S| 10K
o b SRR 2E LidA MR 2 LA A
AR CAC406 + HIPVC CAC406 + HTPVC
wp i B10EGN B10EMGN B10ESGN B10ETGN
V5" 13" 13,400 15,100 15,300 15,300
4 |20 17,200 19,100 19,600 19,600
1 |25 24,700 27,300 28,300 28,300
A4 Lo bRE VB Y L REICEERE TE S KO ICH LR I IL T T, (HA07 = 1)

[GEFRCH LT Y ry b (JIS K 6743) J & [HfilAa CIAALEYIFR (JIS B 2011) |23 —fk& - 72
(ST b— K EHEHIL YR TR e NV TE LA LY MCERTE R0 T Yy FARED/LTTY,

201



780

ZFLZANILT (2D)

& neme EDITILD

202

(AL = 1)

HE2023.8 [#EfMi 202348A ~]
o fE Ja—b Z by T ZAVTFxyF | YIEAL—F A—
Jva-1 JV8-1 Jva-1 Jva-2 Jva-1 Jva-1
r e ‘I
SHBUEZ IR u e g
K
LFa—Am7 R IH—RIRT J)LRT7
= H 10K 6007%1 1000%1 10K
P i A LIAA
KRG SCS13A SCS13A SCS13A/SCS144|  SCS13A SCS14A
w2 510SG S10SS S10SC S10SY VU3 | VU VUY SVHB
4% 10 4,380 | 5,470
s |15 14,300 13,100 14,000 15,200 5,420 | 6,780 12,400 15,600
4|20 17,400 16,100 15,700 18,700 6,240 | 7,840 14,000 18,100
1 |25 21,100 22,400 20,100 25,100 7,850 | 9,890 19,400 25,700
1v4 |32 28,400 29,000 25,800 28,400 13,700 | 17,000 27,000 37,900
1v% |40 41,800 42,200 37,600 44,700 17,900 | 22,500 34,100 49,200
2 |50 50,100 60,900 59,800 62,300 24,500 | 30,600 46,700 67,800
¥ S10SY FEUERFD X2 ) — V240 A v ¥ 2 TT,
it 5
(HA7 = 1)
781 - . . NN
ZFULANILT(T52Y) @mgn XFDITILT"
HE2023.8 [#5Effi 202348 A ~]
= Tdé 2 by T ALV T F 2y F
Jva-1 Jv8-1
SR
!
£ h 10K
R TV
AR E SCS13A
i i S10GB S10GOH S10SH S10SOH S10CH S10COH
ve® 15" 37,800 35,100 46,500
4 |20 41,800 40,600 51,500
1 |25 54,900 59,700 66,300
124 |32 65,200 73,600 86,400
1% |40 80,900 83,000 101,000
2 |50 103,000 108,000 116,000
2v4 | 65 192,000 187,000 206,000
3 |80 241,000 226,000 238,000
4 [100 304,000 295,000 317,000
5 [125 468,000 469,000 459,000
6 [150 590,000 680,000 588,000
8 (200 1,050,000 1,310,000 1,040,000
10 |250 1,710,000
12 |300 2,560,000
fis &




SHBEERE/NIVT
[#rEfl 202448H ~]

& neme EDITILD

792 790
%7E2023.8 %7 2024.8
L,,‘?._ #rJv4-3
-
SHBUEIR %_Qi . ' SHBIZAR
v f =1 FIyF iy A—ILFp
It J) 16K It J) 6007
g, K24 pig. 1| TG
B RALCAL | 75V 7509 Y 7 b JEaX A LA
BT LT
D16SGF | DI16GF D16CF | D16SLCF VHB3F
I W%
I/ ] 15 24,200 14,100 /s ] 15 9,120
34 | 20 27,100 17,000 34 | 20 9,960
1 | 25 31,000 20,300 1 | 25 11,900
11/4] 32 39,900 25,200 11/4] 32 16,400
11/2] 40 48,900 33,800 11/2] 40 20,300
2 | 50 62,300 111,000 144,000 | 43,700 2 | 50 26,900
21/5] 65 134,000 | ¥¢ 161,000 21/5] 65
3 | 80 177,000 | ¥ 206,000 3 | 80
4 100 215,000 | ¥r 229,000 WAy = [ )
5 [ 125 342,000 | ¢ 306,000
6 | 150 418,000 | ¥r 369,000
(K VAR L D )]
793 7914
%52023.8 %7E2023.8
| - "
| gy I ‘h‘ .,-:3&
i e INERT FAINLT e VI N—F £ F
I 10K [ 16K [ 20K [ES5)] 10K 20K
i g 84N kil Bk L EE
JEX F7A L
LT F10WCF | D20WCF
G—RF P—RF 2P—RF IFEE
W% 2 | 50 75,100 97,100
2 ] 50 54,000 90,800 112,000 21/2] 65 82,100 104,000
21/2] 65 55,500 95,600 117,000 3 | 80 94,800 125,000
3 | 80 60,300 97,800 124,000 4 100 [ 115,000 150,000
4 100 67,900 104,000 128,000 5 | 125 | 185,000 201,000
5 125 86,000 119,000 146,000 6 | 150 | 194,000 273,000
6 | 150 95,600 138,000 170,000 8 200 | 318,000
8 200 | 144,000 237,000 289,000 (BT : P/ 1H)
10 | 250 292,000 367,000
12 [ 300 406,000 513,000

(B = . fIf)

203




6 31

BETENIL T GRER-RE&FM)

€

o

HE2024.7 [ 202447 8 ~]) NizZ
BEHS RP6-B | RP6-G | RD3H-GH | RD3HA-BH |RD14W-BIL/M|RD14H-BIL/M
1 1.0MPa, Z%H K | 1.0MPa, #4%(0H L.OMPa, fifk- %5 KM | LOMPa, K-225GH  1.0MPa, KA
WEOTE 1580 §
T@ji\ v FLRA
IFUME100~200
IEF
RIS - RP-67 | AU : RD-3HA! oF 15 - RD-3HAM! | I : RD-14WHY o . 0 B0 - RD-14H8
Iz X IREEEES BB ‘
# EN 4N FC FC
I Sus SUS | #KC3604NBRIEI FHESUS CAC. SUS
A exry vy a— CAC \ SUS 44 Y774 :SUS X4 X7 7474 A2 :NBR
o Wi JIS10KFF735 v ¥ JIS Reta U JIS10KRF7 5 v ¥
#E — A FH 1.0MPall T 1.0MPall T 1.0MPall T
_ y IF£¢ 8024 FII0.05~0.35,M0.3~0.7MPa
N = e o — — () 5
it T RAFRAE I ) P 0.03~0.8MPa 0.035~0.5MPa WE1001 10.05~0.35,810.3~0.5MPa
wom W 184 CLIT 1 184CLLT 1.1 5~80C 5~60C (W) 5~90°C (H%Y)
B A E % R BRI Ak R A ZERW) | ik ()
& K Wk E M 20:1 15:1 10:1
P N IFF£%15~80:0.05MPa
FEHI#% O Fe/NEE IF-££100~200:0.07MPa 0.02MPa 0.05MPa
AN 4= | AL X H(mm) | AR 4= e SELXHmm) | |84k« S 4K 5 AL X H(mm)
CAC T i (kg) VK] ES AR WV i (kg) E g% BREEH a2 ik (k)
15 81,500 — 111,000 63,100~~~ 5| 59000 | 109,000 Shas
20 90,200 — - 111,000 63,100 " 5| 59,000 | 109,000 R
" 25 99,400 — - 116,000 79,900 " 5| 74900 | 112,000 e
32 116,000 — = 162,000 143,000 e
40 123,000 — =" 162,000 147,000 L
v 50 135,000 —=-""— 204,000 159,000 e
65 202,000 " 270,000 231,000 e
80 218,000 ——— 342,000 270,000 e
i 100 372,000 ——— 509,000 402000 —
125 589,000 — - 853,000 808,000 o
150 839,000 1,196,000 1083000 —
200 1,390,000 2,226,000
WL AR 220C U B EL Tk, | 1L WiAEE220C U F  BEL T E g, -
o OB S b & BEL s | TE 2. e MR ot e | IS
_ *\:?Kfﬁ'l%ﬁ?ﬁ/?ﬁﬁﬁ0,02~0.1MT’a£i%U
RO O EBD T s it | mEa
B 3-1 FESRE (R BDLER | 33,900
it *x I 3-2 | IE J7 a2t 2 £ | 67,900

WX ORR R, Bimits, “RMFRENFM e SRoE <2 S0 “RMENE X =2 —TYy M504, EER NG 2§, 77V kL)

204



= RD25SN-F RD25SRN-F 35N-F
RmiLs RD43N-FILI/M/HL | xEmgsEs | cemmEs m?ld% SRR
1 1.0MPa, 7K-#AH /J\’&E.fﬂn‘zé.:?ﬁ —fixF ESH A JISRREHUFHIL S,
l_:T:j"-"r il pyrreEErT
)Eﬂllfﬁﬁ*f-ﬁd&
HUK 0 RD-43NAIL/M/H | UK : RD-25SNY . E!K : RD-25SRN! T+ SL-35N7!
1 7 KIK(CAC), 5477474 A2 (fEEPDM) | AMK(CAC), ¥4V7 54 - 74 22(AKT L) | AK(CAC)., ¥4 Y7 7 &(FKM)
T JIS Refa U JIS Re3/47a L ATTJIS R3/44a U fHIT:JIS Rel/24aC
o -OR M 1.0MPall 750kPall ¥
- [LJ:0.05~0.12MPa (0.08MPai i) WA :
CHMBBIESRE | M01-020Nps 00 Pa) CRMIBEEREIE ) | 80KPa WHIDIE) = 9Tk
it T R & 5~90C (4837 054 135~40T) 5~55T 5~100C
WO Wk AR - K ISTER wk - K
i+t e K Wk IE b 10:1
PR D/ NEIT 0.02MPa
R o ROV 151 30L/min (GEFE0.IMPa 2 I2) e N .
e R i it -0 20 : 351 /min (G4IE0.1MPa L I-) B 0L /min Bl b WO 20 6,100
2 b b= = iR — 2 A S SO P 0.2k N[148X 38
0 b 7 2 b A7 JENRET CRI I | e b e A depes orr | MeIE: 50 Ml Tt 12ke
15 19,100 WU 20] 11,800 [PEOYE 20] 12,700 | RD-25SN#Y 11 by b
IROE 20 19,100 MF i 0.9kg | MR it 0.9kg | SL-35NA 1 7
S 90X 96 ~FEk 90X 118 17,900 M DVE R 1.2kg
ACH R IE T i — Ak - 10 | Wa/Fikt 12.5ke
el Llke RD-25SNH! 11
= : 1 b
Al £ SL-35N% 2ff
8k LxHmm) 24,000 R i 1.4kg
- % 10 M’agg 95kv M@ %10 HH 1B R 14.5kg
MRS RD31N-F[L]/H RD31FN-FI[Ll/H] RDB33FN-F[L]/H
1 1.0MPa, 7K -3k - S - 1.0MPm7}<~‘2nr.'l7J<-7\W‘H. P | 1.0MPa, 7K - iAKH . T
o et % L s
HER : O
ﬂ:\: : RD-31NAL./H 5 - RD-31FNAYL/H HI5 - RDB-33FNMIL/H
i X [ENE N [ENE N [ENL N
B | ES 23 CAC CAC CAC
. &k - I FR(SUS). 7 4 27 (NBR), FpHCAC)|FHK(SUS), 7 1 22 (NBR), F#H(CAC)|F#A&(SUS), 7 4 Z 2 (NBR). #H(CAC)
e | M LAXT T4 NBR NBR NBR
, Y q B 20-25A:JSIWK L —XT 5 VD
oo JIS Refa U JIS10K FF7 5 v ¥ i ST T o o g3
ft: —XAAGE IS 1.0MPa A F 1.0MPa BT 1.0MPa BT
TRANFA AR ) P [LJ:0.05~0.35MPa [[:0.3~0.7MPa | [L]:0.05~0.35MPa [[:0.3~0.7MPa | [L]:0.05~0.35MPa [{:0.3~0.7MPa
b Wtk W 5~90C 5~90C 5~90°C
o oWk KA (AN A 2 IFOEELI00LF) | ACHR (B A 2 2 IFOE100L0F) KAk
AL X H (mm) 4L X H (mm) L X H (mm)
AHBEES g (g | LR g e | OEREAR e e
125X181
15 82,200 -
20 85,200 R 228,000 RIS
I :
25 94,000 M 142,000 e 228,000 I
32 127,000 —— 183,000 PO 328,000 e
v 40 129,000 el 194,000 e 332,000 LoD
50 152,000 R 236,000 Hxas 380,000 L
B2 © RD33FN-F[LI/[H
- B : RD-33FNEIL/H
X
65 338,000 o 628,000 0
80 . 356,000 B 732,000 e
100 \ 514,000 211,028,000 S

B0, Bamid,
¥RD33FN-FIL/HIZ, FEOMEL25, 1508 EYEL T d.

CUMBRE S B A X0, ZRHENE A - H—TYy MEFAGA, REBRAMNREED T, 77V VEL)
(I0.05~0.35MPa. [H0.3~0.5MPa)

205




gose RD44N-F[L]/M/HPL | RC44N-F[L]/M/HIPL|RD45SUN-FILI/M/HPL || sig5E WHA1N-F
8 BEF WERE S 1Bk fHRESR 1 1.0MPa
N 1.0MPa. /K- A IR 1.0MPa, AN (3
T RER o e IVERTS
FrllakAsER KB
I © RD-44NLP/MP/HP 5+ RC-44NT.P/MP/HP IR : RD-45SUNMILP/MP/HP IR, © WHA-1NZY
MR KK(CAC). A YT 5 4 - 7 4 A 2 (iHEHZEPDM) o ® 78T R H
e . W . i | AE:JIS Re3/44 L i IR
| SREeRE JISR3/AML (FRa=ck YHEF P VAT 7HID)| 40 s mean (1o ) o BT TS RAL
— Uk E I ) 1.0MPa DI i FHIE ) 1.0MPa DL F
Y | BRI DR [T 0.05~0.12MPa M : 0.11~0.23MPa [H: 0.20~0.30MPa L mne 5~90°C
(G GHE)) (F4EITS7 + 0.08MPa) (B4EITST © 0.20MPa) FUEIES] 1 0.25MPa) B |8 R A AGHEA - A
| ks 5~90°C (3 7 i D5 1E5~40C) i 3m/sL
R A AGEK - K [ BXHinm) ]
P ERETE R [50L/min GEIE0.IMPal) ) | D 0mnEE NP W AUmER NP [ 501 /min GEHE0.1MPall |) B Rke | %
Wk FE R _— Wb FRAR N _— 15 12.600 31.8x120]
% Ofth A bV —F R ER TR CREGE, 2= VRO T F o b A A9 b) Ry =27 AN H IR | [0 ’ 0.29
< A 1B 10 HR a1 % 10 HH a1 % 10 . 31.8X150
IO R 20 | 31,000 T T 32,400 Wk 1 30,600 Wk ] 1 vl 20 14,300 o120
AkD & s 10 R 10 R 10 || 41.3%175
(KET-+ A1 2% | ) 26,400 Hahk(ke) | 11 27,800 Ha (k) | 11 31,100 HaPhk(ke) | 14 25 35,300 0.55 %
- 7KGE P R L HEE B i [ AGE L PERESSHE A
- _
(e o]
- = .
i F VR
225 Yk
Ui - i s . .
FAL=A Vil if e T+ H 2 M 4,600 Mfg@kg) WMok, B
A || i UDBN-F T - H A7 M 7200 | Mt | 40 BRIGES L,
ARA=A AT TS UD-BN® | P - VIR WTEIE 2 7 ’ Tkt ke) | 18
RRES WVRO02T-BILI/Hl | WVRO2T-LILI/H NAES WVMO2T-B |  WVMO2T-L
1 WEFR Jr—=aUINLT| |3 1.6MPa Yr—KULTNILT
1 = 16MPa i AR BES N HEHRRBES
H X 5% fm F e H X ESE A
" E #F 2 ! —REH
= L
! ZERS EH g H REES
VA-0475 VA-0485
B | WVR-02TH A5 WYM-02TH
A X 734 1y b A N 34 1y b
WO W R HAHAK WO WK NEDNEES
B R m g 5~60C BER R m E 5~60C
— YAl 1.6MPa LT — A 1.6MPa LI
e | R S [C]: 0.05~0.3MPa, [ : 0.3~1.0MPa W | ORI R 0.3~1.6MPa
& A WE 10:1 ISRV Y REEEJIX10% 2N (GR/IMiE0.03MPa)
H | RO RIEE 0.05MPa R JISIBKRF7 7 v ¥
S S JIS16KRF7 7 ¥ TIES A | POt GBI x % » i) [FOD (R kel =+ Bilia%)
LIRS TR | FCRmERRI= %> Bleasd [FcD (Vmkamen=r= e | | g | [ 2 3 CAC. SUS
B B |8 (CAC, SUS)#4Y 754 - 7422 (NBR) B[ IIETI NBR
Z @ b HREIVREE v %)L 75R 4/15 () [ ShEIREE : v v ¥)L 7.5R 4/15 (k)
S[IEL X H(mm) AL X Himm) SHEL X H{mm) S[YEL X Himm)
AAFC uitine | FPFCD [ aitig AAFC uitine | FPFCD [ aitig
40 625,000 (2005 40 672,000 625,000 (200422
270X 370 262X370 270X430 262X430
50 672,000 2105 752,000 202X 50 744,000 0% 752,000 (262
" 65 744,000 [-210X3% 1 g3y 0o 2322398 1 | IF 65 788,000 240245 831,000 (22220470
v 80 788,000 (212405 | 888,000 (02408 | ¢ 80 925,000 (242455 | 8gg 000 (40245
% 100 925,000 111,036,000 2 | 100 1,105,000 72211 1,036,000 207
125 1,105,000 (445111 1,246,000 (202511 125 1,318,000 445721 1,246,000 202572
504 X583 496 X583 504 X630 496 X630
150 1,318,000 0 1,501,000 10 150 140 1,501,000 10

¥JISI0KRF 77 v ¥,

— WMl J11.0MPa LT 8 8EL T 5,

WO, Bimic s, —KM- ZROFREEEEH & R o <2280,

206

¥JIS10KRF 75 v ¥, —&IEGEATE1.0MPa LT 5L T 9,
WA oL, BNRS, e sRIsH< 20,




AT SL37-D SL38-D SL39-D SL40-D SL39F-D SL40F-D
2 RS - 1.0MPa - CACH!L 3 < KER R LS - 1.0MPa - SCSHL 3 < AFB A LS - 1.0MPa - SCSH! 3 < IR
ZERLF
ML 0 SL-377 ﬂlt : S1.-3874 ﬁl_JI\: : SI.-3974 ’jfllﬁ : SL-40%1 U SL-39F Y I 0 SL-40F Y
& X bt itk Bt
¥ v v JBA |EHV SN EL] v BHL AR EL] b L S—FREL [ L3
LIPS 7 SCS(U % 7 — ZCAC) SCS SCS
| |7 Tk SCS
SE SCS | SCS SUs
tw m W JIS RefaC JISI0OKA—ZX75 v
K | w2 E JE D P 0.05~1.0MPa
Wi kR |I0CHT@SCUT #] 225CRIT  [IS0CHT@SCHT )| 285CBIT  [IS0CLIT@STHT #)]  235CLAT
BT 2 I 7N RS (D) - &UAR ik 2
o HELIXL2mm) o SHELIXL2(mm) o SHELIXL2(nm) N SHELIXL2(mm) N FHELIXLmm) ¢ FHELIXLmm)
L= o | Y ™ it | N e | YV i | Y 1 [amee | YN R i
30X 36 30X 36 30X36 30X 36 90X110 90X110
15 28,500 o7 21,300 o 72,000 Y 59,500 o 146,000 Py 134,000 6
20 31,400 220 1 24,400 2222 | 86,7000 | 72.200/—% {169,000 211 1155,000 2111
:]: 0.8 0.7 0.8 0.7 3.1 3
U\/
25 40,500 40?“6 33,000 “OOX;G 117,000 40?“6 97,500 40:946 221,000 10(’:612“ 201,000 ‘°°4X5124
32 49,500 2 1 42,800 2 1145,0001—2% {121,000 21 {276,000 121 1251 000 | 1212
f% 1.6 1.5 1.6 1.5 6.6 6.5
40 64,400 > 158,000 "% 1181,000—2 1149,000—>2*" {334,000 21> 1302,000 | 221>
2.2 2 2.2 2 7.6 7.5
50 85,700 " 179,000 2" 1924,0002*" {191,000 =" {387,000} >1* 1357 000 | -2 1%
3.8 3.6 3.8 3.6 10.2 10
L ERA A EROB . PR N~ EAD( B ED 5, [H3: V7 1o — B RfFL T ET.
V2 HRA A ) v KT E . Bk CRAROBARBE LA DY £ X, BTECORE. WS, EIES. ks BHIE A X,
HAES SL43-G | SL44-G HAES SL23H-G | SL24HB-G
2 it - 1.0Mpa - FCH#! 2 P\ - 1.0Mpa - FCH#!
ZE®LF : - BEFR ] .
ok o W
b2 &=
i = Wit ¥ 2 Ptk
* v TR B L] L o TBA| LAl | LR
it | & % FC g RS IS FC
pay N 3 2y X
we | | P [EN SCSH:3 we | | F [N SCS
" [ % e SUS RN W& | FEOTEL00BLT ¢ SUS, WOTR1250 L% CAC
twm m JISIOK FF7 7 v ¥ i m & JISIOKFF7 5 v U
MELTSE 1 0.05~1.0Mpa f | R W 0.035~1.0Mpa
Ve Tk il % |IB0CHTCHT )| 0~184C T Wk m JE 0~220C 0~184C
WM WO | RO SR 2 | ZERC ARk 2 oM Wk RS R 525 Ak (il 75)
S SHALIXLY(mm) o SHALIXL(mm) { — 15 SHELIXLY(mm) S SHELIXL(mm)
LN e | Y~ e LI e | R e
15 79,700 70X70 67,600 70X70 65 187,000 135X 115 173,000 135X115
2.9 2.8 27 26
75X 75 75X 75 145%X125 145X 125
; 20 83,600 ” 72,300 3 ; 80 P =
I T
85X 85 85X 85 160X 150 160X 150
. 25 91,000~ 80,000 . 100 = =
95X90 95X90 182X182 182X182
N 32 111,000 —>-"— 97,500 — N 125 = .
100X 95 100X 95 219X208 219X 208
40 116,000 o7 102,000 e 150 16 159
50 136,000 110X105 126,000 110X 105 o _ _
12.6 124

W1 EHRAYRZEROBE. B (e () NREE R 23,

W2 Wk AV ) v SThA E L B R UAEREAROGA I BV AbE L Z S0,

W3 V7= FELHELChET

A4 FREIE220C IR /R L T g9,

5 WRIRH. IFOEE5IE. BRALSSL24HW-G LD 3, BZHEXORBIE, WSS, BEE). HiksE BHSsEL Z S0,

207



SF1H-M

SF2H-M

SF13-G | SF14-G

2 4t 1.6MPa- FCD# AtA - 1.0MPa-FCH
RERLF
[ s
7z £ F .
X SF-1HMY 5K SF-2H%AY
i A & = A
* v v 7R Los—ff ] v
T "IE % FCD
we | | 9P G SuUs SUS % 7213SCS
YD i SUS(Z7 74 &H) SUS % 7213SCS
ft [ % % | A1 JISRAC B : JIS Refat JIS I0KFF7 7 v &
METT 0.1~1.6MPa 0.1~1.0MPa
Wk W s 0~220C —5~220C —5~184C ifL
WM W R R R RS () 225 | R -2 SR itk
o SHELIXLmm) N SHELIXL2(mm) . SHELIXL2(mm) o SHELIXL2(nm)
T AT A A T
15
50X 75 50X 75
20 173,000 =3 173,000 =
25 210,000 2% 1210,000— 2% {250,000 -22% 1237 000 |- 2X%
I]QIZ 72 7 12 11.7
32
70X100 70X100 125X120 125X120
40 265,000 6 265,000 2 350,000 2 330,000 p
'(_ﬁ 50 350’000 85X%115 350’000 85X%115 437’000 135X125 408,000 135%X125
18 18 29 29
B i
65 596,000—"554,000
%
b 80 807,000 ”5:)160 752,000 ”5:7160
205X 180 205X 180
100 1,172,000 1,094,000 -
225X 210 225X 210
125 1,434,000 162 1,343,000 52
150 2,143,000 222222 15 005,000 2222
250 244
IEONR & Bk O SHEIRRE D £9, SR S LD
Wity SF-13L7%
(B AL 5 :SF13L-G).
- SF-14L AU(BLE LS :
i * SF14L-G)iZ
= - N KD ET,
i “I_T L E
M L

WL WARE220C AT S B EL T g T,

W okfE, it s,

208

77 vvnrL)

BOEIES, Wik B BRI L ZE N,




BT+ 0~0.75MPa

EREIE © AC100V 50/60Hz
(**AC200V 50/60Hz & BYEL T E9)
-UREERDE - PR BREIE - B GEED)
AGEIEERESEAEE 5 iy

ST 0 0~1.0MPa

SERSEIE © AC100V/200V  50/60Hz
AC110/220V 60Hz3tHH

PRAEREE © PARE- B - BN (14:2)

ARGE RS U A

SRS LP8N-F LP8N-B LP8HN-F LP8HN-B LP8AN-F
5 0.75MPa CACHY 0.75MPa FCH4 0.75MPa CACHY 0.75MPa FCHl 0.75MPa CACH#L
Yz
FV/NILT
(EKALFF)
4
2—O | A—O ﬁ‘»—f‘
L L | |
A LP-8N7Y A s LP-8NTY T LP-SHNAY I L P-SHN IS LP-8ANKY
M ZN 2 CAC FC (AT A+ il ) CAC FC(AmAGE IR A+ Bl ) CAC
F i CAC CAC CAC CAC CAC
LAV ETEINEISY: NBR NBR NBR
B B W JIS Refa U JISIKFF75 vV fil JIS Refa U JISIKFF75 vV il JISRAL
M 0.03~0.75MPa 0.035~0.75MPa 0.03~0.75MPa 0.035~0.75MPa 0.03~0.75MPa
1w kom o 5~60C 5~60C 5~60C
W s |ER0E -y TR EBAD) [FFRNF- L5y T () EBAD) [FRA0A-L A TEEHAD) | IHEANA-L 4 7 (F) EBAD)
ft IR RART v IR RART vy FAAAT VTR |\ AR ATy vy A1 2T () EBAD)
MEEER: AGHA - TR AGHAK - TRERIA AGHA - THRIA
R D i NEITE 0.03MPa [ 0.035MPa 0.03MPa [ 0.035MPa 0.03MPa
T R R — 1+ —
FTAFHHAE = — F — T —
Té’;ﬁgﬁﬁ SHEL X H(mm) éléfégﬁ SHEL X H(mm) éléfég&zé SHAL X H(mm) qékgeég'%g SHAL X H(mm) éjéég'fg SHELLX L2(mm),
e | Walike | mam |Malkke | mam | Mk | mam | MOlkke | mmam | M@K
20 69,300 1102><5113
120X 105 120X123 71X 40
25 58,600 Y 71,900 2 70,400 o
W
{‘ 32 78,000 135X 114 95,600 135X132 71 ,900 88X 50
3.3 3.4 3.1
40 85,100 [ " 104,000 [+ 74300 |2
50 102,000 170X 140 125’000 170X 157 88,200 101X 57
5.1 5.3 4.6
) 65 170,000 |12X2%5 213,000 |21X2
% 22 22.7
270X205 270X 230
80 203,000 - 249,000 o7
100 304,000 |2 374,000 [
T KO (FOTEB0 ) EELCE T = T RO o =
&2 * A A 2}7| v 3§§ i*ﬁifleizoc ih‘ﬁk LEtA. WZEXORS. BRELF b BRSELER.
DS11N-J /N1 Oy NAERF | WS22N-F /N1 0Oy N AERFA | [ilpiegi A
um@souﬁa i fk: Fk ISR
.. 5 8-3 K=&y 7 (7a— }SUSE) 16,000
‘ MK s DS-11IN%Y AU - WS-22NY Wit e
M2 AR(CAC). ZEEB(SUS) ML 2 RIR(CAC), L ft 1k PIERE
T4 AT b Y) 24 %77 ANBR) 3-1 S TB-038 T4+ 7,400

L BAMEOS AW TRE L T 2280,

12+ TB-0348UI PRIz,

1] L=
DEII:I

| PRl A=

T I, RS BRISE L 20,

TB-03CHEUIPIAE & D 9,

TaiIfESFEE 0 15A:56 20A:63(mm) T SFE © 20A 0 80 25A ¢ 90 (mm) - )
RV & 15A:0.7 20A:0.8(kg) HHEVE R - 20A 1 1.2 25A: 1.7 (kg) M75vviL)
. 15A 35,100 . 20A 59,100
DAV s T NAZ s
ot 20A 00 | TUTE 25A 69,200

209




=)

W ZASCORRE. BEE

210

C

FEBHOEZE N,

NS LP8RN-F LP8RN-B WS TD8W-J[1]/[2]/[3]| TD2W-B[1]/[2]/ [3]

5 0.75MPa CACH# 0.75MPa FCH# 6 eI PRI

FV/NILJ A=t | A ZhL— 1 B

(EKLF) iy
ESA MK ¢ LP-SRNA MR ¢ LP-SRN EJ;] g# B 4
ME CAC FCRRET S IR '{%
R 78 C3604(F ) CAC J '

| B IR0 700 NBR \ @3

N JIS RelaC JISIOKFF7 5 vy | | ASEsshm et msh ol o g tpom

we | W W IE ) 0.03~0.75MPa 0.035~0.75MPa B x| STV EHX
Wk JE 1~60C S I3 CAC FC

R B & | BE0E- Ay TR KA ) A A A ATy Y V7 ED I 23 SUS CAC

E W & AEA- TR | B[~m—x C5212P(D A 1)

B HBOR AR 0.03MPa \ 0.035MPa W % % | JISRAC(E=A VHkF) [JIS 0K FF7 5 v ¥
it ik AR i e | FRALIOIE IR 0.7MPa 1
K& KR +F H i Tz

A | AL X Hm) | KAL) | | | ) - FEORE 2m 74 [ 2m(FOE1250) L4m)
e [Wamiie | ae |Watice| | | BB @ MR SUS304
20 94.600 | 10X147 B T T X 57 | 1 4060, (2 : 60~80. [3: 80~100C 1k2. 113
’ 25 o oWk %R | RS - MoK
120X 157 RS K-l - ek
25 98,700 2.8 7 B X | N7 aEBERE M
I 135X 167 sy | TELXHmm) | oo | SHELX Hinm)
32 133,000 34 BURR e | 2 Y anieg
40 142,000 (% 15 195,000 (""" 185,000 [
170189 136 X408 130X 535
50 172,000 — 20 198,000 o5 188,000 o7
270X 257 142X411 140 X555
% 65 253,000 Y . 25 207,000 0 192,000 7
80 295,000 270X 261 32 233,000 184431 207,000 150X 565
225 11 19
100 422,000 |20 40 244,000 -5 231,000
W1 AGEREDI Y 5 22 (WORES0LL 1) & BIfEL vk §, 180X 625
W2 AR - A XT o IEARIEOTE201 13 E U F 4 A o) 50 251,000
VD2N-F 25
Uf=R=m =] . -
RS NE¥a1—LTL—H 65 272,000 =
5 FV/ L7 hi 11 '
& — L 80 351,000 |1
Iy %
JL—4% f 100 453,000 |- 227
AP S A I 1 VD-2NI 300925
ks % CAC 125 731,000 105
| TR NBR 382975

B B R o FUIFLY 150 853,000 1?3

" ;;?th gﬂg JIS RAL VEL: FACIOIE R
A "‘fg e IO [15~40]50~65] 80 [100[125]150

:t {inix L

f ST REK - TR 0.7 ]0.5]/0.4/0.35/0.2

MR 0.75MPa BL T CRR
i} fF L] -3.0k Pa YL FO&AE
P fE @) 10k Pall Eo kT

~1#:D X H(mm)
HHaLP it (k)
15 12.900 25.4X65 W2 AhOFRIEIX 7y & BUEL T E g,
I ’ 0.14 3 IS IPH100~120C  (ifE130°C) FTHEMEL T d,
. 20 15.000 32.3% 88 W4 ) — FERE3m, 4m. SmyBEUEL T Ed,

v ’ 0.2 WO, #NilS, e, V- FERIEEOHLAIE

% ) M BHISEL 2 En,

& 95 16,900 40.4X100 m L BHLEL A

0.33
VI




AT QH1-F QH1-D QH2-F QH2-D QH3-D
7 CACHYL SCSHl CACH!L SCSHL SUSHL
ALY E
gL
T QH-1%Y T QH-27 A - QH-3%
| X FJ S PPED]
K 7 CAC SCs CAC SCS SUS
% JIS Refat JIS Refa L JIS ReQal
H WO b 0.7MPa YA I 0.7MPa AT 0.7MPa AT
GE % E X A E R
* % PR R g 66°C 95C 95C
SEAXB(mm) | A SEAXB(mm) | il SEAXB(mm)|
1] 1] 1 U U
CACH |- wmt W | SCSBL | CACH icma | SCSH | SUSH Foeres w
15 10,700 54:454 10| 45300 | 11,000 7°0X457 10| 56,300 | 33,500 53254 10
20 12,900 62::3 10| 53400 | 14,600 94:972 10| 58900 | 37,900 53:340 10
l]\(
i 25 18,100 750X975 10| 58900 | 27,100 133;1 % 15| 79500 | 45300 632;‘8 10
32 27,300 931:91 10| 110,000 | 49,100 ”5:5”3 2 | 126,000 | 93,000 63;65 10
40 37,800 “‘)ZX;O" 10| 118,000 | 75,600 2044X8137 1| 132,000 | 114,000 “IX;S 10
o 50 63,800 — 5 | 143000 | 105,000 |2 1| 165000 | 163,000 —
#% 4.2 8 3.5
65 178,000 15555154 215,000 | 208,000 260;180 258,000
80 189,000 18‘35”0 237,000 | 209,000 280;200 325,000
WO, BaiEE S BRIL L 2 a0,
AT ATB5-G ATB5F-G AT6-N AT6F-N
7 1.0MPa —% | 1.0MPa 1.0MPa
AF— LA
A
/ SUS%%%@T‘FLgiTO SUSHEBEL T E T,
N4 82T UK ¢ ATB-5%Y| /¥4 /526 AIK © ATB-5F#! IR : AT-6% I : AT-6F%
¥ e Y—F24F 9y /XH-—FTL XV IRA) F—FEALF 9 IR (HF—FLL AV FR)
I FIRER 1E FIRER TE
NEE N 184CUT 184°CUT
#m W e 1.OMPa LI T 1.0MPa LIF
ke JIS Refa | JISWKFF77vv JIS Re#a U | JISIKFF75vv
. e R AR ¥ AEHHIFE J1D50% LT (/N 25 1420.03M Pa) AHIE T D50% 2L T (/N 2410.03MPa)
e A 23 FC SS
S |k - FRHA(SUS) - 3w Z(CAC) - +—EIL £ ¥ [(SUS) Ak - FRH(SUS) - ¥ —E XL X ¥ h(SUS)
s [TELXH(mm) — - omy | TELXHmm) o | MR - om | HHEN
02284 ‘al % % 7 A
1 UiAR: m@ﬁ%@)ﬁ A ¢ T ke) 12 UiAR: (ke) % (ke)
15 66,200 3051351 5| 86000 LIS 34,500 15 45,900 3.1
W 20 66,200 —30X1321 5| gs000 LI 35300 14 48,700 3.4
> 25 66,200 130X1321 5| 89700 |LTGX1I35 1t 36300 1.3 51,700 43
32 240,000 —209% 187
7z
b 40 242,000 [-2005190
50 249,000 200519
£ = c AL —=F (N FR) N

ORISR T S A,
WXL, /its, MEHe BRI E 2T,

77 vvEL)

211




i
Bno
qullﬂ
ajo

AK1H-GL

AK5-MV

AK2H-GL

7 MAX 0.7MPa _ MAX 0.7MPa MAX 2.0MPa
AF—LA '
Ny
I, AK-1HH I, AK-2HM ’ M AR5
A EN XA = (FaST o b i) AH=ZHNX (FENT » FA) A A= AN Py v )
= ’M A A FC FC FCD
) oIk - T SUS SUS SUS
IR SUS SUS SUS
m B w JIS Refa © JIST0KFF 75V 9 JIS Refa U
S T ) 0.035~0.7MPa 0.02~0.7MPa 0.01~2.0MPa
W 7k om e 184°CLI T 184°CLIF 1E 220CEL T
GRS RS 7E R 7E R
SHAL X H(mm) | i SJPEL X H(mm) AL X H(mm) [ i
07MPaR ke | g | O MPaA Tk (ke) 20MPall e | B
l]\(
¥ 15 21,100 B0 31,200 10012649
20 23,800 usxlez {y 31,200 100X126_{49
25 33,400 1BXIT 1y 33,200 1052126 19
. 780< 249
o) 32 125,000 o L
300 % 249 o
40 150,000 51 @
300 % 249
50 218,000 b 0)— (0 .
180X500
. 65 371,000 37
80 376,000 480300 :
cZARL—F (NOFR) AR « Z R L—F (N FR) AR (FOE32~50) | « Z b L —F (/32 FR) Ak
2 = %1 OMPaIJ'F’é)éd’E UCChUET, [ mbam220Cl Fo8aELTOET, 31 MAX 0.3 0.7, 1.0, 1.6MPaf &84k
%1.0MPabl F&84EL THY £ T, LTVET,
BAEE AF11HF-B
7 MAX 0.35MPa
AF—LA
A
’*'H: T AF-11HM M AF-11HFR
¥ EN AH=HNL (FTu— 1) AH=ZANLRK (7u—IR)
= B A A FC FC
MET 3D SUs SUS
L Y SUS SUS
i+ T JIS Refal JISS5KFF 75 v ¥
d 7 E S 0.5MPall | 0.35MPall |
W m k m e 160CLLT 150C LT
WO WK I 2 X
LS. S YL X H(mm) = L X H(mm)
PRETYT [ wamuee | *EM7V7 [ e
-
¥ 15 89,100 28020
20 89,100 2851X5252 o
25 103,000 2902261
H
o) 32 103,000 2902261
40 137,000 370;3336
L
50 137,000 37053336
660X 452
- 65 334,000 5%
80 334,000 66%6‘52
A B2y MR
WCECORE. B LN S BRILEL 2 &,

212




SRS AF4CN-G AF5N-J AF6N-F
8 1.0MPa 1.6MPa 1.0MPa
ERiRF
o
AU © AF-4SHY AR © AF-4CNAY HIA © AF-5N%Y AR © AF-6N7Y
¥ X Ju— A Ju— A 7u— A 7u— X
o ES 123 FC CAC C3TTUHF) =y r L a bty %
f Frik - Fpr FRA(SUS) FrIE(C3604 - NBR) SUS CAC - EPDM
LR SUS SUS PPl
T ACUJIS Rea U PEAVHIIIS Re 26 C AOMISReaC JRANIS Re VoL JISRAL
(8 TE B 1.0MPa I T 1.6MPa LI I 1.0MPa DI
Wk W 5~90C 5~60C 5~90C 5~100C
H WO W | AR K - h(EEE0.9 |) 7K - K K- K - H(EEE0.85L) 1) K-k
w| W ] Bri g3 FAuYIlaA—F 4V
%\ 4 i ARy TI— FAavila—-s4 Vo
. FHEAXHmm) | | F 4 vy | FEAXHmm) A X H(mm) D X H(mm)
N =1 Vs Vs KS £
A A e | 8 |- 4 v G| £ | - | & | YT (e &
114X 154 114X 154 130X 175 59% 112
; 15 20,700 33 6 31,300 33 6 | 72,200 11 2 19,200 07 20
-
20 20,700 “4;2154 6| 31,300 1143X2154 6 | 72,200 13°4X4175 2| 19,200 59;;12 20
25 26,100 | L30X169 | 5| 7600 [ 130X169 | 5| 75000 [ 130XITS |, | 4990 [99XUZ [y,
# 43 43 44 0.7
130X 169 130X 169
32 26,100 13 5| 37,600 13 5
- AGEEMREMEE A S |- ACETEME AR EE A
. BUYEL TR &Y
GV 3
HEEs AF17N-FU AF17N-FT AF17N-FS AF9-D AF10-D AF10H-D
8 1.0MPa 1.0MPa Wik | 1.0MPa 2 b L —F K
A —F Wik
TRk
¢
e I AF-17NAY UK 0 AF-9 UK - AF-107! A 0 AF-10H%Y
I Y =Rl 7u— bk
o ZN 23 CAC SCS
CIE I CAC - EPDM SUS - FKM
LI PP SUS
WO W JISRAC A JISRAL PRI JISRe %64l
T5a m w7 1.0MPa DL ¥ 1.0MPa L}
B RO 5~100C 5~90C ikl 5~90C [ 5~150C
BT i YV N 7K - R K - K N R T =X R T S ol o))
fHE A ) | 2=V (G8EEH) | 7 2 — THkF (JISRe 44 L)
a=F> SHED X Himm) Fa1—7 D X Hinm) JIS Re DX H(mm) SHED X Himm) SFEED X H(mm) -
B [jarie| BF  [Wariw] AR [ar o S et oY (Wi |
59X 128 59% 128 59% 128 80X 163 80%163
W 15 22,700 07 22,500 07 21,600 07 30,400 0.85 26,100 08 30,000
. 59% 128 59% 128 59% 128 80X 163 80X 163
[0} 20 22,700 075 22,500 075 21,600 075 30,400 0.85 26,100 08 30,000
% 59X 128 59% 128 59% 128 80X 163 80X 163
25 22,700 075 22,500 075 21,600 075 30,400 0.85 26,100 08 30,000
- FAR R =20 AL A (5~150C) EUEL TV ET,
- - AGE LM REFEHE A W2 0.7 ~0.8H EHYEL T E g,
VI - AF17N-FTi. W% ¢ 6L =—LF 2 — 7500mn

+h— 2V RS
.:H—)’La)lgf%‘i‘ i%.ﬁ’:fﬂ%'é BHISHEL 22X,

213



W ZEXOBE, Jihil T e bRISE < ZE 0,

214

HWRiLE AV1C-P AV2C-P AV4C-P HWRRLE AFV4N-F AFV5-D
8 N2 b vy~ |8 1.0MPa CAC# | 1.0MPa SCS#
S KEEMEREEAS KEHMEREEAS
B g 2 LEESR A 1
» 7
e / .
A T AV-1CH R T AV-2CH MR AV-4CH! MK AFV-4NA M AFV-5%1
o L4 7 Atk (ABSER) . 7ok (ABSE - AT 4) g R Ju— b Ju— A
R 75 UIARER 75 UIAR it RN CAC SCS
it 0 FH R —20~60C —20~60C o 7 It K| CAC. 7 (EPDM) |SUS, 7 (FKM, EPDM)
| s A 40, 50JtJ 65 ¥ 75. 100JtJ| 40, 5034 = 7=} PPl PPHIlE
O | R =VE (VP - VUAY) (BRI VEVPE VU | ue g e | AH IS RAL AT :JISRAL
W% o fu | BYoa s 2. s —HE | Beias o 2 WSV 0 : JIS Re 142U | 00 1 JIS Re 1AL
| ViR 5~40C 5~40C
| 32 R T AGHA AGHA
Wy S & |PROTR20 1 13 L/s, FRUMEERS ¢ 16| U0 ¢ 13 L/s, IFUE25 : 16
40 40/50 40/50 . L/s (BEHEIRRE) F22IE 2.9kPalf| L/s (FEHEIRTE) Fp2%IT 2.9kPal
. | 20 30,200 47,300
w IR > »
50 12,300 7,300 JRONES o5 30.200 47,300
HHE B ¢ 1.4k, MR ¢ 1.3k
- & 75/100 fﬂﬂ’;& T mé& fo
1 100 17,300
88
BHEH0.18ke  |AH@ETH0.37kg | HHTEH0.12kg &8
¢ 66 ¢ 126 i —
& 4
Lo # s my 8 3 3
Y 0
L e |
A EEESDEA TR, RO A v 2 ) —FEFHL T Z X0,
WA OBRE, RS e BRSE< E 30,
HMEELE CS1USN-F CS2USN-F CS3SSN-F
5 1.0MPa 1.0MPa 1.0MPa
HiEF
A S ¥
T s CS-1USNTY T : CS-2USNEY T : CS-3SSNTH
fifi HH HiAwik 7 BT AN IE
BT 5 ok AGEK - K
. oA 5~90C
ETE A E ) LOMPa LI T
it ﬁ: A0 |JIS GIAU (2= Vil F)3 | JIS GlAU (=4 /fk T3 JIS Re?/s ALk
o ] JIS Re?/s AU JIS Re?/s ALk JIS Re?/s AUk
Bl A & CAC
B oWy GIRANE - 7 4 22 (EPDM)
. AL (mm) N AL (mm) 1 AL (mm)
R AT Bt (ke) &= T2 i (ke) T i fk(ke)
s 5 78 99 70
o ] 20 8,000 0 11,300 05 5,700 3
B - KGE I e EEE R A FAREE = 20
o e A2 U SRR D
3 7 W BAEA D




2025.01.10 HllFz

215



BRI KY4-G2 |KY4-G// KY4N-J2 |KY4N-JE//@ KY6-G2 |KY6-GE//@ KU1-G2 | KU1-G
11 1.0MPa - FC i 1.0MPa - CAC 4 1.0MPa - FC 10MPa - FC
IFOEEL00L L B GRS« KY6-G
AML—7F
T KY -4 A KY-4NAY j!iKY—Gﬂ - R KU-178Y
% X Y Y% U
S ik FC | CAC FC FC
| SUS SUS SUS
f W o Wi JISRc AL JIS 10KRF 77 v ¥ JIS 10KRF 77 v ¥
I5E W OE N 1.0MPa WL T 1.0MPa T 1.0MPa T
N 184CLLF kL | 220°C 184CLLF il 90CLIT 2
e TR AR R TR Rk - Wk K R
e A:404y¥a A:404v¥2 [{:404y¥2 40.80.100
" i |60 vy a |3:804v52 |60 xvva [B:80x95a |60 2y a [Fia0xy5a |60 xysa | 49BOH0
[4:100Xy> 2 [4:100% ¥ 2 4:100% > 2
w2775 EX T 80100 [ T Xom ] 080,100 | L xam] ] 4080100 |0~ TH¥Limm] 40,80,100
Wik || *vva sk (5| *vva ke || *v¥a fakikg| *v>a
15 6,300 750X655 30 6,300| 7,700 750X653 30| 7,700(11,800 125; %151 11,800
20 7,400 9°0X967 30{ 7,400(10,600 9°0X864 30 10,600 | 14,700 140? 67151 14,700
25 10,000 1101><1 8190/ 10,000{13,600 HOIXZ 77150|13,600(20,100 16°4X 781 4| 20,100|48.700 185?“ 48,700
32 11,9001 : 97} 011,900 [20,200 1351X9 9110| 20,200(24,300 180& 971 4| 24,300 60,23002101XO119 60,800
40 16,000 15°3X1“2 5(16,000 23,900150;7109 5|23,900[28,100 19°6X5”2 4| 28,100 62,200210;(1119 62,200
" 50 [22400770 2051 22,400 (36,2002 51 36,200 (33,6001 205 20 2| 33,600 (77,4002 77,400
o) 65 33,200%2 33,200 45,200%2 45,200 111,000% 111,000
i 80 55,1003152)(1200 55,100 | 115,000 300;;197 115,000
100 84,500 37‘);3245 84,500 |206,000 385:2245 206,000
125 119,000 45°5X73°° 119,000 | 293,000 425;4325 293,000
150 1535,0005’10;(2340 185,000 411,000 52°1>1<5385 411,000
620 X 450 696 X 556
200 4260002225 | 426,000 10180000725 1018000
950 7890000510 | 789,000 (B RAEL. | BA R
W
r
L
= T
E =
I
T
L
W1 HREE220C L F e 8 EL TnE S, (H77vv5L)

W2 K QRIRIRELIBACLIT) #EL TuE T,

B ZHCOBNE. #ads. Ay v a e BRsE<

216

720,



WMo E KT1-G KT1-M KT1PN-G KT1CN-G KT5-D
11 1.0MPa - FC# 1.0MPa - FCD# TR F CBIERAERN | FAorya—F v 2.0MPa - SCS#
AphL—F
AR S £ AR RE S A
& IR« KT-1PNA! AR KT-1CN
¥ X Z L — MR
IS 3 FC | FCD FC SCS
pﬁ B A SUS SUS SUS
EE JISIOKFF 75 v v JISIOKFF 75 v v JISRcA L
1 W IE 1.OMPa DI F 1.OMPa DI F 2.0MPall F
L R 184CLL T 5~60C 150°C LI kL k2
B A< I N 2R KA - R K K Weths - 285 - XA T2
LT E 604 v
% % P < B S E AT £ %+ | PAhE JE T £ & > 11
I—-F 4 VY HhH 2 LS — TSt A e =T 4T
31| AL X H(mm) 31| AL X H(mm) %1 | AL X H(mm) 31 | VAL X H(mm) 3% | L X H(mm)
60X v 1 | fifa fike) (60X ¥ > 2 | {ilfa/H fi(kg) | 60X ¥ ¥ 2| HildE fi(kg) | 60X ¥ & 2 | Ml fk(kg) | 60X ¥ 2 2 | HH/AE i (ke)
85%17
15 16,500 05
100X 22
20 19,600 0.8
25 26,800 ”ixl%
32 30,300 | 30%32
1.8
qu
40 49,600 15‘;238
200X 62 200X 62 200X 62 200X 62 180X 45
50 42,900 105 46,600 10 79,200 105 79,200 105 64,600 36
240X 74 240X 74 240X 74 240X 74
o 65 55,700 155 71,700 55 104,000 155 104,000 55
265X 88 265X 88 265X 88 265X 88
80 68,200 20 88,300 20 126,000 20 126,000 20
100 90,600 | 290X 130] 11 g [282X130 | 4 oe 10 [290X130 | e g | 290130
32 32 32 32
125 90,600 240X 140 | 1a n0g [336X140 | 535 g [340X140 | pgp g | 340140
# 43 50 43 48
150 118,000 380;165 217,000 376;3165 317,000 3802165 317,000 3802165
450200 442X 200 450X 200 450 200
200 161,000 173 330,000 173 540,000 173 540,000 153
950 295,000 | 260240 552X 240
205 205
300 Ewiﬁsmmmﬂ%iﬁewmm
e BT 315
L ARE220C I T 3 #/EL T E T, 1 HARRE220C T &
2 ARSUSHEL 7 v 3 350ALL L KITIEEN & BifE EELTOET.
LTnET, 7 2 LRk TR90C LT
%1 $4H1220,40,80,100 4 v & 2  EYEL T &4, UKL S )
g M2 KOAT Vs YHEEELTOET, OKT SWH (MEES-KT
KA 8 & AL T) R
i E 0 BAER (BUGE LR SRR RS A (< x%mmm&mw»°
- PNEB AR AR X 20,4080, yva
Ry LML T E T
g e

WZEXoOBE, 8RS, 2y Y a B BRbEZE N,

MH77vvrL)

217




B oOBRE, BREEE, B - RS o< 230,

218

RS WS22-F WS22N-F WS22C-F WF22-F WF22N-F WF22C-F
12 HEAEB T HEAER T HEAER T HEAES T
CEGWAIN )
K R
JEHEE A B
A WS-22781 T WS-22NAY AU : WS-22CH! [ : WF-22% I - WF-22N%Y M : WF-22C1
% X RATETES A
B A [N CAC CAC
F4Y75069F PO 10~25 © SUS, MEOE 32~65 @ C3604 (i) IFFOE 15~25 © SUS, MEOVEE 32~65 : C3604 (#5§H)
- AP ETEVA NBR NBR
Tl W JIS Reha L JIS10KFF7 5 v ¥
we| @ M OB 0~1.0MPa 0~1.0MPa
WO o E 5~60C 5~60C
[ T ST SR TR TR
A . AC100/200V 50/60Hz AC100/200V 50/60Hz
3 kMW AC110/220V 60Hz AC110/220V 60Hz ]
AT AT K2R AR 77 2 T R ) K R 2 WO B )
WOk R 20cStUA T 20cStELT
T W R RO B A TR AT U TS S T | Wi Bk RO B o1 AT PR A DL C S 50 )
. SELXHnm) | B [ ZRGECE T FELX Hom) | B | FELX o) | B [ AKGEGE T L X Hoom)]
5 %l BE =5 — 4l =5 — ) EELY 5 — Al
R artitie | i |‘ma | o ekt | & | e [ WaRRG0| B | | e | Waitg | &
10 46,900 631X11°7 10| 52,800 90,800 63?;83 10
15 50,900 631X11°7 10| 57,100 91,800 63?;83 10| 120,000 “2;6“3 2 [127,000{ 131,000 ”23X0189 2
20 53,000 8°1X2“2 10| 59,100] 94,500 80?;87 10 {124,000 “8;2“8 2 [129,000] 133,000 1183X6193 2
. ) ) : :
25 62,800 9°1X7122 5 | 69,200 98700 90;2197 5 [129,000 14°5X1127 2 134,000/ 147,000 “OSX;OZ 2
32 97,500 F26X1851 5 1407,000] 118,000 12672300 5 | 154,000 F22X 1701 5 1163,000] 176,000 [ 12072235 o
% 2.8 34 6.9 7.4
40 114,000 “8;7171 5 124,000] 128,000 “84X3236 5 160,000 16°8X2176 2 [170,000{ 189,000 16°8X7241 2
50 133,000 4021901 5 1143 000] 143,000 240X25%] 5 [170,000 122X 194] 1482 000| 219,000 1202259
5.5 6.3 10.9 11.5
Wom o B WS12-F WS12N-F WS12C-F WF12-F WF12N-F WF12C-F
e ! AR WS-1271 | AU WS-12N Y AR WS-12CHY B WE-1281 | B WE-12N Y A WF-12CH#Y
65 181,000 189%246] 5 1197.000[192,000162%2%7] 5 |245,000/212225L]  |264,000|314,000 2122302
8.7 9.2 16.3 16.8
7L © TB-03ANZBANIE
W PRI A & OBe . T4 LB, (R R D 24
+ WS22C-F, WF22C-F &, A@giEamd » 0 9,
EARNTR(FOEESOLAT) D254 1y b FIZIEDS-1INAY (8154505 : DS11N-J), DS-11LNAY (845505 : DS11LN-J)
£ %7 65ALL TR MHAEARFD/ S 4 0y b I IE WS- 22N (LA - WS22N-F) . WS-22CN ! (RLhaess -
WS22CN-F) % Zfif< 72 X1,
iC *®
I
% MH77vvEL)
R T " ERT
3-1 J24+H TB-03 By 1561t 7,400




PS22-W PS22C-W

PF22-W PF22C-W

RS T BEAES T

RS I BEAES T

WA ¢ P22 Tt : PS-22C1 ML : P22 WA ¢ PF_22CT
7 X EATTTEN EAEN
PES CAC CAC (FUE80 FC)
W C3604 3604
BB =1 22 Fouy F7uv
N i % ot JIS Rea U JIS 10KFF7 5 v v
e 0~1.0MPa 0~1.0MPa (FF-OS80 : 0.05~1.0MPa )
I wok o E 5~180°C GRAKDEA100°CLLT) 5~180°C (HAKDHEA100CLLF)
e ] T ALY A A
MEE T AC100/200V 50/60Fz AC110/220V 60FZJE AC100/200V 50/60Fz ACI10/220V 60Hz LT
TS TR K2R T R TR A7 (KT B
o K 20c¢StLL T 20cStLT
T & W & | DBk R TR S OB AT T R DT LC 2 &0 102) | - Dok R A B o i T R DL C < e 110)
e SHEL X H(mm) ﬂj} e SHEL X H(mm) ﬂ/ﬂ . SHAL X H(mm) ﬁ_ﬂ] = SPYAL X H(mm) ﬁ_ﬂ]
EEE WA ke | % EEEA WWaihte | & HBFH W R(e) | BB WA h(e) | %
10 49,100 631X2“7 10| 92,200 63?;89 10
15 52,100 03X 17 1y51 93000 832189 1| 122000 FH2X123 | 5 | 32000 [[H2X19 ),
1.2 1.6 2.7 3.1
20 55,300 20X133 1151 gga00 B 11 127,000 FHEXI39 | 5 | 437,000 [[11EX202 ),
1.5 1.9 3.5 3.9
X X X X
" 25 64,500 |20 2142 5 | 104,000 902 fos 5 | 138,000 1405 3147 2 | 153,000 1405 8210 2
32 100,000 198X | 51 459000 [ 106%226 | 5| 469000 [120X182 | 5 | 189,000 |120X23L [,
3.2 3.7 7.3 79
o 40 117,000 | 18X183 1o 1 141,000 [118%232 | 5 | 470,000 [1O0X188 | 5 | 502000 [ 1OOX237 |,
11 16 86 92
140X 202 140X 251 190 X 206 190 X 255
50 141,000 2221 5 | 160,000 (052 2 | 189,000 o 225,000 (912
% Wom oo PS12-W PS12C-W PF12-W PF12C-W
e MR PS-127 A PS-12CH TR PF-1271 A PF-12CH
160X 245 160 X297 212X 250 212X%X302
65 190,000 (0551 5 | 219,000 (BT 5 | 259,000 (12X 328,000 | 222
W om ow PF12-S PF12C-S
ok A : PF-1271 A - PF-12CH
290X 270 200322
80 278,000 222 332,000 (222
VEL © UFONE32~80ILBHE - BTG & 5 D £ .
12 : TB-03ANI PR
VE3 ¢ IFONE32~805 K OHHRAIEOMA. T4 AR, R RED £,
EARMIR(EOEES0LLT) D254 1y b FIZIEDS-1INA (15505 : DS11N-J), DS-11LNAY (#1550 : DS11LN-J)
%, E£7265AL TR, tb@ AN IO 84 Ty b FIZIZWS-22N 5 (B E0S : WS22N-F) . WS-22CN &I (815505«
WS22CN-F) % ZfifH < 72 Xy,
2w

B2 OBRE, BRET L BAISHL ZE 0,

77 vvEL)

219




AT WS43-F WS43N-F WS43C-F PS43-W PS43C-W
12 PEEEETE 5477543k €2 b YR by
= o HEAER T HEAER T T AR T HEAES T
R
2 ML —F1F
(EX MR/
AL T 5 LR)
A WS-23%1 A WS-23N7! A WS-23CHY A PS-2371 T PS-23CH!
7 X EATTEN T
B EN [ZS CAC CAC
[ R HAYT T LY SUS BOE : C3604 (HH)
- HI 51 =22 #4% 754 NBR F7ay
NI JISRchl JISRchl
we| @ M OB 0~ 1.0 MPa 0~ 1.0 MPa
W o E 5~ 60C 5~180°C GRAKDEA100CLLT)
[ Ff ] A Pz A Pz
. TE E T AC100/200V 50/60Hz AC100/200V 50/60Hz AC110/220V 60Hz H:H
H AC110/220V 60Hz
& m W Ik K25 RE 77 2 - (LT R ) TR K2R T R )
ER T 20cStLT 20eSt LI F
R - k- R (RO O By BT PR A DRI L C < 72 & s 1)
gy | TELXHem) | B | ARGECE L[ SHALXHm) | B[ AL X Hom) | 48[ AL X Hnm) |
B igamie | # | | o [Wamkh | & | o [Waniee | & | o [ Waniee | &
0 15 56,100 951X5“3 5 62,300 97,200 951X9189 5 | 58200 951X6123 5| 99700 951X5195 5
o 20 59,500 1101><8121 5 |65,500(101,000 ”02X2192 5 | 62,000 ”0;1142 5 | 106,000 “0;6205 5
% 25 71,600 125;6131 5 |77,700(107,000 1253X12°6 5| 74,100 125;9151 5 | 114,000 1253><6214 5

¥ WS23-F, WS23C-F, PS23-W, PS23C-W &, W-UM£32~50 § #AEL T &7,
W T4 N ORHERE S EIXPS/WS-22812 ) — 2% B 230,
W Z OB, BEEE . T, PR, £ v v 2 BB BRIGELS 20,

¥ WS23C-F 3@k EAme » D £7,
¥ WS23-F, WS23C-F : £ 32~50 #4177 477 :C3604

WAES WS25-D WS25C-D PS25-V PS25C-V
12 LA4X¥ 75 LK AAXY 754K EZ v S AV
'EEE . oINS . SN SN BEAEE 1T
EHLH
(RFU L ZH)
(EX b/
F4¥ 75 LR)
- R WS-25 A1 MK - WS-25C A MR : PS-25 M MK : PS-25C A
1) B | Atk SCS -#4 Y744 SUS- ¥4+ 77 4 NBR KK SCS -HEHSUS - 74 Ao F7 70y
B W JISRc AL | JISRe Al JISRc Al | JISRe AL
e WO O h 0~ 1.0 MPa 0~ 1.0 MPa
Wtk oW g 5~60C 5~ 180°C (ADHEA 100CLLT)
7 ] S [ S ST [ A
=3 E O OEOE AC100/200V 50/60Hz AC110/220V 60Hz AC100/200V 50/60Hz AC110/220V 60Hz £
W 5 K22 AN 77 2 - O B S R K25 O )
N SHEL X Himm) | 48 Ny AL X Himm) | A N SFEL X H(mm) | A Ny SHEL X H(mm) | 48
W g | 5 | T e | 8| T Tameeg | 8| T ameog | 8
10 55900 -93xXU01q0] 126,000 [03X380 10| 55900 (EX1Zi1g| 126000 |EIXII2 g
15 60,100 (03X8 10| 126000 (03XA80 10| 60,100 (O3X12 10| 126000 |O3XTZ 10
o : : . :
¥ 20 62900 (BOX1ZLiyg| 135000 (BOXI9Lig0| 2900 [BOXZ 40| 135000 B9 40
0 25 74000 (200300 5| 137000 (U200 5| 74000 2UUS0 5 | 187,000 HOSET 5
- 32 113000 (085172 5| 189000 {08523 5| 113000 HO6XIE4) 5| 189000 HOOX22) 5
£ . .
40 135,000 (HEXIT8 5| 211000 18729 5| 135000 X100 5| 211,000 X255 5
50 160,000 1407><1197 9 270,000 1406><5258 9 160,000 1406><2209 9 270,000 1406><5254 9

11::PS25-V, PF-25C-V (F-UM%$32~50) 5 K ORKEIE DS G IA VIR AR A0 &4, 24 L ORFERME L E13PS/WS-228 2 ) — &S |20,
B ZEC OB B S T IS RIS 2 &0,

220



WMo E EIFS-RB MR E BM12S-J MLFD-BD
13 14 —
EHRSE “ EEHH
b ~
i |
R : ELFSH AIA : BM-12S &I = A ML-FDA!
¥ : F- Bk ¥ A e o [y ]
PES 3 FC (7% 4) S & | FEO10~25:CAC U3~ 50: CBTTI(E ) FC
E3 ; CAC S 5 SUS CAC
o EREY F7ay ME R JISRe AL JIS 10KFF 75 v ¥
N JIS 10KFF 75 v ¥ T R R E R 1.0 MPa 1
o | 2 PR w1 e | WK RO | — 10 ~80°C (HEMEA) 100CLL T (7 2)
WOtk W g 5~100C (7 2) e # 5 X *TVE T Tk T
| 1 L) IR (G 3) | & k& ® £ | AC100/200V 50/60Hz LFH |AC24V 50/60Hz LLH (i 3)
| E R AC100V 50Hz (71 4) Lo Wk K-l - 2 5 AR - A KK SR (A 2)
LA LS SRR - K- (7 2) Hk W & 21 ERE S EHES) 1 0 ~ 1.0 MPa TERSIES] : 1.0 MPa
EOROIE N 1.0 MPa J5 R — 10 ~ 50C — 10 ~ 60C
Jil O — 10 ~40C R R BRI (TP - 534H %) BARENZ - RN (7 4)
T G R | B (BREMGRR) - RN Z O b TR AC100/200V — AC24V FHZEE ST
s #:L X H(mm) e s " VAL X H(mm) | N S| #:L X H(mm)
ARFC o B I M |77 P Cramee
15 440,000 ”2;8408 10 54,000 62? ;23
125% 415 62x123
20 446,000 103 15 55,500 13
140X 425 72X130
25 452,000 121 20 67,200 12
"F 32 470,000 00X v 25 70,500 |—21X138
’ 13.4 ’ 1.6
40 476,000 18°1X5456 32 297,000 180;)560
50 492,000 202:;”6 40 297,000 180;1560
270 X532 180x 541
65 525,000 364 50 353,000 9.5
290 X 572 215X 612
80 671,000 116 65 378,000 345
350 X610 260 % 626
% 100 795,000 631 ® 80 411,000 155
360 X775 300 X 686
125 1,034,000 117 100 492,000 645
410% 821 360X 747
150 1,492,000 145 125 591,000 38.0
500 X 874 382% 801
200 2,048,000 210 150 728,000 5%
L SRR L TR
[WF-OFE [15~25[32~40] 50 | 65 | [ WEOFE [32 ~ 100] 125 [ 150 |
[ MPa [ 1.0 | 07 Jo05[03] | MPa | 1.0 05 ]035]
[WFOFET 80 T100125 [ 150 [ 200 712 SUH(180°C KL T) OMLFD-
[ MPa [ 0.2 0.1 [0.06]0.04]0.02] T B & BUE L TV 4,
- 2 A HA80CLLF)DEIFS-BBE - 713 AC100 200V & M & B L ¢
iC *® BELTOE S, iC S N
3 WA S WELTE T, ) ( 4 BRI OPINT 75— (% %
W4 KA. I Eid s g B BELTOET,
fELThET,
L
10 ~ 25A

W ZEX Ok, Binic s, Wk, fFE, B, E MH77voiL)

LR EL ZE N,

W ZEX ORI, Binic . ik f . B S BRIS < a0,

221



INZTZANIVT

gl 20234£9H ~]

E/ULT A=t

700Z-1J (Hf7 : F)  700Z-2F (B4« F)
632 ) /7 oy 7 LN—3k B /5 S r—LEVR
M Afk 0 ADC12 HE Ak : ADC12
%%20239 % (mm) F#1k 1 SCS14, PPS WP (mm) Fifk : SCS13
40 16,600 40 21,400
50 16,600 50 21,400
65 18,800 65 23,100
80 21,500 80 25,900
100 27,000 100 33,100
125 36,400 125 47,300
150 45,600 150 52,400
200 85,100
250 167,100
300 212,600
774 633
%R 2023.9 %R 2023.9
700ZS-2F #&7KH (HA7 : 1) 731P-21 - 732P-2I (47 = 1)
R 75 Y —LFXTYTRA R 75 % Y —ALF YR
M AR - ADC12 it APk : FCD450 (&% 2 2 4 ) $kgh)
p W% (mm) IR 1 SCS14 1.6MPA #14 7 2.0MPA %4 7
50 47,400 #E% (mm) N\ | ¥ — b : NBR| =} :EPDM | ¥ — } : NBR| ¥—} : EPDM
65 50,200 50 78,000 85,800 85,800 94,400
80 58,000 65 81,900 90,100 90,100 99,100
100 83,800 80 87,500 96,200 96,200 105,900
125 108,900 100 87,600 96,300 96,300 106,100
150 153,600 125 103,500 114,100 114,100 125,400
200 212,000 150 118,300 130,100 130,100 143,100
200 202,500 222,900 222,900 245,100
250 254,100 279,600 279,600 307,600
300 356,400 392,200 392,200 431,500
775 633
% E2023.9 % E2023.9
903L/908H wINFzvFNILT (if7 1) 731P-2IK « 732P-2IK (FEFEBHIEBIEE O Z L4F)  (if - 1)
FEak 903L. 908H X 5 vk v =¥ YA
M| AR FC250 | AfA : SCS13 MW AR FCD450 (%2 & 4 L §k8%)
1.0MPA 2.0MPA 1.6MPA %4 7 2.0MPA # 4 7
% (mm) Y—PF :NBR | ¥— b : EPDM | | W% (mm) Y— Mt NBR| ¥=F:EPDM|¥—F :NBR| ¥— I : EPDM
50 32,100 90,000 50 O O O O
65 34,900 100,300 65 O O O O
80 40,300 122,800 80 O O O O
100 48,800 151,500 100 O O O O
125 64,700 194,100 125 O O O O
150 81,200 242,800 150 O O O O
200 132,600 354,600 200 O O O O
250 221,600 673,400 250 O O O O
300 321,500 987,600 300 O O O O

222

OFIOAlifEIZ D Z £ LTI BRVEEL 230,




HEBERESs 702G-2U/700G-2U (HA7 1) EBARE247 Fa4nr34=9 701G-21  (fi:[)
7 7 6 || Ws 5k YA —AF YA 633 I papen o At s Y
- W | K fk - FCD450 FABY A=V 7
20239 “T 5 20239 SCS14
BT | A I (mm) v — b :NBR
- Y 4K 50 50,000
4 65 53,000
_ ) _ 80 61,900
SCS 14 SCS 14 125 104,500
. . 150 125,000
4% (mm) ¥ — I :NBR ¥ — | : EPDM 200 142,300
40 46,700 49,500 950 529.600
50 46,700 49,500 300 267 900
65 48,800 51,800
80 57,500 61,100 HprEES  302Y-2U (40~150mm) 2S (200mm) (¥ifvi: 1)
100 65,400 70,000 778 R /5 Y r—LFX YK
125 81,700 87,700 " Iz 40mm(SCS13A)
150 91,200 98,400 e 50 ~ 200mm(FCD450)
200 132,500 145,400 A N SCS13A
50 216,700 rt VR () SCS316
300 277,500 Lok 40 206,500
HpiRES 731P/732P (iifir : ) \ gg ;ggggg
777 73121 | 732p-21 Q\ %0 551700
BX p T4k —ALF YR '4 >
H5E2023.9 WIS a A = 100 245,700
w1 | 125 304,200
L i | . ) | 150 367,100
SHETZIR @ @ 200 483,500
. v HBFRES 903LF/907HF CHA : 1)
5IX p
T 175MPA 2 OMPA 77 8 L PIRER 903LF 907HF
Afk 1 FCD450 BE20239 g ;
Fk : SCS14 . D %
0 mm\| NBR_|WEBEEPDM] NBR | EREGEEPDM SHBUE AR l }J.-»‘
50 85,800 94,400 94,400 | 103,900 4
65 90,000 99,100 99,100 | 109,100
80 96,200 | 105,900 | 105,900 | 116,600 [ZRn 1.0MPA 2.0MPA
100 96,300 | 106,100 | 106,100 | 116,900 Kk 1 FC250 Kk 1 FCD-S
125 | 114,100 | 125,400 | 125,400 | 137,900 W ) NBR EPDM
150 130,100 | 143,100 | 143,100 | 157,500 50 35,500 O
200 222,900 | 245,100 | 245,100 | 269,700 65 38,500 O
250 | 280,000 | 307,600 | 307,600 | 338,400 30 44,500 O
300 392,200 | 431,500 | 431,500 | 474,400 100 53,700 O
REFL b -+ bR 125 71,100 O
7L LOMPaZ 2 ¥ — hsSV7 (700Z/700G/700GB/701G/702G) 150 89,400 O
AAAN b - F v MEHEE 200 145,900 @)
e JIS 5K TIS 10K Y TIE NI
45 T YAIERY T TR OHIOMIREICD & F L TRBIHWEEL LSV,
40 MI2X75 (30) 4 |[M16x"90 (38) 4
50 MI2x90 (30) 4| MI6x100 (38) 1
65 M12% 90 (30) 4 | MI6x105 (38) 4
30 M16%95 (38) 4 [MI6x105 (38) 3
100 M16% 105 (38) 8 |MI6x110 (38) 3 WEF (903C,/908H)
125 [M16x110 (38) 8 [M20x125 (46) g | IR 10sL/RY "
150 M16X 115 (38) 8 [M20x130 (52) 3 AV AL b Mﬁm"*mc ST
200 M20 %130 (52) 8 [M20x130 (52) 12 .
250 [M20x140 (52) 12 [M22x150 (60) 12 Wt ISIK IS 16K/208
300 [M20x150 (52) 12 [M22x160 (60) 16 — walz“(; (40;£ 1*”*4"‘” mel;(; (35;£ 1*“487"&
OBAEMFVES 65 M16x 120 (40) 4 [MI6x130 (40) 3
1.6MPa/2.0MPa= 24 > — hN)V 7 (731P/732P) 80 M16x120 (40) 8 [ M20x150 (50) 8
ANAAENV - Sy MERI 100 M16x130 (40) 8 [M20x150 (50) 8
731P 732D 125 M20 % 140_(50) 8 |[M22x170 (50) 8
(¢ JIS 16K JIS 20K 150 M20 %150 (50) 8 | M22x185 (50) 12
T B TR T CUESA 200 M20%170 _(50) 12 | M22x220 (50) 12
50 M16%95 (35) 8 |MI6x95 (35) 8 250 M22x190_(50) 12 | M24x245 (60) 12
65 M16x 105 (35) 8 M16x105 (35) 8 300 M22 %230 (50) 16 | M24x285 (60) 16
80 M20x 110 _(35) 8 |M20x110 (35) 8 OREMFVES
100 M20x 120 (35) 8 |M20x120 (35) 3
125 M22x 130_(40) 8 |M22x130 (40) 8
150 M22% 130 (40) 12 | M22x130 (40) 12
200 M22 x 140 (40) 12 M22 x 140 (40) 12
250 M24 % 155 (50) 12 | M24x155 (50) 12
300 M24 X 170_(50) 16| M24x170 (50) 16

OBREmA YRS

223




EAEER X mx=e T K # & PR

[#rEfli 20234528 ~]

M—611 27> L Xf% SAS358 - |EALHE M611 | M —651GH M—671GH
ELZEEHEESS Elgzﬁﬁffﬁiﬁén% JHBARRE JHBARRE
648 % % M-611PL M-611GH M-611GHF M-651GH M-671GH
M-611-GH A FYN IR FN IR FUN IR FN IR
o . - -
HE2023.2 S ~ B S @ S @
SHBIRI L b
995 @/ g/ :
S Max. 1.0MPa Max. 1.6MPa Max. 2.0MPa
HE2023.2| S 0~90C 0~ 80C 0~ 90C
etz 7 2 | JIS5K - 10K (44 FEEL D854, JIST.5K,
ANSI 125Lb - 150Lb, DIN6K - 10K ) JISSK, 10K JISI0K - 16K JIS20K
BAEA 71 Jelml U BE %
A SUS304 - Wifi7 70y =5 4 V% \ SCcs13
M ok SUS304 \ SUS316L SCS13
" £ SUS403 SUS304 SUS304N2
FRUR TR EPDM FKM EPDM
50" 2™ 45,900 62,200 130,100 239,300 286,900
65 | 21/, 52,600 66,100 138,500 249,900 299,700
| 80 | 3 59,500 75,400 158,700 267,000 320,400
100 | 4 75,200 97,100 230,800 268,600 322,500
0125 | 5 102,900 137,000 299,400 1 %1
150 | 6 121,200 152,400 332,100 368,900 442,200
| 200 | 8 — 248,600 519,400 618,500 742,300
250 | 10 — — — 950,400 %1
(¥ 2 ) 300 | 12 — — — %1 %1

X1 g MV EbE L Z &0,

224



695

NoTLRFTvF & ez KHDITILD"

HE2023.8 [#hiEff 2023 &£8H ~]
O NYRVAF 2y F
MR Sk 4 a v
SHEZIR b |
'
(HPRILR) 754 7S 2
&
It h
BB TV TIUY
v — ¢ NBR NBR
BN RS F10HC NF10HCN
125° 40 35,500 82,900
2 50 45,800 89,900
25 | 65 53,500 114,000
3 80 65,500 130,000
4 [ 100 90,700 173,000
5 | 125 123,000 245,000
6 | 150 185,000 317,000
8 [ 200 340,000 658,000
10 | 250 789,000 1,330,000
12 | 300 1,180,000
14 [ 350 1,850,000
s = ShekF 4 o Bl 2 —7&0—%’&5&% LR EER T
BRLIZA— DB AT AL = 1114
636 2ZELS =\__ . ﬂ—\, LT . . .
TLAAFTF ¥ v RNIVT ishizaki
HE2022.7 [#iEM 2022475 ~]
AELRAXF vy ENILT
77208 fa UiA AR
FA0 (4= 9
SM 10K SMC 10K
4 : i
[ R
AEME FC A E FC AEME SCS REME CAC
B CAC EEME CAC EEME SCS EEE SUS304- i Em
D NBR R ED NBR NS NBR N NBR
m & || T M@ m & (Nl T M@ m & || ® 6 m & || T O
SM—101 | 25 18,000 SMS—101 | 25 168,000 |SMG-K-099| 15 5,000
SM—102 | 32 22,000 SMS—102 | 32 178,000 |SMG-K-100| 20 6,000
SM—103 | 40 27,000 | SMC—103 | 40 68,000 | SMS—103 | 40 222,000 |SMG-K-101| 25 10,000
SM—104 | 50 35,000 | SMC—104 | 50 80,000 | SMS—104 | 50 257,000 |SMG-K-102| 32 16,000
SM—105 | 65 42,000 | SMC—105 | 65 96,000 | SMS—105 | 65 288,000 %
SM—106 | 80 53,000 | SMC—106 | 80 110,000 | SMS—106 | 80 329,000
SM—107 | 100 72,000 | SMC—107 | 100 143,000 | SMS—107 | 100 | 389,000 A
SM—108 | 125 102,000 | SMC—108 | 125 194,000 | SMS—108 | 125 | 538000 | oo & [ME[ T i
SM—109 | 150 136,000 | SMC—109 | 150 260,000 | SMS—109 | 150 634,000 [SMG-KC-099| 15 6,000
SM—111 | 200 | 260,000 | SMC—111 | 200 | 542,000 | SMS—111 | 200 | 1,200,000 |SMG-KC-100} 20 7,000
SM—112 | 250 600,000 | SMC—112 | 250 | 1,056,000 | sMS—112 | 250 | ks |SMG-KC-101} 25 11,000
SMG-KC-102] 32 18,000
% % % > L A8 U=
*SM—101.SM—102{d/ 4 /S Z FpfiE | - HAAGHE 2 58RES Skl *SMS—101,SMS—102{3/3 4 /S X f¢: L = —
L. LT — (G TREL T4 = | HEL, SMGS
VI RRBMAEL £ a0, faﬁﬁfﬁ*z;t%smrziw%w 5 % [WE] &
DAt ZIDOWn ik
Fxi, SMGS-099 | 15 30,000
75K (1K) 77 v Vit sl | SMGS-100 | 20 36,000
<EEN, SMGS-101 | 25 39,000
SMGs-102 | 32 54,000

(HEAL = Ff1#)
225



644

226

~L IV FRAETRIEHAST
HE2023.11
B 10K 24 7 Es - BikHF - 5 A = 7 — AR A
o ERED ERIED Z L —F R D
NV FILE P i . .
? @E \\- .\\\l '_: “? - \jf}
AR S 3 \ ) 9
7 g { (& o
it 1 ' “iﬂ‘ '*6
TN — — — 1) 7 bk 24 v
& — A HAaL Y % \ - -
T 7% 220°C -10K AR - 755 220C -10K w754 220°C -10K
A& 1 120°C -14K K 1 120°C -14K A 1 120°C -14K
. SUS304
v —} 13Cr.S.S 13Cr.S.S Py 13Cr.S.S
% Wi L Z A 753V Y AL A AL Z A Al Z & T30V AL ZH
®ids | HM10K HM10K HM10K HM10K HM10K HM10K HM10
% SG FG SS ST SC FC SCS
1/,°] &* 4,650 4,140
3/5 | 10 4,650 10,600 4,190 13,400
17,115 4,860 11,900 9,670 4,490 5,690 13,400 6,530
3/41 20 5,890 12,600 12,600 4,830 7,230 14,900 8,350
125 7,230 18,300 16,500 6,780 8,670 20,700 10,100
1/4] 32 13,000 25,400 25,100 9,370 14,100 29,000 16,400
11/2] 40 16,900 32,100 32,200 13,400 18,100 34,100 20,800
2 50 25,200 41,900 46,500 18,900 29,000 48,700 32,700
21/5] 65 60,100 87,500 69,600 69,000 99,200
3 180 72,600 103,000 106,000 86,800 118,000
10K 517 ERH - HR - Bikoh (R 1)
S * B F ERIED D
NYFLE a H
= . e
5 L w bd e
- | 9 —
\~—,n-' N
LYY SpAE) Nl apAY Nt )7 bR ZA4 v
T itk - - 285 2 300°C -10K S -l - 285 300°C -10K A - il - 7% 300°C -10K
A& 1 120°C -14K K 120 -14K A& 1 120°C -14K
v — b 13Cr.S.S 13Cr.S.S 13Cr.S.S
W % | AUCZA T30 TV AL A T3V Y TI3vY
S MA0K M10K M10K M10K M10K M10K M10K M10K
it SG FG FGO FS FSO SC FC FCS
5/s°1 10%] 11,900 17,000 25,600 16,300
/5115 12,200 17,000 25,600 13,500 16,300
3/4 ] 20 13,900 20,800 27,000 15,200 19,300
1125 17,500 23,500 34,700 18,300 24,900
11/4] 32 27,600 35,900 43,100 28,800 34,100
11/5] 40 29,200 40,200 54,300 83,000 30,300 41,500 102,000
2 150 41,100 52,800 93,200 76,700 91,000 43,100 54,900 109,000
21/2] 65 112,000 108,000 118,000
3 80 134,000 140,000 148,000
4 1100 181,000 169,000 211,000
5 |125 309,000 249,000 280,000
6 150 326,000 269,000 322,000
8 200 554,000 382,000 498,000
10 [250 875,000 597,000 729,000
12 [300 1,380,000 797,000 1,200,000
GRAL < 19,/ TH)



669

HFE2023.11

A NR—=ILINILT EZZEETEMIAESH

A — I — T SBIRGEAHi RS

rhRERE

2RI

SRR
o4 (NBR) CBUEHE

AR QY7 (NBR)—____ >

$CS13A
ZERDIEE (TOP VIEW)

0U># (NBR} ¥—+(PTFE) ;

Fhaim

XABEFA X—JI[CLDEDT. REORMEF—ERED T,

7K. FI7K. S5k R ICBISE U T LEaK BB IC BN f ¥ | |
AT IVUVABEIT A PiR—=ILINIVIT T, LI _
QOEFEMTREE LICENE '
JVLTRISRT w SOTEWESD . KDEE S THEENT il A
T KB KDIULTRICEFUICLK S BEFLICKW - ONE g 10K
BIEDeH KD RE UICEIENBIRET T, I SCS13A
@&EIxX =M PTFE
“ERDE NS A UEBICRDIME ML EERE | IHEHE SCSL3A
DA * BEZE)E LU BT XRICEBMUF T, f L4 EirRad
LR BR L) UL D o ACI()O\‘:/HO\JZ BUIFW1 BUIFWHI BU2FW1
0 — FEIEEER 1h1/ ;Bczooi 023\0\ BUIFW?2 BUIFWH2 BU2FW2
F?'ﬁ#ﬁ%@aj#?Eb‘\)_ N UM HEEDIH, ¥ — 9 50 376,000 376,000
bOEIBZEERTCEFXT, 21/5| 65 444,000 444,000
@ ML IEMZ=NE 3 | 80 499,000 525,000
REBESHULELTD NLIEBINZING TS ENT 4 | 100 596,000 596000 1,070,000
TDWECTT, 5 | 125 1,120,000 1,130,000 1,190,000
OFETHEE 6 | 150 1,250,000 1,250,000 1,350,000
HRSESE CE ISR TIAE T T, 8 | 200 1,520,000 <>1,690,000 2,020,000
i 10 | 250 1,950,000 4,110,000
OB ENR{FHE 12 | 300 <>5,170,000 <>5,170,000

52 (/= # == ® S ~ 4
Vo8 | [FIEHRE AW ERAIRICHWIN UER T . BRREF(C
FFHCTRIENTEF T,

(AL )

227



645

228

\ENILT © M e TEMNSAL
WE2024.9 ($FEff 2024498 ~] b
EAERR — L LT ﬂf_/)C?}L]\j
T4ME| EPDM EPDM EPDM EPDM
B Tex xR 759K TS®
“Fik VBTU VBNU VBFU VBC
13 4,980 2,970
15 4,980 4,980 6,560 3,380
20 5,700 5,700 7,980 3,930
25 6,890 6,890 10,900 4,700
30 8,910 8,910 17,100 6,680
40 13,600 13,600 18,400 9,960
50 17,700 17,700 27,400 12,700
65 23,900 34,700
80 42,300 54,400
100 62,700 75,000
125
150
(WLRZ < 11 )
Frv ¥
IN)LT
TAME|  EPDM PTFE
B 2509 | 72509k
SFik VCSF VCSF
40 64,700 73,100
50 83,300 92,300
65 116,000 125,000
80 138,000 148,000
100 196,000 207,000
125 274,000
150 371,000
200
ETRIER )
LB A AE R — LS 7 MEA AR — LS 7 2L —F—
TAME|  EPDM EPDM EPDM EPDM EPDM EPDM EPDM
PR T8 x| 770K | TsH 7709k | 770V | TSR
SFik VBTU VBNU VBFU HT-VBTU | HT-VBFU VSF VSTU
13
15 5,410 5,410 7,190 5,950 8,290 18,500 17,300
20 6,220 6,220 8,740 6,790 10,200 21,300 19,800
25 7,580 7,580 12,000 8,900 13,800 24,400 22,700
30 9,740 11,200 22,300 35,100 32,000
40 14,700 14,700 20,100 16,100 23,300 36,700 33,900
50 19,400 22,300 35,100 49,500 46,900
65 26,100 28,800 42,800
80 52,000 67,400
100 76,700 93,200
125
150
(WL < T M)




637

1= (U-PVC-HI-PVC&L) NIV T

¢

ASAHI
YUKIZAI

BEEMEASHT

B E2022.4 [#rEfM 2022548 ~]
POl AV — b LT | K= L7721 o B (15A~50A) | 27813 Sk 5774 A= 24 VT YR
Jiualio A= ILT 2181 (65A~100A) | R —ILINILT | INEBTFGAINVT | Fx2y 2SIV T | Fry 3L T | A ML —F
(HI-PVCH#Y) (U-PVCHY) (U-PVCH) Ls—R (U-PVCHY) (HI-PVCH#Y) | ftE40 Ao
JIS10K TS - e TS - D e TS I TS
o \| oo ity | aviak | 7777 | avsas | 7777 | gvmas | 7777 | svaas
13 (/) 3,960 2,290
15 (1/2) 3,960 5,260 2,640 5,600 41,120 14,100
20 (3/4) 4,530 6,260 3,180 6,070 41,120 16,020
25(1) 5,520 8,500 3,670 7,240 46,430 18,340
30 (11/9| 29,070 7,130 13,770 5,370 51,720 24,920
40 (1/2)| 29,070 10,760 14,760 7,940 40,020 13,260 51,720 27,680
50(2) 29,630 14,030 21,800 10,120 40,780 16,510 66,480 37,980
652/2)| 38,600 18,850 26,950 41,830 92,490 45,420
80( 3) 44,500 33,790 42,250 46,790 38,780 109,910 50,450
100 ( 4) 67,110 49,210 59,870 50,670 64,920 156,420 104,380
125( 5) 93,650 72,050 218,580
150( 6) | 122,210 81,000 296,360
200( 8) | 171,530 116,120 573,340
X0 Y& %y &V H EPDM ORGER ORIz 50 £3,
(869 [ o 4 ANz el et
HASHERTE S
% E2009.6 [#EM 2009468 ~]
S fili A% RS fili 4%
KB-25 7,300 M - SESH PG | KWT-40 24,000
KB-32 7,800 . ] KWY-30 14,500
KB¥V)—-2X KB-40 7,800 Kwy ) =2 KWY-40 14,500
(SGP i) KB-50 9,500 (VP 1) KWY-50 18,000
A AHU KB-65 58,000 % ] ] MB-50 20,000 X
KB-80 58,000 X M?SEP’}H;)Z MB-80 28,000 %
KB-100 64,000 % A MB-100 42,000 X
KP-25 7,300 MB-150 77,000 X
KP-30 7,800 ] ] MP-50 18,000 *
KP -2 KP-40 7,800 Mfz v 'éﬁ'; A MP-75 18,000 %
(VP Ji1) KP-50 9,200 H\Q;JW MP-100 20,000 | %
G AHU KP-65 12,500 ¥ MP-150 60,000 x
KP-75 12,500 * HBY Y —2X HB-50 21,000 PAg
KP-100 24,000 * (SGP ) HB-65 21,000 he
KW-25 8,400 Yok — R —RZ b H#A 732 14,000 *
KW-30 8,400 Hs47 H %4 7 40 14,000 PAS
KW ) =2 KW-40 8,400 BTARE (SGPH) | H &4 750 14,000 Pre
(VP H) KW-50 9,500 Y or — # — XK KB32 + £ 20,000 PR
o FER KW-65 16,000 | %o |reaiinit coom ) | KB40 +IEH 20,000 | %
KW-75 16,000 ¥ SV —x SV-45 7,800
KW-100 25,000 re AT HT 4 — 700
KWA-25 12,000 IR 50A7 474 — 700
KWA-32 12,000 KB40 V7 v | 1,000
KWA ) =% KWA-40 12,000 XU, ZEAEEO %, WS EME B 5,
(SGPH) KWA-50 12,000 Yo, UEREMES O 2y, W EBE A D 9,
o RSV KWA-65 58,000 %
KWA-80 58,000 %
KWA-100 64,000 %

229




BA=N=NFT7FANNTERERFIVMFybTE—ER

( VRRIEHEYDEFHETT,

#F v v W YL T E L7 ()
A 10KH 16KH] 20KH 10KH 16KH] 20KH 10KH] 16KH] 20KH
10BJ 16DJ 20D]J 10ALM 1611 20L2 700Z 702G 732P
TN 10X] 10L1 1612 700G 731P 334A
L7 10DJ 10L2 16LDF 701G 302Y
10F] 10L3 700ZF 304Y
10NE]
40A M16X85(4) M16X85(4) M16X90
50A M16X95(4) | M16X95(8) | M16X100(8) | M16X95(4) | M16X95(8) | M16X100(8) | M16X100(4) | M16X95(8) | M16X100(8)
65A M16X105(4) | M16X105(8) | M16X105@) | M16X105(4) | M16X105(8) | M16X110(8) | M16X105(4) | M16X105(8) | M16X105(8)
80A M16X105(8) | M20X110(8) | M20X115(8) | M16X105(8) | M20X110(8) | M20X115(8) | M16X105(8) | M20X110(8) | M20X120(8)
100A | M16X110(8) | M20X120(8) | M20X125(8) | M16X110(8) | M20X125(8) | M20X125(8) | M16X110(8) | M20X120(8) | M20X125(8)
125A | M20X120(8) | M22X125(8) | M20X140(8) | M20X120(8) | M22X130(8) | M22X140(8) | M20X125(8) | M22X130(8) | M22X135(8)
150A | M20X125(8) |M22X130(12) [M20X 140(12) | M20X 125(8) |M22X140(12) | M22X140(12) | M20X130(8) [M22X 130(12) |M22X 140(12)
200A  |M20X130(12) |M22X140(12) |M22X150(12) |[M20X130(12) IM22 X 140(12) [M22 X 150(12) |M20X130(12) | M22 X 140(12) | M22 X 150(12)
250A  |M22X150(12) |M24X150(12) | M24 X170(12) |M22X150(12) IM24 X 160(12) [M24 X 170(12) |M22 X 150(12) | M24 X 155(12) | M24 X 165(12)
300A  |M22X160(16) | M24X170(16) | M24 X 180(16) |M22X160(16) |M24 X 170(16) [M24 X 180(16) | M22X 160 (16) | M24 X 170(16) | M24 X 180(16)
350A  |M22X160(16) [M30X180(16) M22X160(16) M22X160(16) [M30X180(16) | M30X195(16)
400A  |M24X190(16) [M30X210(16) M24X190(16) M24X190(16) [M30X 215(16) | M30X 230(16)
B L7 AR ST e N AN
A 10KH 16KH 20KH] 10KH 16KH 20KH] 10KH 16KH 20KH]
700Z 702G 732P YZ P-RF 2P-RF M-611 M-651 M-671
st 700G 731P 334A GKR
sy _x| 701G 302Y VIR2
700ZF 304Y G
NG
40A M16X90
50A M16X100(4) | M16X95(8) | M16X100(8) | M16X100(4) | M16X100(8) | M16X110(8) | M16X100(4) | M16X100(8) | M16X110(8)
65A M16X105(4) | M16X105(8) | M16X105(8) | M16X110(4) | M16X110(8) | M16X120(8) | M16X110(4) | M16X110(8) | M16X115(8)
80A | M16X105(8) | M20X110(8) | M20X120(8) | M16X110(8) | M20X120(8) | M20X130(8) | M16X110(8) | M20X120(8) | M20X120(8)
100A | M16X110(8) | M20X120(8) | M20X125(8) | M16X120(8) | M20X130(8) | M20X140(8) | M16X110(8) | M20X130(8) | M20X130(8)
125A | M20X125(8) | M22X130(8) | M22X135(8) | M20X130(8) | M22X140(8) | M22X150(8) | M20X120(8) | M22X140(8) | M22X140(8)
150A | M20X130(8) [M22X130(12)|M22X140(12) | M20X130(8) |M22X140(12) |M22X150(12)| M20X130(8) [M22X150(12) |M22X150(12)
200A  |M20X130(12) |M22X140(12) |M22X150(12) |M20 X 140(12) IM22 X 150(12) [M22 X 160(12) |M20X130(12) | M22X150(12) | M22 X 160(12)
250A  |M22X150(12) |M24X155(12) | M24 X165(12) | M22 X 150(12) [M24 X 160(12) | M24 X 170(12) M24X180(12) [M24X180(12)
300A  [M22X160(16) | M24 X 170(16)| M24X180(16) | M22X160(16) | M24 X 180(16) [M24 X 180(16) M24X190(16) | M24 X 190(16)
350A  [M22X160(16)|M30X180(16)| M30X195(16) |M22X 185(16)
400A  |M24X190(16) |M30X215(16) | M30X230(16) | M24 X220(16)

XEHOTEEEA—D—DHLZOTICERENTVWSITETY, 750V EFERALEBEPEREINTVET,

230




	全頁20250218_Part159
	全頁20250218_Part160
	全頁20250218_Part161
	全頁20250218_Part162
	全頁20250218_Part163
	全頁20250218_Part164
	全頁20250218_Part165
	全頁20250218_Part166
	全頁20250218_Part167
	全頁20250218_Part168
	全頁20250218_Part169
	全頁20250218_Part170
	全頁20250218_Part171
	全頁20250218_Part172
	全頁20250218_Part173
	全頁20250218_Part174
	全頁20250218_Part175
	全頁20250218_Part176
	全頁20250218_Part177
	全頁20250218_Part178
	全頁20250218_Part179
	全頁20250218_Part180
	全頁20250218_Part181
	全頁20250218_Part182
	全頁20250218_Part183
	全頁20250218_Part184
	全頁20250218_Part185
	全頁20250218_Part186
	全頁20250218_Part187
	全頁20250218_Part188
	全頁20250218_Part189
	全頁20250218_Part190
	全頁20250218_Part191
	全頁20250218_Part192
	全頁20250218_Part193
	全頁20250218_Part194
	全頁20250218_Part195
	全頁20250218_Part196
	全頁20250218_Part197
	全頁20250218_Part198
	全頁20250218_Part199
	全頁20250218_Part200
	全頁20250218_Part201
	全頁20250218_Part202
	全頁20250218_Part203
	全頁20250218_Part204
	全頁20250218_Part205
	全頁20250218_Part206
	全頁20250218_Part207
	全頁20250218_Part208
	全頁20250218_Part209
	全頁20250218_Part210
	全頁20250218_Part211
	全頁20250218_Part212
	全頁20250218_Part213
	全頁20250218_Part214
	全頁20250218_Part215
	全頁20250218_Part216
	全頁20250218_Part217
	全頁20250218_Part218
	全頁20250218_Part219
	全頁20250218_Part220
	全頁20250218_Part221
	全頁20250218_Part222
	全頁20250218_Part223
	全頁20250218_Part224
	全頁20250218_Part225
	全頁20250218_Part226
	全頁20250218_Part227
	全頁20250218_Part228
	全頁20250218_Part229
	全頁20250218_Part230

